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John and Griselda Lewis Printing Collection 

JGL 

John Lewis (1912 to 1996), combined his role as a lecturer in graphic design at the 
Royal College of Art with the authorship of several publications on printing and book 
design, and is regarded as one of the most influential figures in the study of printed 
ephemera. His 1962 publication 'Printed Ephemera: The Changing Uses of Type and 
Letterforms in English and American Printing' is considered pivotal in giving 
credence to the notion of paper ephemera as a subject for research. 
 
Lewis began as a typographer for the Cowells printing firm in Ipswich. Whilst working 
here in the mid-1950s Lewis purchased a large folio scrapbook dating from around 
1820 from a local bookshop. This scrapbook had been compiled by a Dr Lodge, at 
one time the librarian to the University of Cambridge. In it Dr Lodge had collected an 
assortment of printed matter, including early printers’ marks, individual leaves and 
specimens of type, as well as an array of tradesmen’s bills and public notices. From 
this original volume (which he later disassembled) Lewis and his wife, the noted 
ceramicist Griselda Lewis, began their collection of printed ephemera. 
 
The collection was later supplemented by similar material accumulated by the 
typographer and illustrator Berthold Wolpe, a colleague of John Lewis at the Royal 
College of Art, plus contributions from Ben Weinreb, a London-based dealer in rare 
books, to whom the collection was sold in around 1990. What survives today 
therefore is an amalgamation of the collecting interests of four parties. The result is a 
diverse and historical printed ephemera collection incorporating not just John and 
Griselda’s collection of early printing specimens, but also examples of newspaper 
advertisements, artists’ greetings cards, broadsides, journals, legal documents, book 
covers and trade cards, plus specimens of calligraphy, marbled paper, lithography 
and fine art printing. Everything from fifteenth-century printed leaves to twentieth-
century food labels. 
 
During his ownership of the collection, Weinreb arranged the documents into various 
categories. Roughly the first half of the collection is organised by document type. 
These include Early Manuscripts and Printed Books, Prospectuses, and Trade 
Cards, Letterheads and Catalogues. Much of the latter half is arranged by themes, 
such as Religion, Maritime, Agriculture, and so on, each of which contain a broad 
mixture of specimens. In total the collection consists of around 20,000 individual 
documents, arranged into 72 different series. The majority of documents were glued 
and mounted onto around 1,900 light cardboard sheets, each measuring 
approximately 700 x 500mm. This was done presumably as an aid to displaying and 
discussing the collection. 
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The majority of the collection (c.86 boxes) consists of over 20,000 examples of 
printed matter, ranging from leaves of medieval manuscripts to twentieth century 
postcards, trade cards and exhibition catalogues. These documents have been 
arranged by themes, either by document format or subjects. The majority were 
originally mounted onto poster-sized boards. 
 
In addition, the collection includes a number of printing woodblocks, photographs of 
documents used to illustrate his publications, and some of Lewis’s correspondence. 
 
The Collection covers the year’s 1470s to c.1996. 
 
The physical extent of the collection is 96 boxes. 
 

Introduction 
John Lewis was one of the most influential figures in the study of printed 
ephemera, who combined his role as a lecturer in graphic design at the Royal 
College of Art with the authorship of several publications on printing and book 
design. His 1962 publication 'Printed Ephemera: The Changing Uses of Type and 
Letterforms in English and American Printing' is considered pivotal in giving 
credence to the notion of paper ephemera as a subject for research. 
 
He married Griselda Rideout (born 1917), who as Griselda Lewis was a noted 
writer, designer and ceramics collector, best known for her publication 'A 
Collector’s History of English Pottery'. Along with her husband, the typographer 
and graphic designer John Lewis, she worked with artists and designers, including 
Edward Bawden, Henry Moore and John Nash, as well as designing programmes 
and posters for Benjamin Britten and Peter Pears for various Aldeburgh Festivals. 
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JGL 35/11 Royalty: Board 11 
1887 to 1911, undated 
Contains documents relating to various events in the life of 
Queen Victoria and her descendants. These include an 
admission pass to a jubilee thanksgiving service for Queen 
Victoria (21 Jun 1887), a souvenir magazine for Victoria’s 
Diamond Jubilee (1 Jun 1897) and a press admission pass to 
the coronation of George V. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 35/12 Royalty: Board 12 
Undated 
Contains illustrations of a royal insignia, possibly George IV. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 35/13 Royalty: Board 13 
11 Dec 1936 
Contains pages from the Daily Mirror newspaper of 11 Dec 1936 
regarding the abdication of Edward VIII. 
 
 
1 file containing  1item 
 

 

JGL 35/14 Royalty: Board 14 
1937 
Contains pages from an official souvenir programme for the 
coronation of George VI on 12 May 1937. 
 
 
1 file containing 1 mounted item 
 

 

JGL 35/15 Royalty: Board 15 
1937 
Contains pages from commemorative booklets produced by 
John Players (cigarette cards) and Selfridge’s regarding the 
coronation of George VI. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 35/16 Royalty: Board 16 
1947 
Contains cutting from the Daily Mail newspaper with image and 
quotation from Elizabeth II on the occasion of her 21st birthday. 
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1 file containing 1 item 
 

JGL 35/17 Royalty: Board 17 
1953 
Contains pages from a souvenir magazine produced by Picture 
Post to commemorate the coronation of Elizabeth II. 
 
 
1 file containing 4  items 
 

 

JGL 35/18 Royalty: Board 18 
c.1953 to 1954 
Contains pages from souvenir magazines commemorating royal 
tours made by Elizabeth II in 1953-4. 
 
 
1 file containing 1item 
 

 

JGL 35/19 Royalty: Board 19 
13 Jun 1953 
Contains pages from magazines containing advertisements for 
Double Diamond ale, Kia-Ora fruit drink, Hercules bicycles and 
Spangles sweets, each utilising the coronation of Elizabeth II. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 35/20 Royalty: Board 20 
1964 to 1991 
Contains front covers of various editions of Private Eye 
magazine depicting various royal events. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 35/21 Royalty: Loose items 
1708 to 1953 
Contains various examples of printing which were not attached 
to display boards. Contains the following:- 
 
JGL 35/21/1: Admission ticket to a Coronation Fete at All Saints, 
Highgate on 17 Jun 1911. 
JGL 35/21/2 Souvenir programme for the coronation of Edward 
VII on 9 Aug 1902. 
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JGL 35/21/3: Newspaper cutting advertising JA Lumley, Newton 
and Dowell offering seats, rooms and windows to view the 
procession for an unspecified coronation. 
JGL 35/21/4: Sepia photograph of unidentified people in a 
garden. 
JGL 35/21/5: Postcard depicting ‘The Consecration of 
Napoleon’. 
JGL 35/21/6: Postcard depicting a black and white image of 
Edward VII. 
JGL 35/21/7: Postcard depicting an unidentified wedding 
procession. Printed in Berlin. 
JGL 35/21/8: Illustration of unknown provenance depicting the 
coat of arms of the East India Company. 
JGL 35/21/9: Illustration of unknown provenance, possibly 
depicting Edward VII. 
JGL 35/21/10: Invitation to a reception held on 17 May 1893 by 
the Imperial Institute of the United Kingdom, the Colonies and 
India. 
 
JGL 35/21/11: Royal pardon from 1708. 
JGL 35/21/12: Illustration of unknown provenance depicting an 
unidentified wedding service. 
JGL 35/21/13: Souvenir programme for the film ‘Victoria the 
Great’ released in 1937. 
JGL 35/21/14: Page from a parliamentary act from 1714 for 
enlarging the time of continuance of parliaments. 
JGL 35/21/15: Printed poem entitled ‘Jacobite Lament’. 
JGL 35/21/16: Booklet entitled ‘The Coronation and the BBC’ 
giving a guide to broadcasting arrangements for the coronation 
of Elizabeth II on 2 Jun 1953. 
JGL 35/21/17: Initiation to an event held at St Mary-le-Strand to 
mark the marriage of Charles and Diana, 29 Jul 1981 
JGL 35/21/18: Souvenir route map for the wedding of Charles 
and Diana produced by London Transport and London Tourist 
Board. 
JGL 35/21/19: Black and white photograph depicting a notice 
from the parish of Woodbridge regarding the decision of a vestry 
meeting to suspend all business for the funeral of George II. 
Original document dated 10 Feb 1820. 
JGL 35/21/20: Black and white photograph depicting a notice 
from Woodbridge giving notice that the committee recommend 
the closure of businesses and the decoration of premises to 
celebrate the Great Jubilee of Queen Victoria on 22 Jun 1891. 
 
JGL 35/21/21: Black and white photograph depicting a notice of 
unknown provenance from the people of Woodbridge regarding 
actions taken against an unspecified king. 
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JGL 35/21/22: Black and white photograph depicting a notice 
from Woodbridge containing a poem dedicated to Queen 
Victoria, dated 10 Feb 1840. 
JGL 35/21/23: Celebration magazine entitled ‘Victorian Tatton: A 
Centenary Celebration’. 
JGL 35/21/24: Edition of the Sphere journal celebrating the 
coronation of George V in 1911. 
JGL 35/21/25: Souvenir publication from the Illustrated London 
Newspaper entitled A Record of the Glorious Reign of Queen 
Victoria’ produced in or after 1901. 
 
JGL 35/21/26: Souvenir publication from the Graphic 
commemorating the funeral of Edward VII, issued on 24 May 
1910. 
JGL 35/21/27: Souvenir publication from the Illustrated London 
Newspaper commemorating the death of Edward VII, issued on 
14 May 1910. 
JGL 35/21/28: Souvenir publication from the Illustrated London 
Newspaper commemorating the coronation of Edward VII in 
1902. 
JGL 35/21/29: Souvenir publication from the Illustrated London 
Newspaper commemorating the reign of Edward VII issued in 
1910. 
JGL 35/21/30: Souvenir publication from the Daily Mail 
commemorating the coronation of Elizabeth II in 1953. 
JGL 35/21/31: Souvenir publication from the Sphere 
commemorating the coronation of George V in 1911. 
JGL 35/21/32: Souvenir publication from the Illustrated London 
Newspaper commemorating the coronation of George V in 
1911. 
 
 
 
2 files, 10 oversize items 
 

JGL 36 Politics 
1643 to 1991 
Contains political documents including acts, election documents 
and political writings. Also a large amount of satirical writings 
and cartoons from various publications including Punch and 
Private Eye. 
 
 
1 box 
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JGL 36/1 Politics: Board 1 
1895 
Contains editions 1,2,4 and 5 of the Special General Election 
issues of the newspaper ‘Picture Politics’ concerning the 1895 
general election. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 36/2 Politics: Board 2 
1864 
Contains various political cartoons from Punch magazine 
concerning Abraham Lincoln and American issues. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 36/3 Politics: Board 3 
Undated [1830s-1840s] 
Contains various political cartoons from Punch magazine, some 
of which concern Prime Minister Robert Peel and issues in 
Ireland. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 36/4 Politics: Board 4 
1887 to 1913, undated 
Contains political cartoons regarding Joseph Chamberlain and 
‘The Bills of the Old Year’, illustrations entitled ‘The Worker’s 
Emancipation and a book of unpublished cartoons by ‘Vicky’ 
entitled ‘The Editor Regrets, plus appeals to vote for Labour and 
Liberal parties. 
 
Also a receipt for a donation to the Anti-Socialist Union of Great 
Britain, correspondence from the Malthusian League and 
stationery headed Wolfe Tone and United Irishmen Memorial 
Committee. 
 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 36/5 Politics: Board 5 
Undated [Early C.20th?] 
Contains political cartoons regarding David Lloyd George and 
communism. Many were created by ‘Espoir’. 
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1 file containing 5 items 
 

JGL 36/6 Politics: Board 6 
[C.1820] 
Contains pages from ‘The Political Alphabet’ by George 
Cruikshank. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 36/7 Politics: Board 7 
1643 to 1709, undated 
Contains cover pages for parliamentary events and 
proceedings, including pages from an Act for Securing the 
Freedom of Parliaments by the Farther Qualifying the Member 
to Sit in the House of Commons from the time of Queen Anne. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 36/8 Politics: Board 8 
1796 to 1837 
Contains cover pages from French, German and Italian acts, 
proceedings and political writings. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 36/9 Politics: Board 9 
1832 to 1839 
Contains the booklet ‘A Key to the Political Sketches of HB: 
No.1 to 200’ published in 1832 plus a single page from the 
follow-up volume published in 1835. Also a cartoon entitled ‘A 
Coachman Wanted – Candidate for the Place’ dated 29 Jan 
1839 and a prospectus featuring works published by Thomas 
McLean. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 36/10 Politics: Board 10 
[1830 to 1848] 
Contains political cartoons from unidentified sources regarding 
King Louis-Philippe of France. 
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1 file containing 6 items 
 

JGL 36/11 Politics: Board 11 
1819 
Contains pages from the booklet ‘The Political House that Jack 
Built’ published in 1819. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 36/12 Politics: Board 12 
1960 to 1991 
Contains covers from various Private Eye magazines plus a 
campaign logo for the election of John F Kennedy for American 
President. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 36/13 Politics: Board 13 
Undated 
Contains political cartoons featuring the character ‘John Bull’ 
personifying England and cartoons on Irish issues. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 36/14 Politics: Board 14 
1868 
Contains pages from ‘Will o’ the Wisp, an Illustrated Satirical, 
Political and Social Weekly Journal’ dated 31 Oct 1868. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 36/15 Politics: Board 15 
1885 to 1927 
Contains the cover to the magazine ‘The Review of Reviews’ 
edited by Wickham Steed (15 Dec 1927) plus pages from ‘Help: 
A Journal of Social Service’ (Feb 1891), ‘The People’s Party’ (2 
May 1885) and ‘The Briton: The Journal for all who love the 
Mother Country’ (30 Apr 1887). 
 
 
1 file containing 4 items 
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JGL 36/16 Politics: Board 16 
1962 
Contains pages from various pamphlets and magazines under 
Lewis’s heading of ‘English Fascism 1962’. Specifically editions 
of ‘The Bugler’ (July / Aug 1962), ‘Right: The Organ of Counter-
Subversion’ (July 1962), ‘Britain Reborn: The Will and Purpose 
of the National Socialist Movement’, ‘The National Socialist’ 
(June 1962) and ‘Bolshevism is Jewish’ by AS Leese. 
 
Also an advertisement for a meeting at Trafalgar Square entitled 
‘Free Britain from Jewish Control’ and a typed list from the 
Phoenix Bookshop of London listing ‘A Selection of Literature of 
National Socialist Interest’. 
 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 36/17 Politics: Board 17 
1885 to 1890 
Contains pages from magazines and publications ‘The Rural 
World’ (22 Dec 1888), ‘The Political Workman’ (14 Nov 1885), 
‘The Political World’ (12 Dec 1885) and ‘The Weekly Vanguard’ 
(12 Sep 1890). 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 36/18 Politics: Board 18 
1844 to 1904, undated 
Contains pages from magazine and publications ‘The 
Apprentice and Trades Weekly Register’ (3 Feb 1844), 
‘Comrades All: Annuaire de la Correspondance Interscolaire 
Internationaler Schulerbriefwechsel’ (Easter 1901), ‘The Rapid 
Review’ (Feb 1904), ‘Darkest Russia: A Journal of Persecution 
(15 July 1891) and ‘The Nationalist’ (Vol 1, No.1, undated). 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 36/19 Politics: Board 19 
1907 
Contains David Wilson’s illustration ‘The Haunted House’ 
depicting a suffragette excluded from the Houses of Parliament. 
The illustration originally appeared in the ‘Daily Chronicle’ in 
April 1907. 
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1 file containing 1  item 
 

JGL 36/20 Politics: Board 20 
1926 
Contains pages from newspapers ‘The British Worker’ (6 May 
and 12 May 1926) and ‘The Daily Telegraph’ (6 May 1926). 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 36/21 Politics: Board 21 
1926 
Contains pages from the newspaper ‘The British Gazette’ dated 
6 May 1926. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 36/22 Politics: Board 22 
1900 to 1975, undated 
Contains various documents related to political elections and 
debates. Specifically a poster urging Conservative voters to 
lobby their MP regarding the actions of Anthony Eden, a polling 
entry card for the 1900 parliamentary election in Sleaford, 
Lincolnshire, a card entitled ‘Explanations for Canvassers’ listing 
rules when canvassing, election addresses sent by Lionel 
Walrond [c.1906 to 1915], Conservative candidate and John 
Hare, Conservative candidate for Sudbury and Woodridge, plus 
a leaflet issued by Prime Minister Harold Wilson on ‘Britain’s 
New Deal in Europe’ (1975). 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 36/23 Politics: Board 23 
1926 
Contains pages from the newspaper ‘The British Gazette’ dated 
10 May 1926. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 36/24 Politics: Board 24 
1926 
Contains pages from the newspaper ‘The British Gazette’ dated 
10 May 1926. 
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1 file containing 1 item 
 

JGL 36/25 Politics: Board 25 
First half of the C.20th 
Contains the booklet ‘Communist Cartoons’ by ‘Espoir’ and 
others, plus cartoons entitled ‘The Symbols of Empire’ by 
‘Espoir’ and ‘The Anglo-Irish Conference’ [possibly by ‘Espoir’] 
featuring David Lloyd George. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 36/26 Politics: Board 26 
1962 
Contains pages from the newspaper ‘The Daily Worker’ dated 
16 Oct 1962. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 36/27 Politics: Loose items 
1738 to 1961 
Contains various examples of printing which were not attached 
to display boards. Contains the following:- 
 
JGL 36/27/1: Electoral ticket on the ‘Grant and Colfax Ticket’ 
[Ulysses S Grant and Shuyler Colfax] giving list of names 
proposed for positions. Connected to New Jersey, USA. 
JGL 36/27/2: Booklet headed ‘Chambre des Pairs’, an opinion 
piece by M. le Duc de Fitz-James on a draft law on newspapers, 
published 1817. 
JGL 36/27/3: Booklet entitled ‘Race, Heredity and Civilisation. 
Human Progress and the Race Problem’ by Professor W 
George, 1961. 
JGL 36/27/4-5: Editions of Journal de Serlet’ numbers 951 and 
960. 
JGL 36/27/6: Front cover from an edition of the periodical ‘China 
Digest’ dated 10 Aug 1949. 
JGL 36/27/7: Banner advertisement for the election of John F 
Kennedy for American President. 
JGL 36/27/8: Booklet entitled ‘Britain's Future in the Making: 
New Measures in a Living Tradition of Social Progress’ 
published in 1945 by the British Information Services. 
JGL 36/27/9-68: Series of political cartoons from Punch 
magazine, 1864. 
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JGL 36/27/69: Advertisement for the Arts Club Grand Edwardian 
New Year’s Eve Ball. Undated. 
JGL 36/27/70: Banner advertisement to for the election of 
‘Herbert’ for the Liberal Party. No constituency mentions, but 
printing and publishing were performed in Suffolk. 
JGL 36/27/71 Page from the publication ‘London Labour and the 
London Poor’ [by Henry Mayhew]. 
JGL 36/27/72 Booklet, the centenary edition of the Communist 
Manifesto by Karl Marx and Friedrich Engels published in 1948. 
JGL 36/27/73: Information card reading ‘Stop that Thief by 
Locking Your Handbag Away’. Undated. 
JGL 36/27/74: Newspaper cutting from the London Daily Post 
with the heading ‘At the Oratory’ regarding events at the Oratory 
on the corner of Lincoln’s Inn Fields, London. Dated 17 May 
1738. 
JGL 36/27/75: Cover page from the Empire Survey Review 
published for the Secretary of State for the Colonies, dated July 
1931. 
JGL 36/27/76: Members ticket for the Stourbridge and District 
Citizen’s League, the Stourbridge branch of the British Empire 
Union. 
JGL 36/27/77: Illustration entitled ‘York and Lunnun’. 
JGL 36/27/78: Booklet entitled ‘Discours sur Cette Question: 
Quels ont ete les Effets de la Decadence des Moeurs sur la 
Literature Francaise?’ by M. L’Abbe Aillaud, printed in 1808 
 
JGL 36/27/79: Three small newspaper cuttings. The first details 
charitable subscriptions taken at Batson’s Coffee House as 
reported in The Sun on 17 Jul 1798. The second gives details of 
thieves in London, including an incident outside a Batson’s 
Coffee House, dated Oct 1795. The third is a two-line 
advertisement for Batson’s Coffeehouse on Cornhill, taken from 
the Picture of London in 1803. 
JGL 36/27/80: Notice or advertisement regarding the new 50 
Star Flag following the decision by Hawaii and Alaska to join the 
United States of America in 1959. 
JGL 36/27/81: Mounted original drawing and proof impression of 
a Punch cartoon entitled ‘The Last Pantomime of the Season’ 
published in Punch on 19 March 1859. 
 
 
 
3 files, 2 oversize items 
 

JGL 37 War 
1707 to 1944 
Contains representations of war on postcards and magazine 
covers, plus newspaper articles. Also contains a series of 
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posters created by local and national French governments 
regarding rationing, appeals for assistance, etc. 
 
 
1 box 
 

JGL 37/1 War: Board 1 
1914 to 1918, undated 
Contains World War 1 postcards, a certificate following the 
contribution of a Christmas gift to a soldier, a printed message 
from King George V (9 Aug 1914) and a poster entitled ‘A 
Souvenir in Commemoration of the Great Demonstration and 
Petition to the Primes Minister on Saturday 24 August 1918. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 37/2 War: Board 2 
Undated, 1885 
Contains illustrations of various historical battle scenes, plus 
illustrations from ‘The Riflemen Polka’ by John J Blockley, a 
Christmas greetings card featuring an image of the Gordon 
Highlanders Band of Pipers and a notice of the Honourable 
Artillery Company’s Regimental Ball on (1885). 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 37/3 War: Board 3 
1918 
Contains French poster from the town hall of the Fourth 
Arrondissement of Paris, regarding food packages for soldiers. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 37/4 War: Board 4 
1914 to 1919, undated 
Contains pages from newspapers and magazines, specifically a 
supplement entitled ‘The Great War: the Standard History of the 
All-Europe Conflict’ edited by HW Wilson (1916), plus an 
advertisement for binding Wilson’s multi-volumed work. Also 
pages from a newspaper entitled ‘Fragments’ edited by Captain 
Bruce Bairnsfather (1919) and pages from a newspaper entitled 
‘The War Budget No.1’, described as a ‘Weekly Photographic 
Record of the Great War’ (1914). 
 
 

 



University Museums and     
Special Collections Service 
 
 
 

 

1 file containing 4 items 
 

JGL 37/5 War: Board 5 
1891, undated 
Contains pages from the French newspaper ‘La Vie Militaire’ 
(1891), plus illustrations of French cavalry, including on 
stationery and newspaper advertisements. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 37/6 War: Board 6 
Undated 
Contains stationery and illustrations featuring various legions of 
French soldiers. 
 
 
1 file containing 27 items 
 

 

JGL 37/7 War: Board 7 
Undated [c.1914-1918?] 
Contains French language poster from the Ministere de 
l’Agriculture regarding the collection of chestnuts by 
schoolchildren. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 37/8 War: Board 8 
Undated [c.1914-1918?] 
Contains French poster from the town hall of the Fourth 
Arrondissement of Paris, regarding places for the distribution of 
bread. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 37/9 War: Board 9 
Undated [c.1914-1918?] 
Contains French poster from the Ministere de l’Agriculture 
regarding the availability of bread, sugar and other goods during 
wartime. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 



University Museums and     
Special Collections Service 
 
 
 

 

JGL 37/10 War: Board 10 
Undated [c.1914-1918?] 
Contains French poster from the Ministere de l’Agriculture to all 
school children to assist in farming and agricultural work. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 37/11 War: Board 11 
c.1917-1918 
Contains French poster from the Ministere de l’Agriculture 
asking farmers and wine growers to provide information on the 
quantities of sulphur and copper sulphate in their possession. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 37/12 War: Board 12 
1915 
Contains poster from the French Government regarding 
complicity and attempted fraud containing an extract from the 
judgement of the Seine Criminal Court dated 22 January 1915. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 37/13 War: Board 13 
Undated [c.1914-1918] 
Contains French poster advertising National Defence Bonds 
featuring an illustration by Guy Arnoux. 
 
 
1 file containing   items 
 

 

JGL 37/14 War: Board 14 
[1918?] 
Contains French poster depicting agricultural labourers with the 
slogan ‘The Peasant too works to win the war’. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 37/15 War: Board 15 
[1918?] 
Contains French poster depicting a shipyard scene with the 
slogan ‘T o produce all that is necessary, sacrifice the 
superfluous’. 
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1 file containing 1  item 
 

JGL 37/16 War: Board 16 
1919 
Contains French poster from the town hall of the Fourth 
Arrondissement of Paris, regarding the payments of military 
allowances. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 37/17 War: Board 17 
Undated [c.1914-1918] 
Contains French poster from an unspecified Arrondissement 
regarding the distribution of April-September cards. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 37/18 War: Board 18 
1919 
Contains poster from the French Government regarding the 
distribution of military allowance. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 37/19 War: Board 19 
c.1918 
Contains poster from the French Government regarding 
conditions for the sale of bread. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 37/20 War: Board 20 
1915 
Contains poster from the French Government regarding 
rationing in wartime (the caption reads ‘We shall be able to 
deprive ourselves of it’ depicting children looking into the 
window of a confectionary shop. 
 
 
1 file containing 1  item 
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JGL 37/21 War: Board 21 
Undated [c.1914-1918] 
Contains poster from the French Government regarding the 
allocation of sugar during wartime. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 37/22 War: Board 22 
Undated [c.1914-1918] 
Contains poster from the French Government regarding 
rationing in wartime. The caption reads ‘Not wasting bread is our 
duty’. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 37/23 War: Board 23 
1917 to 1918 
Contains two posters issued by the French government 
Prefecture de la Seine. The first is a notice to bakers regarding 
the availability of bread, dated 29 January 1918. 
 
The second concerning the reduction of sugar rations, dated 3 
October 1917. 
 
 
1 file containing 2  item 
 

 

JGL 37/24 War: Board 24 
1917 
Contains poster issued by the French government Prefecture de 
la Seine regarding sugar intended for the manufacture of jam. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 37/25 War: Board 25 
1940 
Contains pages taken from Picture Post magazine depicting 
images of Winston Churchill and has wartime coalition 
government. Dated 1 June 1940. 
 
 
1 file containing 1 item 
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JGL 37/26 War: Board 26 
1941 
Contains pages taken from Picture Post magazine depicting 
images of American President Franklin D. Roosevelt, the 
Russian military commander Marshal Timoshenko, and images 
of warfare. Dated 9 August and 20 December 1941. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 37/27 War: Board 27 
1944 
Contains pages taken from Picture Post magazine depicting 
images of warfare. Dated 18 March 1944. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 37/28 War: Board 28 
1943 
Contains pages taken from Picture Post magazine depicting 
images of warfare. Dated 20 February and 1 May 1943. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 37/29 War: Board 29 
1917 
Contains poster issued by the French government Prefecture de 
la Seine regarding regulations for the baking and consumption 
of bread during wartime. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 37/30 War: Board 30 
1917 
Contains poster issued by the French government Office of the 
Wards of the Nation of the Department of the Seine and the City 
of Paris. Notice is an appeal for the rights of orphans and 
children of injured parents. 
 
 
1 file containing 1  item 
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JGL 37/31 War: Board 31 
Undated [1914 to 1918] 
Contains French poster from the town hall of the Fourth 
Arrondissement of Paris, regarding the work of the organisation 
La Caisse des Ecoles with families and children. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 37/32 War: Board 32 
Undated [1914 to 1918] 
Contains French poster from the town hall of the Fourth 
Arrondissement of Paris, regarding a day of National Relief. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 37/33 War: Board 33 
1939 
Contains pages taken from Picture Post magazine depicting the 
career of Hermann Göring. Dated 16 December 1939. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 37/34 War: Board 34 
1939 
Contains pages taken from Picture Post magazine containing 
images of Adolph Hitler, the Russo-German pact, plus King 
George VI and the Dean of Westminster. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 37/35 War: Loose items 
1707 to 1944 
Contains various examples of printing which were not attached 
to display boards. Contains the following:- 
 
JGL 37/35/1:  Booklet entitled ‘Selected Ribbons of British 
Empire Decorations. 
JGL 37/35/2: Printed note from King George V to accompany a 
memorial in memory of a casualty of World War 1. 
JGL 37/35/3: Advertisement of unknown provenance for WS 
Riley, Eagle Gun Works, Birmingham. 
JGL 37/35/4: Ornate design on plastic paper, possibly part of a 
greetings card or plaque. Created in honour of the Ninth 
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Queen’s Royal Lancers and their campaign in South Africa 
(1899 to 1902). 
JGL 37/35/5: Cigarette card created by Turf Cigarettes depicting 
camel racing. 
 
JGL 37/35/6-8: Stationery utilising designs of soldiers and 
sailors. 
JGL 37/35/9: Pages from an act dated 1707 for ‘limiting a time to 
persons to come in and make their claim to any of the Forfeited 
Estates and other Interests in Ireland, sold by the Trustees for 
Sale of those Estates to the Governor and Company for making 
Hollow Sword-Blades in England, and divers other Purchases’. 
JGL 37/35/10: Certificate of donation to the Commission for 
Relief in Belgium, dated 28 August 1915. 
 
JGL 37/35/11: Edition of the War Illustrated Magazine, no.180, 
dated 12 May 1944. 
JGL 37/35/12: Illustration of three mounted soldiers of unknown 
provenance. 
JGL 37/35/13: Notice issued by the French Ministry of War 
stating that our enemies ears listen to you, dated 28 October 
1915. 
JGL 37/35/14: Contains poster issued by the French 
government Prefecture de la Seine regarding sugar rations, 
dated 3 October 1917. 
JGL 37/35/15: Poster invited for subscriptions to the Second 
National Defence Loan, with an illustration dated 1916. 
JGL 37/35/16: Souvenir publication on The Transvaal War 1899-
1900, created by the Illustrated London News. 
 
 
 
1 file, 6 oversize items 
 

JGL 38 Transport 
Undated, 1824 to 1979 
Contains advertisements, newspaper cuttings, tickets and 
memorabilia concerning various modes of transport. 
 
 
1 box 
 

 

JGL 38/1 Transport: Board 1 
1846 to 1890, undated 
Contains illustrations of termini of the London and Birmingham 
Railway, plus an unspecified railway bridge and the Queen’s 
Carriage on the South-Western Railway and a ticket for an 
excursion from Gloucester, Cheltenham and Tewkesbury to 
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Birmingham. Also an invitation to the opening of the Harrow to 
Stanmore Railway (1890). 
 
Also covers from documents by the Metropolitan Railway 
Commission on railways and termini (1846). 
 
 
1 file containing 8 items 
 

JGL 38/2 Transport: Board 2 
1892 to 1949, undated 
Contains covers to government reports on London Underground 
Railways (1901) and Electric and Cable Railways (Metropolis) 
(1892). Also a certificate for the annual Station Competition by 
the London Transport Executive awarded to the North Acton 
Group (1949), an example of the British Rail logo and an 
invitation to an event held by the London Transport Passenger 
Board (1946). 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 38/3 Transport: Board 3 
Undated, 1833 
Contains railway tickets, cigarette cards and illustrations. Also 
an advertisement for Clegg’s Railway Guide plus a notice of a 
public meeting regarding proposals to build a railway through 
the Borough of Kidderminster to link the London Rail Road at 
Birmingham with the Cambrian Railway at Gloucester (1833). 
 
 
1 file containing 26 items 
 

 

JGL 38/4 Transport: Board 4 
Undated, 1955 to 1956 
Contains documents relating to an enterprise known as the 
Fenton Extension Railway. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 38/5 Transport: Board 5 
1841 to 1979, undated 
Contains various documents relating to motoring, including 
cigarette cards and illustrations of cars, plus tax discs, a leaflet 
on Rolls Royce cars and pages from Mechanics Magazine 
Museum Register, Journal and Gazette (1841). 
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1 file containing 21 items 
 

JGL 38/6 Transport: Board 6 
1864 to 1889, undated 
Contains advertisements for various railways (UK and Canada), 
a Punch cartoon entitled ‘Underground Railway’, 
correspondence from the Hong Kong Peninsular and Steam 
Navigation Company (1883), receipt from the Railroad 
Corporation of Boston (1870) and Dr Thomas Bennett of 
Ambleside plus a receipt from the Maidstone and District Motor 
Service Limited. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 38/7 Transport: Board 7 
Undated 
Contains greetings cards and stationery featuring illustrations of 
trains, plus a diagram of a Steam Crampton’s Railway 
Locomotive Engine. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 38/8 Transport: Board 8 
1864, undated 
Contains cartoons from Punch magazine on the theme of trains 
and railways. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 38/9 Transport: Board 9 
Undated 
Contains railway tour advertisements for the Caledonian 
Railway and the Brecon and Merthyr and Cambrian Railways, 
postcards and illustrations of cigarette cards depicting railway 
scenes, an illustration from ‘Great Western Railway’ by JC 
Bourne, and a diagram of goods train carriages. Also an 
advertisement for Lipscomb’s Wagons. 
 
 
1 file containing 7 items 
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JGL 38/10 Transport: Board 10 
1831 to 1856, undated 
Contains illustrations, elevations and newspaper articles 
concerning railway engineering proposals at Holborn, the 
proposed viaduct from Fetter Lane to the Old Bailey. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 38/11 Transport: Board 11 
[Nineteenth Century] 
Contains Mogg’s Map of Steam Navigation depicting railways of 
the British Isles and Northern France. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 38/12 Transport: Board 12 
Undated 
Contains advertisements for various cars, including Talbot, 
Belsize, Wolseley and Delaunay Belleville. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 38/13 Transport: Board 13 
Undated 
Contains advertisements for various cars, including the Nash 6, 
Austin, Wolseley and Maxwell Superiority. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 38/14 Transport: Board 14 
Undated 
Contains advertisements for various cars, including Calthorpe, 
Darracq, Delanay Belleville and Rover. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 38/15 Transport: Board 15 
Undated 
Contains advertisements for Humbers cars of Coventry. 
 
 
1 file containing 4 items 
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JGL 38/16 Transport: Board 16 
Undated 
Contains advertisements for various cars, including Lanchester, 
Zedel and Argyll, several of which are landaulette cars. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 38/17 Transport: Board 17 
1907 
Contains pages from AA Tunmer French-language catalogue 
depicting clothing on sale for motorists and cyclists. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 38/18 Transport: Board 18 
1824 to 1905, undated 
Contains advertisements, diagrams and illustrations related to 
carriage building and their use. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 38/19 Transport: Board 19 
1872 to 1903, undated 
Contains advertisements, stationery and illustrations related to 
carriage building and their use. 
 
 
1 file containing 14 items 
 

 

JGL 38/20 Transport: Board 20 
Undated, 1910 
Contains advertisements for car lamps and tyres. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 38/21 Transport: Board 21 
1901 to 1927 
Contains advertisements, stationery and illustrations depicting 
various aspects of motoring. 
 
 
1 file containing 9 items 
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JGL 38/22 Transport: Board 22 
1866, undated 
Contains illustrations concerning railway engineering proposals 
at Holborn, the proposed viaduct from Fetter Lane to the Old 
Bailey. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 38/23 Transport: Board 23 
Undated, 1867 
Contains illustrations concerning railway engineering proposals 
at Holborn, the proposed viaduct from Fetter Lane to the Old 
Bailey. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 38/24 Transport: Board 24 
1864 
Contains cartoons from Punch magazine on the theme of 
carriage travel. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 38/25 Transport: Board 25 
1864 
Contains cartoons from Punch magazine on the theme of 
carriage travel. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 38/26 Transport: Board 26 
Undated, 1864 
Contains documents relating to surveying for canals, and the 
dealing of shares. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 38/27 Transport: Board 27 
1842 to 1872, undated 
Contains advertisements, stationery and illustrations depicting 
various aspects of carts and carriage. 
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1 file containing 10 items 
 

JGL 38/28 Transport: Board 28 
Undated [c.1824-1830] 
Contains cartoon entitled ‘New Principles, or the March of 
Invention’ depicting accidents befalling carriages. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 38/29 Transport: Board 29 
1956 to 1969, undated 
Contains illustrations and advertisements relating to events 
celebrating historic and modern buses, including a parade to 
celebrate the centenary of the London General Omnibus 
Company in 1856. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 38/30 Transport: Board 30 
Undated 
Contains advertisements and illustrations relating to bicycles 
and cycling, featuring Raleigh, Cooper and Humber. 
 
 
1 file containing 15 items 
 

 

JGL 38/31 Transport: Board 31 
1873 to 1963, undated 
Contains pages from a timetable for the Pennsylvania Railroad 
(1901) and a survey of the Canadian Pacific Railway at Fort 
William, Ontario. Also documents from the London and North 
Western Railway and advertisements for furniture removal firms. 
 
Also contains documents relating to the Museum of British 
Transport plus modern postcards depicting canal scenes. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 38/32 Transport: Board 32 
1930 
Contains a poster advertising travel by steamer in Sweden with 
Swedish Lloyd. 
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1 file containing 1  item 
 

JGL 38/33 Transport: Board 33 
Undated 
Contains a poster advertising the Railway Museum at York. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 38/34 Transport: Board 34 
Undated 
Contains a travel poster advertising rail and hotel offers from the 
London, Midland and Scottish Railway. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 38/35 Transport: Board 35 
Undated, 1911 to after 1931 
Contains postcards, magazine pages and advertisements 
concerning aircraft. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 38/36 Transport: Board 36 
Undated [1920s to 1930s?] 
Contains cover pages from the magazine Science and Invention 
depicting various aircraft including zeppelins and seaplanes. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 38/37 Transport: Board 37 
1909 
Contains pages from the Daily Graphic newspaper for 26 July 
1909 concerning Louis Blériot making the first flight across the 
English Channel in a heavier than air aircraft. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 38/38 Transport: Board 38 
1889 
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Contains an illustration of unknown provenance entitled ‘Une 
Ascension, Il Y A Cent Ans’ depicting passengers in a hot air 
balloon. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

JGL 38/39 Transport: Board 39 
Undated 
Contains illustrations, advertisements and newspaper articles 
concerning various forms of aerial transport, including hot air 
balloons and the aerial steam carriage. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 38/40 Transport: Board 40 
Undated, 1934 
Contains advertisements, illustrations and newspaper articles 
concerning aircraft, including the De Havilland Gipsy and Fairey. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 38/41 Transport: Board 41 
Undated, 1935 
Contains magazine covers and advertisements concerning 
various aircraft, including cover pages from Popular Flying and 
Flight magazines. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 38/42 Transport: Board 42 
Undated, 1972 
Contains information leaflets, tickets and brochures for various 
airlines including British Airways, BOAC and BEA. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 38/43 Transport: Board 43 
Undated 
Contains tickets, luggage labels and brochures concerning flying 
on Concorde. 
 
 
1 file containing 10 items 
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JGL 38/44 Transport: Board 44 
Undated, 1934 to 1973 
Contains advertisements, tickets and illustrations concerning 
flying with various airlines including British Airways, BOAC and 
Imperial Airways. 
 
 
1 file containing 14 items 
 

 

JGL 38/45 Transport: Loose items 
Undated 
Contains various examples of printing which were not attached 
to display boards. Contains the brochures, tickets, 
advertisements and postcards. 
 
Broadly, the loose material is arranged into the following 
headings:- 
 
JGL 38/45/1-48: Cars and motoring 
JGL 38/45/49-53: Bikes and cycling 
JGL 38/45/54-58: Airplanes and flying 
JGL 38/45/59-67: Trains and railways 
JGL 38/45/68-82: Carriages 
JGL 38/45/83-93: Oversize, various transport. 
 
 
 
4 files 
 

 

JGL 39 Maritime 
1707 to 1981, undated 
Contains illustrations, newspaper cuttings, travel documents and 
advertisements connected to maritime issues including leisure 
travel, shipwrecks, royal excursions and acts of parliament. 
 
 
1 box 
 

 

JGL 39/1 Maritime: Board 1 
1961, undated 
Contains stationery, menus and brochures from the Cunard 
Cruise Line and the Furness Warren Line. Also postcards of 
various vessels. 
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1 file containing 12 items 
 

JGL 39/2 Maritime: Board 2 
Undated, 1960 to 1979 
Contains various Dutch language maritime travel documents, 
such as tickets and boarding information. 
 
 
1 file containing 23 items 
 

 

JGL 39/3 Maritime: Board 3 
Undated, 1899 to 1975 
Contains tickets, greetings cards and illustrations regarding 
various UK ferry services, including Norfolk Ferry Services, the 
Hoek Van Holland to Harwich line and Frame’s Conducted 
Parties in Scotland. Also advertisements regarding the SS Great 
Britain and the campaign to save the Basingstoke canal. 
 
 
1 file containing 17 items 
 

 

JGL 39/4 Maritime: Board 4 
Undated 
Contains various illustrations depicting maritime scenes. Several 
show royal activities or named locations, including Ventnor and 
Ryde. 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 39/5 Maritime: Board 5 
Undated 
Contains various illustrations depicting maritime excursions 
undertaken by Queen Victoria and Prince Albert. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 39/6 Maritime: Board 6 
Undated, 1843 
Contains various illustrations depicting maritime scenes. These 
include the launch of HMS Trafalgar in 1841 and the wreck of 
the “Reliance” East Indiaman, plus a handwritten note from the 
only survivor of the wreck of the “Conqueror” in 1843. 
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1 file containing 15 items 
 

JGL 39/7 Maritime: Board 7 
Undated 
Contains greetings cards, advertisements and brochures from 
various UK ferry services, including the Furness Warren Line, 
the Hoek Van Holland to Harwich line and the Napier Line, as 
well as an image of survivors of the Titanic. 
 
 
1 file containing 15 items 
 

 

JGL 39/8 Maritime: Board 8 
Undated, 1879 
Contains details of various steamer lines, specifically the Red 
Star Line, the Cunard Line, the White Star Line, the Anchor Line, 
and the Union Line. Also details of the Fraissinet & Company, 
the Marseilles Steam Navigation Company, the Atlas Steamship 
Company and the British India Steam Navigation Company. 
Plus a printed form for the shipping of material by R&W Paul 
Limited. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 39/9 Maritime: Board 9 
Undated, 1875 to 1914 
Contains an edition of ‘The Mariner’s Mirro’, the Journal of the 
Society for Nautical Research (1914), and illustrations of diving 
machinery. Also details of the Neptune Marine Insurance 
Company and the Royal National Lifeboat Institution. Plus 
advertisement for sale needle makers and the Tweed Company 
Office, postcards of Kent waterways, and forms from a marine 
stove dealer and an agent for the National Steamship Company. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 39/10 Maritime: Board 10 
Undated 
Contains a reproduction of the front page of a report on the 
Improvement of the Port of London (original report dated 1799), 
an illustrations of maritime craft, and blank forms from Trinity 
House regarding pilotage of vessels. 
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1 file containing 5 items 
 

JGL 39/11 Maritime: Board 11 
Undated, 1774 to 1836 
Contains notices and illustrations concerning various steam 
packet companies and routes, including Herne Bay, Yarmouth 
and Norwich, and Margate, Deal and Dover. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 39/12 Maritime: Board 12 
1810 to 1844 
Contains notices regarding the auction of the hull of the wrecked 
schooner ‘Defiance’ in Hartlepool (1839) the wreck of the sloop 
‘Lark’ in County Durham (1844), and the wreck of brig ‘Salem’ 
on Redcar and Marsk Sands. Also a notice for the launch of the 
ship ‘Queen Charlotte’ at Deptford (1810). 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 39/13 Maritime: Board 13 
Undated, 1795 to 1907 
Contains illustrations of various vessels, booklets produced by 
the Religious Tract Society regarding shipwrecks and maritime 
disasters and a notice for volunteers for the Royal Navy (1795). 
 
Also share notice from JG Fay & Company, yacht builders and 
chandlers of Southampton, and a printed form for the shipping of 
material by Cranfield Brothers Limited of Ipswich. 
 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 39/14 Maritime: Loose items 
1707 to 1981 
Contains various examples of printing which were not attached 
to display boards. Includes tickets, postcards, advertisements 
and newspaper cuttings. 
 
Also, a pamphlet from the Religious Tract Society entitled ‘The 
History of John Robins’, a newspaper issued in memoriam for 
the RMS Titanic and various maritime related acts from the 
reigns of Anne, George I, George II and George III. 
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2 files, 3 oversize items 
 

JGL 40 Sport 
1709 to 1988 
Contains tickets, programmes, notices, postcards, illustrations 
and catalogues pertaining to various sports, most noticeably 
football, rugby, cricket and horse racing. 
 
 
1 box 
 

 

JGL 40/1 Sport: Board 1 
[c.1907] 
Contains pages from a French language catalogue of sporting 
equipment produced by AA Tunmer, plus advertisements with a 
sporting theme. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 40/2 Sport: Board 2 
Undated [c.1907 to c.1978] 
Contains postcards depicting scenes of football and rugby 
matches, a selection of cards containing photographs of 
footballers (c.1965 to c.1978), plus pages from a French 
language catalogue of sporting equipment produced by AA 
Tunmer. 
 
 
1 file containing 15 items 
 

 

JGL 40/3 Sport: Board 3 
1907, undated 
Contains pages from a French language catalogue of sporting 
equipment produced by AA Tunmer for the winter of 1907 to 
1908. Also postcards depicting scenes of football and rugby 
matches. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 40/4 Sport: Board 4 
Undated, c.1907, 1974. 
Contains documents related to the sport of rugby, specifically 
postcards, a programme from an England versus Wales match 
held at Twickenham on 16 Mar 1974, and a page from a French 
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language catalogue of sporting equipment produced by AA 
Tunmer 
 
 
1 file containing 10 items 
 

JGL 40/5 Sport: Board 5 
1884 to 1966 
Contains documents related to the sport of cricket, specifically 
cards detailing the results of various test matches between 
England and South Africa (1955) and England versus West 
Indies (1963, 1966) at Lords cricket ground, tickets for test 
matches between the same sides (1958 to 1966), 
advertisements for sporting equipment and clothing 
manufacturers, plus cricket club dinner events (1884). 
 
 
1 file containing 20 items 
 

 

JGL 40/6 Sport: Board 6 
Undated, 1912, 1923 
Contains documents relating to hunting and fishing, specifically 
covers from the French language ‘Chasse and Peche’ (1912, 
1923), plus advertisements for shooting equipment. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 40/7 Sport: Board 7 
1864 to 1896, undated 
Contains documents relating to hunting, specifically cartoons 
from Punch magazine (1864), advertisements, plus covers from 
Baily’s Magazine of Sports and Pastimes (1896). 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 40/8 Sport: Board 8 
1872 to 1909, undated 
Contains documents relating to horse riding and horse racing, 
specifically illustrations, advertisements and stationery from 
various trades connected to horses. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 



University Museums and     
Special Collections Service 
 
 
 

 

JGL 40/9 Sport: Board 9 
Undated 
Contains illustrations relating to horse riding and horse racing. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 40/10 Sport: Board 10 
1709 to 1928 
Contains documents relating to horse riding and horse racing, 
specifically programmes and advertisements for races, plus 
pages from a 1709 act regarding betting. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 40/11 Sport: Board 11 
1847 
Contains an 1847 German language list of hunts and scores 
achieved. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 40/12 Sport: Board 12 
1820 to 1833 
Contains poster advertisements for horse racing events at 
Yarmouth Races. 
 
 
1 file containing 3  items 
 

 

JGL 40/13 Sport: Board 13 
1761, 1789 
Contains poster advertisements for horse racing events at 
Epsom (1789) and Kersall Moor [Kersal Moor] (1761). 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 40/14 Sport: Board 14 
Undated 
Contains decorative scoring cards for bridge tournaments. 
 
 
1 file containing 26 items 
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JGL 40/15 Sport: Board 15 
Undated, 1959 to 1974 
Contains posters and illustrations related to bullfighting. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 40/16 Sport: Loose items 
Undated, 1840 to 1988 
Contains various examples of printing which were not attached 
to display boards. Contains tickets, illustrations and postcards 
concerning sports including football, rugby, cricket, horse racing, 
golf, rugby, darts, roller skating, chess and fishing. 
 
Also includes a German language invitation to a ball at court on 
7 Feb 1985, a series of posters from the Langton Collection 
celebrating 1,000 years of Football Games in Works of Art and 
Ephemera (1988) and a poster for The Football Show:2000 
Years of Football with the Langton Collection and Soccer in 
Tyne and Wear 1979-1988. 
 
 
1 file, 7 oversize items 
 

 

JGL 41 Religion 
1632 to 1986 
Contains documents relating to various demonitations of 
Christianity, predominantly Church of England but also 
Catholicism, Methodists, Baptists, etc. Documents include 
illustrations, booklets, sermons and notices. 
 
 
1 box 
 

 

JGL 41/1 Religion: Board 1 
1641 to 1708 
Contains pages from printed sermons and Christian treatises, 
plus documents relating to the Church of St Michael Cornhill, 
London. 
 
 
1 file containing 11  items 
 

 

JGL 41/2 Religion: Board 2 
1632 to 1722 
Contains pages from printed sermons and Christian treatises, 
plus an illustration from the New Testament (1680). 
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1 file containing 9 items 
 

JGL 41/3 Religion: Board 3 
Undated 
Contains decorative cards with illustrated or embossed religious 
scenes. 
 
 
1 file containing 21 items 
 

 

JGL 41/4 Religion: Board 4 
1683 to 1813 
Contains pages from funeral sermons (1683, 1705, 1722 and 
1750), plus a funeral invitation and illustrations from 
monuments. 
 
 
1 file containing 8  items 
 

 

JGL 41/5 Religion: Board 5 
Undated 1645 to 1683 
Contains illustrations of the burning of martyrs, plus pages from 
printed sermons and Christian treatises. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 41/6 Religion: Board 6 
Undated 
Contains illustrations of Highgate Cemetery, London, plus an 
advertisement for the publication ‘Cemetery Designs for Tombs 
and Cenotaphs’ by Stephen Geary [1840?]. also an illustration 
of ‘Funeral of the Late James Selby’ depicting a carriage 
procession. 
 
 
1 file containing 5  items 
 

 

JGL 41/7 Religion: Board 7 
1728, undated 
Contains two religious notices, one entitled ‘A Poem on the 
Blessed Society in Heaven’ (1728), the other a warning entitled 
‘The Curse of God regarding theft from churches (undated). 
 
 
1 file containing 2  items 
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JGL 41/8 Religion: Board 8 
Undated 
Contains advertisements for various trades related to funerals, 
such as sculptors, carriage hire and coffin furniture. Also a 
poster offering a reward on conviction of anyone caught 
defacing cemetery monuments. 
 
Also contains pages from a booklet produced by Tower Hamlets 
Cemetery regarding fees, plus an illustration depicting London 
and Tower Hamlets Cemetery. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 41/9 Religion: Board 9 
Undated 
Contains printed and embroidered Christian religious cards. 
 
 
1 file containing 29 items 
 

 

JGL 41/10 Religion: Board 10 
1808 to 1822 
Contains religious booklets, including those produced by the 
Baptist Missionary Society and others on a Baptist theme. 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 41/11 Religion: Board 11 
1866 to 1868, undated 
Contains illustrations and documents related to the church of St 
Paul’s Bow Common. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 41/12 Religion: Board 12 
1839 to 1959 
Contains pages from various Catholic periodicals, including The 
Tablet, The Catholic Art Quarterly and The Dublin Review. 
 
 
1 file containing 10 items 
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JGL 41/13 Religion: Board 13 
Undated, 1898 to 1920 
Contains various English and French language documents 
related to Catholicism, including booklets and illustrations, 
including an edition of The Highgate Record (1904). 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 41/14 Religion: Board 14 
Undated, 1880s 
Contains notices and pages from booklets regarding various 
Christian denominations, including Presbyterian and Methodists. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 41/15 Religion: Board 15 
Undated, 1884 to 1885 
Contains educational certificates and printed documents 
regarding various Christian denominations, including the Church 
of England and the Trinity Reformed Church of England. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 41/16 Religion: Board 16 
1834 to 1914 
Contains notices and pages from magazines produced by 
various Christian organisations, including The Mirror of 
Literature, Amusement and Instruction, examples of Men’s Own 
Booklets and The Highgate Congregational Church Magazine. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 41/17 Religion: Board 17 
Undated, 1875 to 1897 
Contains documents relating to the church of The City Temple 
near Holborn Viaduct, London. 
 
 
1 file containing 6  items 
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JGL 41/18 Religion: Board 18 
Undated, 1884 to 1885 
Contains notices relating to Catholic, Baptist and Church of 
England denominations, including memorials and notices. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 41/19 Religion: Board 19 
Undated, 1882 to 1887 
Contains pages from various booklets including addresses for 
the New Year, The Orphan Song Book, plus several produced 
by the Religious Tract Society. 
 
 
1 file containing 14 items 
 

 

JGL 41/20 Religion: Board 20 
Undated 
Contains title page from the publication ‘The Band of Hope 
Review’, plus other illustrated pages possibly of the same 
provenance. 
 
 
1 file containing 7  items 
 

 

JGL 41/21 Religion: Board 21 
1858 
Contains illustrated broadside or notice entitled ‘A Copy of 
Verses for 1858 Humbly Presented to the Worthy Inhabitants of 
Enfield by John Guiver, Beadle and Sexton of St James’s 
Church, Enfield Highway’. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 41/22 Religion: Board 22 
Undated 
Contains illustration entitled ‘The Broad and Narrow Way’ 
depicting various scenes from the Bible. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 41/23 Religion: Board 23 
1920 
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Contains broadside poster regarding events to mark the 
bicentenary of the foundation of St Joseph’s Church, Highgate 
Hill, London celebrated in 1920 
 
 
1 file containing 1  item 
 

JGL 41/24 Religion: Board 24 
Undated 
Contains broadside poster regarding events to mark the 
centenary of the foundation of Highgate Baptist Chapel, 
Southwood Lane, London. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 41/25 Religion: Board 25 
1890 
Contains broadside poster produced by the Metropolitan 
Borough of Lewisham regarding bye-laws effecting St Mary’s 
Churchyard in the parish of Lewisham. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 41/26 Religion: Board 26 
Undated 
Contains illustrations from an unidentified publication, similar to 
illustrations from ‘The Band of Hope Review’ outlined in JGL 
41/20 and potentially from the same publication. 
 
 
1 file containing 8  items 
 

 

JGL 41/27 Religion: Board 27 
Undated 
Contains religious illustrations from an unidentified publication, 
similar to illustrations from ‘The Band of Hope Review’ outlined 
in JGL 41/20 and potentially from the same publication. 
 
 
1 file containing 7  items 
 

 

JGL 41/28 Religion: Board 28 
Undated 
Contains religious illustrations from an unidentified publication, 
similar to illustrations from ‘The Band of Hope Review’ outlined 
in JGL 41/20 and potentially from the same publication. 
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1 file containing 6  items 
 

JGL 41/29 Religion: Board 29 
Undated 
Contains religious illustrations from an unidentified publication, 
similar to illustrations from ‘The Band of Hope Review’ outlined 
in JGL 41/20 and potentially from the same publication. 
 
 
1 file containing 10  items 
 

 

JGL 41/30 Religion: Loose items 
1642 to 1986 
Contains various examples of printing which were not attached 
to display boards. Includes covers from religious booklets, 
photographs, notices, pages from acts of parliament on religious 
issues, plus a bible used for taking the oath in court. 
 
 
1 file, 2 oversize items 
 

 

JGL 42 Education 
1864 to 1981, undated 
Contains certificates, advertisements, booklets and notices 
regarding a range of educational establishments, from schools 
to universities. Also various French language educational 
certificates. 
 
 
1 box 
 

 

JGL 42/1 Education: Board 1 
1936 
Contains French language certificate from the Académie de 
Toulouse. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 42/2 Education: Board 2 
1899 to 1926, undated 
Contains educational certificates, advertisements and notices, 
plus covers to two educational reviews – The Cambridge 
Review (1914) and The New Era (1926). 
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1 file containing 13  items 
 

JGL 42/3 Education: Board 3 
1931 to 1938 
Contains schedules and booklets concerning the transmitting of 
television programmes into school under the schemes 
Broadcasts to Schools (by the Central Council for School 
Broadcasting) and The Changing World by the BBC. 
 
 
1 file containing 8  items 
 

 

JGL 42/4 Education: Board 4 
Undated 
Contains broadside or magazine supplement entitled ‘Nuts to 
Crack Park XIV’ containing written and illustrated puzzles. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 42/5 Education: Board 5 
1936, 1939 
Contains two French language sporting certificates, one issued 
by the Ministère de l'Éducation Nationale (1939), the other by 
the Ville de Toulouse Sociétés de Gymnastique (1936). 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGL 42/6 Education: Board 6 
1935 to 1941 
Contains four French language sporting certificates, including 
one which is in preparation for military service. 
 
 
1 file containing 4  items 
 

 

JGL 42/7 Education: Board 7 
1916, 1930 
Contains two French language certificates, including a certificate 
from the Institut Stenographique de France. 
 
 
1 file containing 2  items 
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JGL 42/8 Education: Board 8 
1936, 1939 
Contains two French language certificates, specifically a pre-
apprenticeship diploma and a certificate in gymnastics. 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGL 42/9 Education: Board 9 
1948, 1957 
Contains three French language certificates awarded by the 
Ministère du Travail et de la Sécurité Sociale. 
 
 
1 file containing 3  items 
 

 

JGL 42/10 Education: Board 10 
1884 to 1904, undated 
Contains notices and booklet covers concerning various 
educational establishments, including the Birmingham Natural 
History and Miscroscopical Society, Perth City Academy and the 
International Society of Literature, Science and Art. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 42/11 Education: Board 11 
Undated 
Contains a broadside notice  advertising a publication on Object 
Training Sciences Machines and Processes edited by Robert 
Scott Burn. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 42/12 Education: Board 12 
1783 
Contains broadside with classical illustration regarding Exercice 
Litteraire. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 42/13 Education: Board 13 
Undated, 1914 to 1944 
Contains advertisements and notices regarding various schools 
and colleges. 
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1 file containing 24  items 
 

JGL 42/14 Education: Board 14 
1946 
Contains pages from the publication Industry and Education: 
The Architectural Review. 
 
 
1 file containing 4  items 
 

 

JGL 42/15 Education: Board 15 
1946 
Contains pages from the publication Industry and Education: 
The Architectural Review. 
 
 
1 file containing 11  items 
 

 

JGL 42/16 Education: Board 16 
Undated, 1900 
Contains certificates, advertisements and notices for various 
schools and colleges, as well as theoretical education charts. 
 
 
1 file containing 13  items 
 

 

JGL 42/17 Education: Loose items 
1864 to c.1981 
Contains various examples of printing which were not attached 
to display boards. Includes advertisements, invitations and 
notices relating to various school commemorations and events. 
Also includes pages from booklets produced by the Religious 
Tract Society. 
 
 
1 file 
 

 

JGL 43 Juvenile 
[1850s] to 1990 
Contains greetings cards and illustrations featuring children, 
plus editions of (or loose pages from) books, magazines and 
comic strips aimed at children. These include French and 
Spanish publications, plus American comic strips featuring the 
character Buster Brown. 
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1 box 
 

JGL 43/1 Juvenile: Board 1 
Undated [1850s onwards] 
Contains Christmas and New Year cards depicting pets and 
birds. 
 
 
1 file containing 25 items 
 

 

JGL 43/2 Juvenile: Board 2 
Undated [1850s onwards] 
Contains Christmas, New Year and Thanksgiving cards, plus 
various illustrations and advertisements for children’s products. 
 
 
1 file containing 22 items 
 

 

JGL 43/3 Juvenile: Board 3 
Undated [1850s onwards] 
Contains greetings cards, illustrations, advertisements and 
cardboard toys depicting soldiers possibly for use in toy 
theatres. 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 43/4 Juvenile: Board 4 
Undated [1850s onwards] 
Contains illustrations from an unidentified edition of ‘Gulliver’s 
Travels’ by Jonathan Swift, adapted by AE Abbot. Also 
illustrations from publications entitled ‘I want to be Like Jesus’ 
and ‘We are But Little Children’ and the cover from ‘The legend 
of the Golden Chair’, plus illustrations od Punch and Judy, and 
advertisements for Maypole Soap and Colman’s Starch. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 43/5 Juvenile: Board 5 
Undated [1850s onwards] 
Contains Christmas cards depicting children. 
 
 
1 file containing 25 items 
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JGL 43/6 Juvenile: Board 6 
Undated [1850s onwards] 
Contains illustrations from an unidentified publication by Charles 
H Bennett, plus a further series of images of children from an 
unidentified provenance. 
 
 
1 file containing 20 items 
 

 

JGL 43/7 Juvenile: Board 7 
Undated [1850s onwards] 
Contains pages from the publications ‘The Royal Albert 
Songster’, ‘ABC Park’s History of Simple Simon’ and an edition 
of ‘Adventures of Puffing Billy’ by Beau Blackham, plus a page 
from a prospectus advertising Books for Girls’. 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 43/8 Juvenile: Board 8 
Undated [1850s onwards] 
Contains pages from the publications ‘The Old Man and His 
Ass’, ‘Easy ABC Book’ and ‘History of Peter Brown’. 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 43/9 Juvenile: Board 9 
1990 
Contains posters advertising the 1990 Convention of the Magic 
Lantern Society of Great Britain. 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGL 43/10 Juvenile: Board 10 
1990 
Contains pages from the menu for the 1990 Convention of the 
Magic Lantern Society of Great Britain. 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGL 43/11 Juvenile: Board 11 
1974 
Contains poster or page from a child’s scrapbook featuring a 
collage of souvenirs of a trip to Barcelona. 
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1 file containing 1 item 
 

JGL 43/12 Juvenile: Board 12 
Undated [1850s onwards] 
Contains poster or page from a child’s scrapbook featuring a 
collage of images related to soldiers, including postcards and 
cigarette cards. 
 
 
1 file containing 1  items 
 

 

JGL 43/13 Juvenile: Board 13 
Undated [1850s onwards] 
Contains greetings cards, advertisements, cigarette cards and 
other illustrations, all of which depict children. 
 
 
1 file containing 22 items 
 

 

JGL 43/14 Juvenile: Board 14 
Undated [1850s onwards] 
Contains broadside or magazine supplement entitled ‘Nuts to 
Crack Park VIII’ containing written and illustrated puzzles. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 43/15 Juvenile: Board 15 
Undated [1850s onwards] 
Contains covers from publications entitled ‘Boys will be Boys’ by 
ES Turner (1948) and a magazine entitled ‘The Captain’, plus a 
publication entitled ‘Troddles in the Trenche’s by R Andom 
(1918). 
 
Also contains advertisements for ‘Triple-X Stories’, ‘Battle 
Stories’, ‘Black Mask’ magazine, ‘Amazing Stores’, ‘Bones of the 
River’ by Edgar Wallace, ‘Every Boy’s Monthly’ and the ‘Just 
William’ stories by Richmal Crompton. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 43/16 Juvenile: Board 16 
Undated 
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Contains comic book stories and illustrations entitled ‘Ki Ki Ri 
Ki’, ‘Narraciones del Marques de Bolamayor’, ‘Tilon y Tilon and 
‘Cinta Zeni’ (all Spanish) plus ‘La Lanterne Magique’ (French). 
 
 
1 file containing 5  items 
 

JGL 43/17 Juvenile: Board 17 
Undated [1850s onwards] 
Contains editions of ‘Jack the Giant Killer and Other Stories’ and 
‘Aladdin’, both from the Newnes Penny Library, plus two editions 
of ‘Tit-Bits for the Little Folks’ plus pages from prospectuses for 
other Newnes publications. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 43/18 Juvenile: Board 18 
Undated, 1935 to 1937 
Contains editions of ‘The Gem’ and ‘The Magnet’ magazines, 
plus pages from prospectuses of books for juveniles. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 43/19 Juvenile: Board 19 
Undated [c.1870] 
Contains illustrations from the publication ‘Pictures of English 
History from the Earliest Times to the Present Period’, published 
by George Routledge and Sons, in addition to the title page. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 43/20 Juvenile: Board 20 
Undated [c.1870] 
Contains illustrations from the publication ‘Pictures of English 
History from the Earliest Times to the Present Period’, published 
by George Routledge and Sons. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 43/21 Juvenile: Board 21 
1924 to 1947 
Contains editions of Enid Blyton’s ‘Sunny Stories’ plus pages 
from editions of Chatterbox magazine. 
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1 file containing 8 items 
 

JGL 43/22 Juvenile: Board 22 
1899 
Contains pages from ‘The Book of Bosh’. 
 
 
1 file containing 5  items 
 

 

JGL 43/23 Juvenile: Board 23 
1899 
Contains pages from ‘The Book of Bosh’. 
 
 
1 file containing 5  items 
 

 

JGL 43/24 Juvenile: Board 24 
1899 
Contains pages from ‘The Book of Bosh’. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 43/25 Juvenile: Board 25 
1899 
Contains pages from ‘The Book of Bosh’. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 43/26 Juvenile: Board 26 
1900 
Contains pages from the children’s book ‘Hey Diddle Diddle 
Come Dance to My Fiddle’. 
 
 
1 file containing 4  items 
 

 

JGL 43/27 Juvenile: Board 27 
1900 
Contains pages from the children’s book ‘Hey Diddle Diddle 
Come Dance to My Fiddle’. 
 
 
1 file containing 4  items 
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JGL 43/28 Juvenile: Board 28 
1900 
Contains pages from the children’s book ‘Hey Diddle Diddle 
Come Dance to My Fiddle’, also postcards and illustrations, 
including one from Mellin’s Tales for Little Folks: The Three 
Bears’. 
 
 
1 file containing 7  items 
 

 

JGL 43/29 Juvenile: Board 29 
[c.1903 to 1905] 
Contains pages from the American comic strip ‘Buster Brown 
Goes to Work’ and ‘Buster Brown Just Fixes His Mama’s Hair 
Tonic’. 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGL 43/30 Juvenile: Board 30 
[c.1905] 
Contains pages from the American comic strip ‘Buster Brown 
Gets Vaccinated’ and ‘Buster Brown and His Faithful Friend 
Tige’. 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGL 43/31 Juvenile: Board 31 
c.1903 to 1905 
Contains pages from the American comic strips ‘Buster Brown 
Gets Another Joke on the Doctor’ and ‘Buster Brown’s Dream’. 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGL 43/32 Juvenile: Board 32 
C.1903 
Contains pages from the American comic strips ‘Buster Brown 
Gets Some Meat from the Butcher’ and ‘Buster Brown and his 
Ma Pay a Visit to Billy Black and His Ma’. 
 
 
1 file containing 2  items 
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JGL 43/33 Juvenile: Board 33 
c.1905 
Contains pages from the American comic strips ‘Buster Brown at 
Great South Bay’ and ‘Buster Brown’s Reception to his Aunt 
Carrie’. 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGL 43/34 Juvenile: Loose items 
Undated, 1925 to 1958 
Contains various examples of printing which were not attached 
to display boards. These include postcards, illustrations, 
advertisements and pages from books, including illustrations by 
Quentin Blake and John Ryan (Pugwash), plus pages from 
‘Buster Brown’ comic strips. Also contains editions of the 
magazines ‘The Flowery Tree’ and the French language 
‘Jeunesse’ (1925) plus pages from ‘The Magnet’ magazine 
(1935). 
 
Also contains illustrations from the publication ‘Pictures of 
English History from the Earliest Times to the Present Period’, 
published by George Routledge and Sons, in addition to the title 
page. 
 
This box also originally housed three children’s books – ‘The 
Lovers’ Keepsake’ by Raymond Peynet (1958), and ‘The Bad 
Child’s Books of Beasts’ and ‘More Beasts for Wise Children’ 
both by Hilaire Belloc. These publications have has been 
transferred to the main library collection and catalogued 
individually. 
 
 
 
3 files, 3 volumes, 5 oversize items 
 

 

JGL 44 Greetings Cards 
c.1850s onwards 
Contains greetings cards mainly concerned with Christmas or 
valentine love tokens. Also includes a bound scrapbook of 
greetings cards. 
 
 
1 box 
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JGL 44/1 Greetings Cards: Board 1 
1855 
Contains floral and romantic greetings cards and poems, some 
of which have cut-paper decoration. The cards are mounted on 
linen annotated with the date 1855. 
 
 
1 file containing 17 items 
 

 

JGL 44/2 Greetings Cards: Board 2 
1863 
Contains floral and romantic or valentine greetings cards and 
poems, some of which have lace or cut-paper decoration. 
Possibly used as love tokens. The cards are mounted on linen 
annotated with the date 1863. 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 44/3 Greetings Cards: Board 3 
1864 
Contains floral and romantic or valentine greetings cards and 
poems, some of which have lace or cut-paper decoration. 
Possibly used as love tokens. The cards are mounted on linen 
annotated with the date 1864. 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 44/4 Greetings Cards: Board 4 
Undated, 1859 to 1863 
Contains illustrated and handwritten poems, many used as 
valentine gifts. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 44/5 Greetings Cards: Board 5 
1859 to 1864 
Contains floral and romantic or valentine greetings cards and 
poems, some of which have lace or cut-paper decoration. 
Possibly used as love tokens. The cards are mounted on linen 
annotated with the date 1864. 
 
 
1 file containing 16 items 
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JGL 44/6 Greetings Cards: Board 6 
1857 to 1860 
Contains floral and romantic or valentine greetings cards and 
poems, some of which have lace or cut-paper decoration. 
Possibly used as love tokens. The cards are mounted on linen 
annotated with the dates 1857 and 1860. 
 
 
1 file containing 16 items 
 

 

JGL 44/7 Greetings Cards: Board 7 
1861 to 1862 
Contains floral and romantic or valentine greetings cards and 
poems, some of which have lace or cut-paper decoration. 
Possibly used as love tokens. Also includes birthday and 
Christmas greetings. The cards are mounted on linen annotated 
with the dates 1861 and 1862. 
 
 
1 file containing 21 items 
 

 

JGL 44/8 Greetings Cards: Board 8 
Undated [c.1850s onwards] 
Contains Christmas, New Year greetings cards, plus a 
Thanksgiving Day card and more general greetings cards. 
 
 
1 file containing 31 items 
 

 

JGL 44/9 Greetings Cards: Board 9 
1861 
Contains floral and romantic or valentine greetings cards and 
poems, some of which have lace or cut-paper decoration. 
Possibly used as love tokens. The cards are mounted on linen 
annotated with the dates 1861. 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 44/10 Greetings Cards: Board 10 
Undated [c.1850s onwards] 
Contains Christmas and New Year greetings cards. 
 
 
1 file containing 21 items 
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JGL 44/11 Greetings Cards: Board 11 
Undated [c.1850s onwards] 
Contains Christmas and New Year greetings cards, with floral 
designs. 
 
 
1 file containing 21 items 
 

 

JGL 44/12 Greetings Cards: Board 12 
1862 
Contains floral and romantic or valentine greetings cards and 
poems, some of which have lace or cut-paper decoration. 
Possibly used as love tokens. The cards are mounted on linen 
annotated with the dates 1862. 
 
 
1 file containing 19 items 
 

 

JGL 44/13 Greetings Cards: Board 13 
Undated [c.1850s onwards] 
Contains Christmas and New Year greetings cards, with floral 
designs. 
 
 
1 file containing 25 items 
 

 

JGL 44/14 Greetings Cards: Board 14 
1858 
Contains greetings cards and poems, some of which have lace 
or cut-paper decoration. The cards are mounted on linen 
annotated with the dates 1858. 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 44/15 Greetings Cards: Loose items 
Undated [c.1850s onwards] 
Contains various examples of printing which were not attached 
to display boards. These include concertina cards, a scrapbook 
of greetings cards (both these items are fragile), plus postcards, 
greetings cards and illustrations, many of a Christmas theme. 
 
 
3 files, 1 volume, 1 object 
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JGL 45 Topography and Travel Postcards 1910 onwards 
Undated [C.20th] 
Contains postcards, letter cards and illustrations depicting views 
from around Britain and the rest of the world. 
 
 
1 box 
 

 

JGL 45/1 Topography and Travel Postcards: Board 1 
Undated [C.20th] 
Contains colour postcards featuring views of Chicago, Illinois 
plus one depicting the Hotel Tuller in Detroit, Michigan, plus the 
envelope they were originally sold in. 
 
 
1 file containing 20 items 
 

 

JGL 45/2 Topography and Travel Postcards: Board 2 
Undated [C.20th] 
Contains colour postcards featuring views of New York City, 
plus the envelope they were originally sold in. 
 
 
1 file containing 17 items 
 

 

JGL 45/3 Topography and Travel Postcards: Board 3 
Undated [C.20th] 
Contains postcards depicting photographs and illustrations of 
view of various Indian cities, including Bombay [now Mumbai], 
Udaipur Sikri [Fatehpur Sikri] and Jeypore. 
 
 
1 file containing 17 items 
 

 

JGL 45/4 Topography and Travel Postcards: Board 4 
Undated [C.20th] 
Contains colour postcards featuring views of Tunbridge Wells, 
Kent, plus the envelope they were originally sold in. 
 
 
1 file containing 20 items 
 

 

JGL 45/5 Topography and Travel Postcards: Board 5 
Undated [C.20th] 
Contains colour postcards featuring views of New York City. 
 
 
1 file containing 16 items 
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JGL 45/6 Topography and Travel Postcards: Board 6 
Undated [C.20th] 
Contains colour postcards featuring views of Jerusalem, plus the 
envelope they were originally sold in. 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 45/7 Topography and Travel Postcards: Board 7 
Undated [C.20th] 
Contains colour postcards and photographs featuring views of 
York, Durham and Stratford-upon-Avon, plus the envelope they 
were originally sold in. 
 
 
1 file containing 26 items 
 

 

JGL 45/8 Topography and Travel Postcards: Board 8 
Undated [C.20th] 
Contains colour postcards featuring illustrations of Jerusalem, 
Sinai, Bethlehem, Nazareth, Baalbek and Petra. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 45/9 Topography and Travel Postcards: Board 9 
Undated [C.20th] 
Contains colour postcards featuring illustrations of various sites 
in Egypt, including Giza, Thebes and Abu Simbel. Also Petra in 
Jordan, Samaria in Israel and Jerusalem. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 45/10 Topography and Travel Postcards: Board 10 
Undated [C.20th] 
Contains postcard-sized illustrations of the Houses of 
Parliament which can be cut to form a 3d model. The model is 
part of the Architectural series made by Micromodels of London. 
 
 
1 file containing 1 item 
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JGL 45/11 Topography and Travel Postcards: Board 11 
Undated [C.20th] 
Contains colour postcards featuring illustrations of Brussels and 
Rouen. 
 
 
1 file containing 19 items 
 

 

JGL 45/12 Topography and Travel Postcards: Board 12 
Undated [C.20th] 
Contains colour postcards featuring illustrations of Scotland, 
including Edinburgh, South Queensferry, Alloway, Dryburgh 
Abbey and Culloden Moor. 
 
 
1 file containing 21 items 
 

 

JGL 45/13 Topography and Travel Postcards: Board 13 
Undated [C.20th] 
Contains colour postcards featuring illustrations of Mount 
Vernon (Virginia) and Washington DC. 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 45/14 Topography and Travel Postcards: Board 14 
Undated [C.20th] 
Contains colour postcards featuring illustrations of Port Said, 
plus the envelope they were originally sold in. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 45/15 Topography and Travel Postcards: Board 15 
Undated [C.20th] 
Contains photographs depicting views of Oxford, plus the 
Valentine’s Snapshot envelopes they were originally sold in. 
 
 
1 file containing 35 items 
 

 

JGL 45/16 Topography and Travel Postcards: Board 16 
Undated [C.20th] 
Contains postcards and photographs depicting views of Oxford, 
plus the envelopes they were originally sold in. 
 
 
1 file containing 22 items 
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JGL 45/17 Topography and Travel Postcards: Board 17 
Undated [C.20th] 
Contains postcards and photographs depicting views of Oxford 
and college coat of arms, plus the envelopes they were 
originally sold in. 
 
 
1 file containing 20 items 
 

 

JGL 45/18 Topography and Travel Postcards: Board 18 
Undated [C.20th] 
Contains colour postcards featuring illustrations of the Panama 
Canal, plus the envelopes they were originally sold in. 
 
 
1 file containing 16 items 
 

 

JGL 45/19 Topography and Travel Postcards: Board 19 
Undated [C.20th] 
Contains colour postcards featuring illustrations of the Panama 
Canal and Colón. 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 45/20 Topography and Travel Postcards: Board 20 
Undated [C.20th] 
Contains colour postcards featuring illustrations of Canada, 
specifically Toronto, Vancouver and Newfoundland, plus the 
envelope the Newfoundland cards were originally sold in. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 45/21 Topography and Travel Postcards: Board 21 
Undated [C.20th] 
Contains colour postcards featuring illustrations of Colorado, 
Arizona, New Mexico, Missouri, California and Iowa. 
 
 
1 file containing 18 items 
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JGL 45/22 Topography and Travel Postcards: Board 22 
Undated [C.20th] 
Contains colour postcards featuring illustrations of Egypt and 
Ceylon (now Sri Lanka). 
 
 
1 file containing 14 items 
 

 

JGL 45/23 Topography and Travel Postcards: Board 23 
Undated [C.20th] 
Contains colour postcards featuring illustrations of Hampshire, 
specifically Winchester, Southampton and Brockenhurst, 
including postcards depicting snake catchers. 
 
 
1 file containing 17 items 
 

 

JGL 45/24 Topography and Travel Postcards: Board 24 
Undated [C.20th] 
Contains postcards featuring illustrations of Chester, plus a 
letter card. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 45/25 Topography and Travel Postcards: Board 25 
Undated [C.20th] 
Contains postcards, photographs, illustrations and letter cards 
featuring views of Windermere and Ambleside in the Lake 
District. 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 45/26 Topography and Travel Postcards: Loose items 
Undated [C.20th], 1905 to 1966 
Contains various postcards and letter cards from around the 
world which were not attached to display boards. These have 
been arranged by country, as follows:- 
 
JGL 45/26/1 to 99: England 
JGL 45/26/100 to 156: Scotland 
JGL 45/26/157 to 174: Northern Ireland 
JGL 45/26/175 to 183: Republic of Ireland 
JGL 45/26/184 to 213: Europe (France, Belgium, Switzerland, 
Italy with some English views included) 
JGL 45/26/214 to 215: Canada 
JGL 45/26/216 to 258: United States of America 
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JGL 45/26/259 to 274: Panama 
JGL 45/26/275: Trinidad and Tobago 
JGL 45/26/276 to 277: Egypt 
JGL 45/26/278: Tiberias, Israel 
JGL 45/26/279: Jericho, Palestine 
JGL 45/26/280 to 284: India 
JGL 45/26/285 to 289: Ceylon [now Sri Lanka] 
JGL 45/26/290 to 294: Australia 
 
 
 
9 files 
 

JGL 46 Art, Educational and Comical Postcards 1910 onwards 
Undated, 1905 to c.1987 
Contains postcards featuring illustrations and photographs 
depicting examples of arts and architecture, plus humorous and 
educational illustrations. 
 
 
1 box 
 

 

JGL 46/1 Art, Educational and Comical Postcards: Board 1 
Undated, 1905 to 1919 
Contains colour postcards, including seasonal greetings cards, 
humour cards and humorous postcards relating to specific 
British locations. 
 
 
1 file containing 20 items 
 

 

JGL 46/2 Art, Educational and Comical Postcards: Board 2 
Undated, 1909 
Contains photographic and illustrated colour postcards, 
including scenes of rural life and horse racing. Also includes a 
series of postcards which as well as photographs also contain 
lyrics from ‘It’s a Long Way to Tipperary’. 
 
 
1 file containing 20 items 
 

 

JGL 46/3 Art, Educational and Comical Postcards: Board 3 
Undated 
Contains postcards featuring black and white photographs from 
Versailles, Paris. 
 
 
1 file containing 21 items 
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JGL 46/4 Art, Educational and Comical Postcards: Board 4 
Undated 
Contains postcards featuring black and white illustrations of 
ceramics. Postcards are noted as ‘A Vincent, 4 Rue des Beaux-
Arts, Paris’. 
 
 
1 file containing 20 items 
 

 

JGL 46/5 Art, Educational and Comical Postcards: Board 5 
Undated 
Contains postcards featuring black and white photographs of 
antiquarian pottery, including examples of Mycenaean and 
Corinthian pottery. Postcards are noted as being from the British 
Museum and the Fine Arts Publishing Company. 
 
 
1 file containing 14 items 
 

 

JGL 46/6 Art, Educational and Comical Postcards: Board 6 
Undated 
Contains postcards featuring black and white illustrations of urns 
and vases. Postcards are noted as ‘A Vincent, 4 Rue des 
Beaux-Arts, Paris’. 
 
 
1 file containing 21 items 
 

 

JGL 46/7 Art, Educational and Comical Postcards: Board 7 
Undated 
Contains postcards featuring black and white photographs of 
outdoor urns and other garden ornaments from Versailles, Paris. 
 
 
1 file containing 15 items 
 

 

JGL 46/8 Art, Educational and Comical Postcards: Board 8 
Undated [c.1987] 
Contains postcards featuring black and white illustrations from 
‘Piranesi’s Prisons’ noted as being reproduced from an original 
etching in the Weinreb Architectural Gallery, London. A 
publication on this subject was published in 1987, and these 
postcards potentially date from this time. 
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1 file containing 16 items 
 

JGL 46/9 Art, Educational and Comical Postcards: Board 9 
Undated, 1905 to 1932 
Contains colour postcards, including humour cards and 
humorous postcards relating to specific British locations. 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 46/10 Art, Educational and Comical Postcards: Board 10 
Undated 
Contains colour postcards, including humour cards and 
humorous postcards relating to specific British locations. 
 
 
1 file containing 21 items 
 

 

JGL 46/11 Art, Educational and Comical Postcards: Board 11 
Undated, 1909 to 1920 
Contains colour postcards, including humour cards. 
 
 
1 file containing 19 items 
 

 

JGL 46/12 Art, Educational and Comical Postcards: Board 12 
Undated, 1925 
Contains colour postcards, including humour cards and 
humorous postcards relating to specific British locations. 
 
 
1 file containing 17 items 
 

 

JGL 46/13 Art, Educational and Comical Postcards: Board 13 
Undated, 1920 
Contains colour postcards, including seasonal greetings cards 
and humour cards. 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 46/14 Art, Educational and Comical Postcards: Board 14 
Undated 
Contains colour postcards, including humour cards some of 
which relate to specific British locations. Also includes a series 
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of postcards which contain quotes and scenes from ‘The 
Pickwick Papers’ by Charles Dickens. 
 
 
1 file containing 17 items 
 

JGL 46/15 Art, Educational and Comical Postcards: Board 15 
Undated, 1914 
Contains colour postcards, including humour cards some of 
which relate to specific British locations. 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 46/16 Art, Educational and Comical Postcards: Loose Items 
Undated, 1905 to 1909 
Contains various which were not originally attached to display 
boards. Many of these relate to mounted examples elsewhere in 
this series, in addition to examples of travel postcards similar to 
series found in JGL 45. The postcards have been arranged as 
follows:- 
 
JGL 46/16/1 to 7: Art cards 
JGL 46/16/8 to 9: Humorous 
JGL 46/16/10 to 11: Natural history 
JGL 46/16/12 to 14: Portraits and Curiosities 
JGL 46/16/15 to 41: British Museum postcards depicting 
examples of statues, friezes and other stonework. 
JGL 46/16/42 to 53: Decorative art noted as ‘A Vincent, 4 Rue 
des Beaux-Arts, Paris’. 
JGL 46/16/54 to 62: Decorative art noted as ‘Musee dea Arts 
Decoratifs’. 
JGL 46/16/63 to 84: French decorative art and architecture, 
various locations including Versailles and Rouen. 
JGL 46/16/85 to 95: Travel postcards, similar to those in JGL 45. 
Depicts locations in India, Egypt, Italy, Ceylon [now Sri Lanka], 
United States of America and Panama. 
 
 
 
2 files 
 

 

JGL 47 Artists' Greetings Cards 
[C.20th] 
Contains Christmas and other greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and acquaintances. 
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Also a series of documents relating to an exhibition of portraits 
of the artist Tom Eckersley, including prints of portraits. 
 
 
 
4 boxes 
 

JGL 47/1 Artists’ Greetings Cards: Board 1 
Undated [c1950s to 1996] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the artist David Gentleman. 
 
 
1 file containing 15 items 
 

 

JGL 47/2 Artists’ Greetings Cards: Board 2 
Undated [1935 to 1996] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the artist Kenneth Rowntree and his wife the architect Diana 
Rowntree née Diana Buckley . 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 47/3 Artists’ Greetings Cards: Board 3 
Undated [c.1920s to 1981] 
Contains Christmas and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by the wood engraver Blair Hughes-Stanton. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 47/4 Artists’ Greetings Cards: Board 4 
Undated [c.1920s to 1977] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the artist John Nash. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 47/5 Artists’ Greetings Cards: Board 5 
Undated [C.1920s to 1958] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the artist Barnett Freedman and his wife Claudia Guercio. 
 
 
1 file containing 7 items 
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JGL 47/6 Artists’ Greetings Cards: Board 6 
Undated [c.1920s to 1979] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the artist Edward Ardizzone. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 47/7 Artists’ Greetings Cards: Board 7 
Undated [c.1920s to 1979] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the artist Edward Ardizzone. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 47/8 Artists’ Greetings Cards: Board 8 
Undated [1930s to 1996] 
Contains Christmas and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by the artist and wood engraver Reynolds Stone. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 47/9 Artists’ Greetings Cards: Board 9 
Undated [c.1920s to 1979] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the artist Edward Ardizzone. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 47/10 Artists’ Greetings Cards: Board 10 
Undated [c.1920s to 1979] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the artist Edward Ardizzone. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 47/11 Artists’ Greetings Cards: Board 11 
Undated [c.1920s to 1979] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the artist Edward Ardizzone. 
 
 
1 file containing 8 items 
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JGL 47/12 Artists’ Greetings Cards: Board 12 
Undated [c.1920s to 1996] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the artist Hugh Cronyn. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 47/13 Artists’ Greetings Cards: Board 13 
Undated [c.1920s to 1977] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the artist Lynton Lamb. 
 
 
1 file containing 15 items 
 

 

JGL 47/14 Artists’ Greetings Cards: Board 14 
Undated [C.20th] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
Dennis Hall and Sylvia Hall. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 47/15 Artists’ Greetings Cards: Board 15 
Undated, 1952 to 1958 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the Henrions. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 47/16 Artists’ Greetings Cards: Board 16 
1957 to 1964, undated 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the artist John Griffiths. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 47/17 Artists’ Greetings Cards: Board 17 
1961 to 1977, undated 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the artist John Griffiths. 
 
 
1 file containing 6 items 
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JGL 47/18 Artists’ Greetings Cards: Board 18 
Undated [c.1920s to 1977] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the artist John Nash. 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 47/19 Artists’ Greetings Cards: Board 19 
1975 
Contains documents relating to an exhibition of portraits of the 
artist Tom Eckersley, organised by Paul Peter Piech of the 
Taurus Press of Willow Dene. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 47/20 Artists’ Greetings Cards: Board 20 
1975 
Contains portraits of the artist Tom Eckersley, presumed to 
relate to the 1975 exhibition on the subject, as documented in 
JGL 47/19. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 47/21 Artists’ Greetings Cards: Board 21 
Undated [c.1920s to 1993] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the artist Rowland Hilder. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 47/22 Artists’ Greetings Cards: Board 22 
[1975] 
Contains portraits of the artist Tom Eckersley, presumed to 
relate to the 1975 exhibition on the subject, as documented in 
JGL 47/19. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 47/23 Artists’ Greetings Cards: Board 23 
Undated [1930s to 1996] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the typography designer Ruari McLean. 
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1 file containing 11 items 
 

JGL 47/24 Artists’ Greetings Cards: Board 24 
Undated [c.1920s to 1992] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the artist John Piper and his wife, the critic Myfanwy Piper. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 47/25 Artists’ Greetings Cards: Board 25 
Undated [c.1920s to 1976] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the architect Basil Spence. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 47/26 Artists’ Greetings Cards: Board 26 
Undated [C.20th] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the architect Basil Spence. Several of the cards were sent by 
Basil’s family after his death in 1976. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 47/27 Artists’ Greetings Cards: Board 27 
1975 
Contains portraits of the artist Tom Eckersley, presumed to 
relate to the 1975 exhibition on the subject, as documented in 
JGL 47/19. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 47/28 Artists’ Greetings Cards: Board 28 
Undated [1940s to 1996] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the artists Fred Dubery and Paul Hogarth. 
 
 
1 file containing 8 items 
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JGL 47/29 Artists’ Greetings Cards: Loose items 
Undated, 1959 to 1985 
Contains printed and handmade greetings cards, plus invitations 
and other personal cards sent to John and Griselda Lewis by 
various individual and families. These include several artists, 
some of which appear elsewhere in this series. These include 
Basil Spence (JGL 47/29/1), Douglas Bliss (JGL 47/29/6), John 
Piper (JGL 47/29/25), Hugh Cronyn (JGL 47/29/48) as well as 
examples sent by Lewis. 
 
 
6 files 
 

 

JGL 47/30 Artists’ Greetings Cards: Board 30 
Undated, 1969 to 1975 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
various artists and friends including Peter Wildbur. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 47/31 Artists’ Greetings Cards: Board 31 
Undated [1930s to 1996] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the typography designer Ruari McLean. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 47/32 Artists’ Greetings Cards: Board 32 
[C.20th] 
Contains Christmas cards and invitations sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including David 
Puttnam and the Society of Typographic Designers. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 47/33 Artists’ Greetings Cards: Board 33 
Undated, 1969 to 1990 
Contains Christmas cards, illustrations and invitations sent to 
John and Griselda Lewis by various artists and friends including 
Sydney Watson. 
 
 
1 file containing 10 items 
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JGL 47/34 Artists’ Greetings Cards: Board 34 
Undated, 1962 to 1963 
Contains Christmas cards, illustrations and notices sent to John 
and Griselda Lewis by various artists and friends including Paul 
Peter Piech. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 47/35 Artists’ Greetings Cards: Board 35 
[C.20th] 
Contains Christmas cards, illustrations and notices sent to John 
and Griselda Lewis by various artists and friends including Paul 
Peter Piech. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 47/36 Artists’ Greetings Cards: Board 36 
Undated, 1964 
Contains Christmas cards, illustrations and notices sent to John 
and Griselda Lewis by various artists and friends. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 47/37 Artists’ Greetings Cards: Board 37 
Undated, 1957 
Contains Christmas cards and invitations sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including David 
Gentleman. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 47/38 Artists’ Greetings Cards: Board 38 
Undated, 1952 to 1980 
Contains Christmas cards and illustrations sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including the glass 
engraver John Hutton and his son, the artist Warwick Hutton. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 47/39 Artists’ Greetings Cards: Board 39 
[C.20th] 
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Contains Christmas cards and illustrations sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including Nicolas 
Bentley and Ben Weinreb. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

JGL 47/40 Artists’ Greetings Cards: Board 40 
Undated, 1956 to 1985 
Contains Christmas cards and illustrations sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 47/41 Artists’ Greetings Cards: Board 41 
Undated, 1972 to 1984 
Contains Christmas cards and invitations sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including John 
Norris Wood. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 47/42 Artists’ Greetings Cards: Board 42 
1974 to 1991 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the typography designer Ruari McLean. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 47/43 Artists’ Greetings Cards: Board 43 
Undated, 1985 
Contains Christmas cards and invitations sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including Gordon 
Huntly and Edward Bawden. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 47/44 Artists’ Greetings Cards: Board 44 
1955 to 1970, undated 
Contains Christmas cards and invitations sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including Ruari 
McLean. 
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1 file containing 11 items 
 

JGL 47/45 Artists’ Greetings Cards: Board 45 
1961 to 1978, undated 
Contains Christmas cards and invitations sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including John 
Mansbridge. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 47/46 Artists’ Greetings Cards: Board 46 
Undated, 1983 to 1984 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including 
typography designer Ruari McLean. 
 
 
1 file containing 14 items 
 

 

JGL 47/47 Artists’ Greetings Cards: Board 47 
Undated 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 47/48 Artists’ Greetings Cards: Board 48 
1955 to 1963 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including John 
Sewell and the staff at ARK (Journal of the Royal College of 
Art). 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 47/49 Artists’ Greetings Cards: Board 49 
Undated, 1981 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including Edward 
Bawden and Ruari McLean. 
 
 
1 file containing 15 items 
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JGL 47/50 Artists’ Greetings Cards: Board 50 
Undated, 1962 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including Gertrude 
Hermes and William Fenton. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 47/51 Artists’ Greetings Cards: Board 51 
Undated 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 47/52 Artists’ Greetings Cards: Board 52 
Undated, 1958 to 1970 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by the graphic designer Ashley Havinden. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 47/53 Artists’ Greetings Cards: Board 53 
Undated, 1972 to 1987 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by the artist John O’Connor. 
 
 
1 file containing 14 items 
 

 

JGL 47/54 Artists’ Greetings Cards: Board 54 
Undated, 1954 to 1956 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends. 
 
 
1 file containing 15 items 
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JGL 47/55 Artists’ Greetings Cards: Board 55 
Undated, 1974 to 1975 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including Ben 
Weinreb and Donald McKay. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 47/56 Artists’ Greetings Cards: Board 56 
Undated, 1971 to 1989 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including the 
graphic designer Milner Gray. 
 
 
1 file containing 14 items 
 

 

JGL 47/57 Artists’ Greetings Cards: Board 57 
Undated, 1958 to 1983 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 47/58 Artists’ Greetings Cards: Board 58 
[C.20th] 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including the artist 
Anthony Atkinson. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 47/59 Artists’ Greetings Cards: Board 59 
Undated, 1959 to 1969 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including the book 
designer Ian Mackenzie-Kerr. 
 
 
1 file containing 16 items 
 

 

JGL 47/60 Artists’ Greetings Cards: Board 60 
[C.20th] 
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Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including artist 
Edwin la Dell. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

JGL 47/61 Artists’ Greetings Cards: Board 61 
[C.20th] 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including artist 
Fred Dubery. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 47/62 Artists’ Greetings Cards: Board 62 
[C.20th] 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including artist 
William Fenton. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 47/63 Artists’ Greetings Cards: Board 63 
[C.20th] 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including artist 
Anthony Flemming. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 47/64 Artists’ Greetings Cards: Board 64 
Undated [C.20th] 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including 
examples of handmade cards, plus a variation of the song ‘The 
Twelve Days of Christmas’. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 47/65 Artists’ Greetings Cards: Board 65 
Undated, 1963 to 1969 
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Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis, 
including pafges from a 1963 calendar featuring sea life, plus a 
card sent by the typography designer Ruari McLean. 
 
 
1 file containing 14 items 
 

JGL 47/66 Artists’ Greetings Cards: Board 66 
Undated, 1963 to 1984 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends. 
 
 
1 file containing 16 items 
 

 

JGL 47/67 Artists’ Greetings Cards: Board 67 
Undated [C.20th] 
Contains Christmas card, plus homemade gift tags and 
novelties. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 47/68 Artists’ Greetings Cards: Board 68 
Undated [C.20th] 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, most notably the 
artist James Broom-Lynne. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 47/69 Artists’ Greetings Cards: Board 69 
Undated [C.20th] 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends most notably the 
artist Roger Finch. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 47/70 Artists’ Greetings Cards: Board 70 
c.1980s 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by the artist Derek Crowe. 
 
 
1 file containing 4 items 
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JGL 47/71 Artists’ Greetings Cards: Board 71 
1980 to 1987 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by the artist Derek Crowe. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 47/72 Artists’ Greetings Cards: Board72 
Undated [C.20th], 1971 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including contacts 
at the Old Vic Theatre. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 47/73 Artists’ Greetings Cards: Board 73 
Undated [C.20th], 1956 to 1972 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including the artist 
Rowley Atterbury. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 47/74 Artists’ Greetings Cards: Board 74 
Undated [C.20th]. 1952 to 1980 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including the artists 
Charles Harker, Douglas Bliss and John Norris Wood. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 47/75 Artists’ Greetings Cards: Board 75 
Undated [C.20th] 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends most notably the 
artist Roger Finch. 
 
 
1 file containing 9 items 
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JGL 47/76 Artists’ Greetings Cards: Board 76 
Undated [C.20th] 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 47/77 Artists’ Greetings Cards: Board 77 
Undated [C.20th], 1979 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including the artist 
Edward Morgan and contacts at the Liverpool Regional College 
of Art and Design. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 47/78 Artists’ Greetings Cards: Board 78 
Undated [C.20th] 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including the artist 
Paul Jennings. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 47/79 Artists’ Greetings Cards: Board 79 
Undated [C.20th], 1959 to 1961 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 47/80 Artists’ Greetings Cards: Board 80 
Undated [C.20th], 1967 to 1985 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including the poet 
Arnold Rattenbury, plus contacts at Wedgwood and at the 
Gwent College of Higher Education. 
 
 
1 file containing 9 items 
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JGL 47/81 Artists’ Greetings Cards: Board 81 
Undated, 1956 to 1961 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including the Foulis 
Archive Press 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 47/82 Artists’ Greetings Cards: Board 82 
Undated, 1958 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends. 
 
 
1 file containing 17  items 
 

 

JGL 47/83 Artists’ Greetings Cards: Board 83 
Undated [C.20th] 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 47/84 Artists’ Greetings Cards: Board 84 
Undated [C.20th], 1971 to 1977 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including Gerald 
Nason and Edwin Tatum. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 47/85 Artists’ Greetings Cards: Board 85 
1947 to 1980 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends. 
 
 
1 file containing 15 items 
 

 

JGL 47/86 Artists’ Greetings Cards: Board 86 
Undated [C.20th], 1952 to 1957 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends. 
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1 file containing 9 items 
 

JGL 47/87 Artists’ Greetings Cards: Board 87 
Undated [C.20th], 1955 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 47/88 Artists’ Greetings Cards: Board 88 
Undated [C.20th] 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including Richard 
Guyatt, a professor at the Royal College of Art. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 47/89 Artists’ Greetings Cards: Board 89 
Undated [C.20th], 1962 to 1976 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including a 
variation of the song ‘The Twelve Days of Christmas’. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 47/90 Artists’ Greetings Cards: Board 90 
Undated [C.20th], 1948 to 1955 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including Philip 
Hofer, plus contacts at the Keepsake Press and Oxford 
University Press. 
 
 
1 file containing 16 items 
 

 

JGL 47/91 Artists’ Greetings Cards: Board 91 
Undated [C.20th], 1972 to 1981 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by the typography designer Ruari McLean. 
 
 
1 file containing 6 items 
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JGL 47/92 Artists’ Greetings Cards: Board 92 
Undated [C.20th], 1964 to 1968 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 47/93 Artists’ Greetings Cards: Board 93 
c.1972 to 1985 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by Pamela Mara. 
 
 
1 file containing 15 items 
 

 

JGL 47/94 Artists’ Greetings Cards: Board 94 
Undated , 1978 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by the artist John Griffiths. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 47/95 Artists’ Greetings Cards: Board 95 
Undated, 1968 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including the artist 
John Griffiths. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 47/96 Artists’ Greetings Cards: Board 96 
Undated 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including the artist 
John O’Connor. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 47/97 Artists’ Greetings Cards: Board 97 
Undated [C.20th] 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends. 
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1 file containing 10 items 
 

JGL 47/98 Artists’ Greetings Cards: Board 98 
Undated [C.20th] 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including the artist 
Anthony Atkinson. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 47/99 Artists’ Greetings Cards: Board 99 
1957 to 1972 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including the artist 
John O’Connor. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 47/100 Artists’ Greetings Cards: Board 100 
1956 to 1973 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by the typography designer Ruari McLean. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 47/101 Artists’ Greetings Cards: Board 101 
1968 to 1985 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by the typography designer Ruari McLean. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 47/102 Artists’ Greetings Cards: Board 102 
Undated [C.20th] 
Contains Christmas cards sent to John and Griselda Lewis by 
the artist Rowland Hilder. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 



University Museums and     
Special Collections Service 
 
 
 

 

JGL 47/103 Artists’ Greetings Cards: Board 103 
1977 
Contains greetings cards and calendar pages featuring designs 
by the artist Rowland Hilder, as well as a poster advertising an 
appearance by Hilder at Blackwell’s Art Shop in Oxford, along 
with John Lewis as his biographer. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 47/104 Artists’ Greetings Cards: Board 104 
Undated [C.20th], 1993 
Contains greetings cards featuring designs by the artist Rowland 
Hilder, as well as a photocopy of Hilder’s obituary in the 
Guardian newspaper from 1993. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 47/105 Artists’ Greetings Cards: Board 105 
1955 to 1970, undated 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including Rowland 
Hilder. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 47/106 Artists’ Greetings Cards: Board 106 
Undated [C.20th] 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including Quentin 
Blake. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 47/107 Artists’ Greetings Cards: Board 107 
Undated {c.20th], 1946 to 1965 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including the 
calligrapher Alfred Fairbank and the typographer Robert Harling. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 



University Museums and     
Special Collections Service 
 
 
 

 

JGL 47/108 Artists’ Greetings Cards: Board 108 
[C.20th] 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including Paul 
Temple and George Sprod. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 47/109 Artists’ Greetings Cards: Board 109 
Undated [C.20th], 1972 to 1979 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including the 
typographer Robert Harling and contacts at the Glasgow School 
of Art. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 47/110 Artists’ Greetings Cards: Board 110 
C.20th 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends, including the 
publisher George Rainbird and Gordon Huntly of the Glasgow 
School of Art. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 47/111 Artists’ Greetings Cards: Board 111 
C.20th 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by the bookseller Ben Weinreb. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 47/112 Artists’ Greetings Cards: Board 112 
C.20th 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by the artist Betty Swanwick. 
 
 
1 file containing 14 items 
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JGL 47/113 Artists’ Greetings Cards: Board 113 
1957 to 1967 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by the typographer Vivian Ridler. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 47/114 Artists’ Greetings Cards: Board 114 
[C.20th], 1965 to 1986 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including Gerald 
Nason. 
 
 
1 file containing 7  items 
 

 

JGL 47/115 Artists’ Greetings Cards: Board 115 
[C.20th] 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including James 
Mosley. 
 
 
1 file containing 16  items 
 

 

JGL 47/116 Artists’ Greetings Cards: Board 116 
C.20th 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including Peter 
Wildbur and Ruari McLean. 
 
 
1 file containing 5  items 
 

 

JGL 47/117 Artists’ Greetings Cards: Board 117 
C.20th 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including Geoffrey 
Smith plus a card sent by John and Griselda. 
 
 
1 file containing 9  items 
 

 

JGL 47/118 Artists’ Greetings Cards: Board 118 
C.20th 
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Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including Roger 
Finch. 
 
 
1 file containing 4  items 
 

JGL 47/119 Artists’ Greetings Cards: Board 119 
C.20th 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including the artist 
Geoffrey Ireland. 
 
 
1 file containing 7  items 
 

 

JGL 47/120 Artists’ Greetings Cards: Board 120 
1971 to 1976 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including the artist 
Paul Temple. 
 
 
1 file containing 8  items 
 

 

JGL 47/121 Artists’ Greetings Cards: Board 121 
C.20th 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends. 
 
 
1 file containing 10  items 
 

 

JGL 47/122 Artists’ Greetings Cards: Board 122 
C.20th 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends. 
 
 
1 file containing 9  items 
 

 

JGL 47/123 Artists’ Greetings Cards: Board 123 
C.20th 
Contains Christmas cards and greetings cards sent to John and 
Griselda Lewis by various artists and friends including the artist 
Joy Rieser. 
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1 file containing 11  items 
 

JGL 48 Art Exhibitions, Nineteenth Century 
[C.19th] 
Contains invitations, notices and catalogues to exhibitions of the 
work of various artists, plus pages from published books of 
etchings. 
 
 
1 box 
 

 

JGL 48/1 Art Exhibitions, Nineteenth Century: Board 1 
[C.19th] 
Contains invitations and catalogues to exhibitions of the work of 
the artist Walter Crane. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 48/2 Art Exhibitions, Nineteenth Century: Board 2 
[C.19th] 
Contains invitations and notices to exhibitions, including 
exhibitions by Herbert Marshall and WL Wyllie, several 
organised by the Fine Arts Society and several regarding Punch 
and other political cartoons. Also an invitation to an exhibition of 
the Pre-Raphaelites at the Goupil Gallery, London [1893-1931] 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 48/3 Art Exhibitions, Nineteenth Century: Board 3 
[C.19th] 
Contains invitations and notices to exhibitions, including artists 
AD Peppercorn, Boussod Valadon & Co, John Fulleylove and 
Mintons Pottery. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 48/4 Art Exhibitions, Nineteenth Century: Board 4 
[C.19th] 
Contains invitations and notices to exhibitions by artists 
including Henry Dawson, Members of the Company of 
Cordwainers, Dudley Gallery Art Society and the Royal 
Watercolour Society Art Club. 
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1 file containing 9 items 
 

JGL 48/5 Art Exhibitions, Nineteenth Century: Board 5 
[C.19th] 
Contains invitations and notices to exhibitions by artists 
including Arthur Tucker, Clara Montalba and Hubert Medlycott, 
plus exhibitions organised by Messrs Dowdeswell of New Bond 
Street. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 48/6 Art Exhibitions, Nineteenth Century: Board 6 
[C.19th] 
Contains invitations and notices to various exhibitions by the 
artist Hubert Herkomer. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 48/7 Art Exhibitions, Nineteenth Century: Board 7 
[C.19th] 
Contains pages from a Catalogue of Pictures of the Italian, 
Spanish, Flemish, Dutch and French Schools for an exhibition 
held by the British Institution for Promoting the Fine Arts in the 
United Kingdom (1818). 
 
Also pages from a publication entitled ‘Etchings from Original 
pictures in the Cleveland House Gallery’ (1812). 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGL 48/8 Art Exhibitions, Nineteenth Century: Board 8 
[C.19th] 
Contains pages from a publication entitled ‘The British Gallery of 
Engravings with Some Account of Each Picture and a Life of the 
Artist’ by Edward Forster. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 48/9 Art Exhibitions, Nineteenth Century: Board 9 
[C.19th] 
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Contains pages from a publication entitled ‘The British Gallery of 
Engravings with Some Account of Each Picture and a Life of the 
Artist’ by Edward Forster. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

JGL 48/10 Art Exhibitions, Nineteenth Century: Board 10 
[C.19th] 
Contains illustration entitled ‘The Embarkation of St Paula’ from 
the original by Claude in the Dulwich Gallery, drawn, engraved 
and published in 1818. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 49 Art Exhibitions, Twentieth Century 
1783; C.20th 
Contains invitations, notices and catalogues to exhibitions of the 
work of various artists, at various galleries and colleges. It has 
not been possible to list all galleries and artists. 
 
 
 
 
5 boxes 
 

 

JGL 49/1 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 1 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Tate, the Arts Council Gallery 
and the Hayward Gallery, and featuring many artists including 
Pissarro, Miro, Rothko and Magritte. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 49/2 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 2 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Victoria and Albert Museum and 
the Arts Council Gallery including exhibitions on Persian, Indian 
and Peruvian art, plus the artist George Chinnery. 
 
 
1 file containing 7 items 
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JGL 49/3 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 3 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Tate and the Arts Council 
Gallery, and featuring many artists including Picasso, Max Ernst, 
Constant Permeke and Umberto Boccioni. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 49/4 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 4 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Hayward Gallery and the Tate, 
featuring artists including Matisse, Kandinsky and Miro. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/5 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 5 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Hayward Gallery and the Tate on 
exhibitions on specific countries, cultures and themes, including 
Czech cubism, Hungarian art and ‘The Environment Game’. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 49/6 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 6 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Tate and the Royal College of 
Art, on a broad range of themes and topics. These include ‘The 
Peggy Guggenheim Collection’, ‘English Influences on Vincent 
Van Gogh’ and ‘Six Painters from Poland’. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 49/7 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 7 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Arts Council Gallery on a  range 
of artists including John Marin, George Frederick Watts, Henri 
Gaudier-Brzeska and Evie Hone. 
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1 file containing 9 items 
 

JGL 49/8 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 8 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Arts Council Gallery and the 
Hayward Gallery, on a range of themes including ‘Inigo Jones 
and the Stuart Court’, ‘Lettering on Buildings’ and Bill Brandt. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/9 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 9 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Hayward Gallery and the British 
Museum on a range of artists and themes including ‘The Late 
Etchings of Rembrandt’, ‘the Landscape of English Romanticism 
and the Dutch Seventeenth Century School’ and Jean-Francois 
Millet. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/10 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 10 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Chelsea School of Art and the 
Arts Council Gallery (Cardiff) on a range of artists and themes 
including Paul Rand, Max Beckmann and Felix Vallotton. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 49/11 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 11 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Arts Council Gallery and the 
Belgrave Gallery on a range of artists and themes including 
‘Contemporary Colour Lithography from Cincinnati’ and ‘British 
Printmakers 1900-1950’. 
 
 
1 file containing 6 items 
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JGL 49/12 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 12 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Royal Academy of Arts and the 
British Museum on a range of artists and themes including 
Leonardo Da Vinci and Michelangelo. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 49/13 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 13 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Marlborough Fine Art Limited and 
the Arts Council Gallery on a range of artists and themes 
including Van Gogh, ‘Drawings by Rembrandt and his School’ 
and drawings from the Musée Ingres Montauban. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 49/14 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 14 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Tate on a range of sculptors 
including Jacques Lipchitz, Jacob Epstein and Ossip Zadkine. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/15 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 15 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Arts Council Gallery and the Tate 
on a range of artists and themes including Willem de Kooning, 
‘Contemporary Italian Art’ and Alberto Giacometti. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/16 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 16 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Arts Council Gallery and the Tate 
on a range of artists including Alfred Wallis and Peter Lanyon, 
Gwen John, Roger Fry and Paul Nash. 
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1 file containing 8 items 
 

JGL 49/17 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 17 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Arts Council Gallery and the 
Hayward Gallery on a range of artists and themes including 
Joseph Paxton, ‘An Anthology of British Photographs 1840-
1950’, ‘Modern French Bookbinding and ‘Nigerian Tribal Art’. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 49/18 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 18 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Arts Council Gallery and the 
Hayward Gallery on a range of artists and themes including 
‘Dutch Graphic Art’, ‘Shakespeare in Art’ and ‘Treasures from 
the Burrell Collection’. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/19 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 19 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Hayward Gallery on a range of 
artists and themes including Diane Arbus, Antoni Tapies and 
‘French Symbolist Painters’. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/20 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 20 
[C.20th] 
Contains invitations, catalogues and notices regarding 
exhibitions held at various galleries, including the Royal Institute 
of Cornwall and the Imperial War Museum on a range of artists 
and themes including John Minton, ‘Henry Moore War Drawings’ 
and George Stubbs. 
 
 
1 file containing 11 items 
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JGL 49/21 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 21 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the British Museum and the National 
Portrait gallery on a range of artists and themes including 
Michelangelo, Daniel Maclise, ‘Chaucer’s London’ and ‘Charm 
of Ceylon’. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 49/22 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 22 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Hayward Gallery and the Institute 
of Contemporary Arts on a range of artists and themes including 
Vincent Van Gogh, War Posters and ‘Indian Paintings from 
Court, Town and Village’. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 49/23 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 23 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Hayward Gallery on a range of 
artists and themes including ‘The Impressionists of London’, 
Salvator Rosa and Andrea Palladio. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 49/24 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 24 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Hayward Gallery on a range of 
artists and themes including ‘The Condition of Sculpture’, Pop 
Art and Bridget Riley. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 49/25 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 25 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Royal Academy of Arts and on a 
range of artists and themes including ‘Thomas Rowlandson 
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Drawings from the Paul Mellon Collection’, ‘Ancient Art from 
Afghanistan’ and Andre Derain. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

JGL 49/26 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 26 
[C.20th] 
Contains invitations and notice regarding an exhibition on Elinor 
Bellingham Smith held at the Royal Academy of Arts. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 49/27 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 27 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Tate Gallery on a range of artists 
and themes including Georges Braque, ‘The Solomon R 
Guggenheim Museum’ and ‘From Hodler to Klee’. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 49/28 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 28 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Tate Gallery on a range of artists 
and themes including John Constable, Ivon Hitchens and ‘The 
Romantic Movement’. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 49/29 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 29 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Tate Gallery on a range of artists 
and themes including Barbara Hepworth, Jean Dubuffet and 
American Painting. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 49/30 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 30 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the British Museum on a range of 
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artists and themes including ‘Thracian Treasures from Bulgaria’, 
‘Sung and Yuan Paintings’ and ‘Nomad and City’. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

JGL 49/31 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 31 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the British Museum on a range of 
artists and themes including ‘Turner: Drawings and 
Watercolours’, ‘The Medal: Mirror of History’ and ‘The World of 
Franklin and Jefferson: An American  Bicentennial Exhibition’. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/32 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 32 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Victoria and Albert Museum on a 
range of artists and themes including ‘Flemish Drawings of the 
Seventeenth Century’, ‘Baroque in Bohemia’ and ‘Berlioz and 
the Romantic Imagination’. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 49/33 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 33 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Victoria and Albert Museum on a 
range of artists and themes including Victorian Church Art, 
Turkish Art and William Holman Hunt. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 49/34 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 34 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various galleries, including the Victoria and Albert Museum on a 
range of artists and themes including Edward Ardizzone, 
George Cruikshank and a lecture by Kenneth Clark on ‘The Anti-
Classical Turner’. 
 
 
1 file containing 6 items 
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JGL 49/35 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 35 
1980 
Contains a poster advertising an exhibition on the artist and 
photographer László Moholy-Nagy, held at the Institute of 
Contemporary Arts in 1980. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 49/36 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 36 
[C.20th] 
Contains a poster advertising an exhibition on Thomas 
Rowlandson’s Drawings from the Paul Mellon Collection held at 
the Royal Academy of Arts. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 49/37 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 37 
1982 
Contains a poster advertising the Royal Academy’s Summer 
Exhibition for 1982. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 49/38 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 38 
[C.20th] 
Contains a poster advertising the Royal Academy’s Summer 
Exhibition for an unspecified year. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 49/39 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 39 
[C.20th] 
Contains a poster advertising the Royal Academy’s Summer 
Exhibition for an unspecified year. 
 
 
1 file containing 1  item 
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JGL 49/40 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 40 
[C.20th] 
Contains a poster advertising an exhibition entitled ‘Leonardo 
Da Vinci: Anatomical Drawings from the Royal Collection’ held 
at the Royal Academy of Arts. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 49/41 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 41 
[C.20th] 
Contains travel tickets and entry tickets to various European 
museums and heritage sites, including Antwerp Cathedral, 
Rheinau Abbey and the Maritime Museum at Rotterdam. 
 
 
1 file containing 44 items 
 

 

JGL 49/42 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 42 
[C.20th] 
Contains travel tickets and entry tickets to various European 
museums and heritage sites, including the Teatro Olimpico at 
Vicenza and the Palacio Nacional at Sintra, Portugal. 
 
 
1 file containing 24 items 
 

 

JGL 49/43 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 43 
[C.20th] 
Contains entry tickets to various British museums and heritage 
sites, including the Bronte Parsonage Museum, Hampton Court 
Palace and the Victoria and Albert Museum. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 49/44 Art Exhibitions, Twentieth Century: Loose items 
[C.20th] 
Contains invitations and notices regarding exhibitions held at 
various British and European galleries, including many British 
galleries outside London. 
 
 
7 files, 1 oversize item 
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JGL 49/45 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 45 
[1960s] 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 49/46 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 46 
[1960s] 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on Munch and Harold Cohen. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 49/47 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 47 
[1960s] 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on Rothko (1964), Ceri Richards (1965) and a joint 
exhibition on Henry Moore and Francis Bacon (1963). 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/48 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 48 
[1960s] 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on Rothko (1964), Miro (1966), Graham Sutherland 
(1962) and Henry Moore (1961). 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/49 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 49 
1966 to 1974, undated 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on Henri Laurens, Lynn Chadwick (1966) and Oskar 
Kokoschka. 
 
 
1 file containing 7 items 
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JGL 49/50 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 50 
[1960s] 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on Pissarro (1968), David Bomberg (1964) and 
Eugene Carriere. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 49/51 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 51 
1966 to 1971 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on Hannah Hoch (1966), Henry Moore (1971) and 
William Utermohlen (1969). 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 49/52 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 52 
1963 to 1972 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on John Piper (1963, 1964 and 1972) and Victor 
Pasmore (1972). 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/53 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 53 
1963 to 1972 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on Egon Schiele (1964 and 1969), Kurt Schwitters 
(1963 and 1972) and Genoves (1967). 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/54 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 54 
1960 to 1973 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on Gabriele Munter (1960), Paul Maze (1967 and 
contemporary Spanish art (1973). 
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1 file containing 8 items 
 

JGL 49/55 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 55 
1960 to 1969 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on Frank Auerbach (1965), Hans Bohler (1968) and 
Kandinsky (1961). 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/56 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 56 
1963 to 1971 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on Jackson Pollack, Ben Nicholson (various) and RB 
Kitaj (1963). 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/57 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 57 
1964 to 1968 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on Francis Bacon, Arnaldo Pomodoro (1968) and 
Bruce Lacey (1965). 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/58 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 58 
[C.20th] 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on John Nash, Ben Nicholson (1970) and Elizabeth 
Frink (after 1988). 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/59 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 59 
[C.20th] 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
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exhibitions on Lynn Chadwick (1961), Eduardo Paolozzi (1965) 
and Giacomo Manzu. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

JGL 49/60 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 60 
[C.20th] 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on Kokoschka, John Piper and Fritz Wotruba. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 49/61 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 61 
undated, 1965 to 1969 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on Kokoschka (1969), Gustav Klimt (1965) and 
Millet. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/62 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 62 
1969 to 1981 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on Charles Conder (1969) and David Roberts (1981). 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/63 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 63 
Undated, 1973 to 1981 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on Gwen John, James Cowie and ‘The Scottish 
Connection’. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/64 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 64 
1972 to 1989 
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Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on Edward Bawden. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

JGL 49/65 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 65 
1972 to 1981, undated 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on Edward Barnsley and ‘The Aesthetic Movement 
and the Cult of Japan’ (1972). 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 49/66 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 66 
[C.20th] 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Marlborough New London Gallery in London, including 
exhibitions on Joseph Southall, ‘Guthrie and the Scottish 
Realists’ and Geoffrey Roper. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 49/67 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 67 
1972 to 1989 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on 
Marie Hugo, Fred Dubery and David Boyd. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/68 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 68 
1972 to 1990 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on 
Oliver Campion, Fred Cuming and Alan Dodd. 
 
 
1 file containing 8 items 
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JGL 49/69 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 69 
1984 to 1991 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on 
Julian Bailey, Haidee Becker and Andre Bicat. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/70 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 70 
1971 to 1990 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on Ann 
Arnold, Edward Ardizzone and David Boyd. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/71 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 71 
1973 to 1991 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on Jane 
Dowling, Lucy Dynevor and Fred Dubery. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/72 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 72 
1975 to 1988 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on Mary 
Fedden, Cheryl Fountain, Barry Fantoni and Peter Fantoni. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/73 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 73 
1972 to 1989 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on 
Peter Greenham, Jane Dowling and Sheila Fell. 
 
 
1 file containing 9 items 
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JGL 49/74 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 74 
1974 to 1991 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on Reg 
Gammon, Christa Gaa and Christopher Hall. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/75 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 75 
1971 to 1990 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on Ken 
Howard, Mary Mabbutt and Peter Kuhfeld. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/76 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 76 
1972 to 1989 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on 
David Imms, Henry Lamb and James Manson. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/77 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 77 
1972 to 1988 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on Dick 
Lee, Penelope Makins and Anthea Craigmyle. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/78 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 78 
1973 to 1985 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on Moy 
Keightley, John Nash, Bernard Myers and Margaret Neve. 
 
 
1 file containing 8 items 
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JGL 49/79 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 79 
1972 to 1989 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on 
Reynolds Stone, Clotilde Peploe and Paul Newland. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 49/80 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 80 
1972 to 1989 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on John 
O’Connor, Chaim Stephenson and Zdzislaw Ruszkowski. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/81 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 81 
1973 to 1991 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on 
Carolyn Trant, Julian Trevelyan and Josephine Trotter. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/82 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 82 
1974 to 1990 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on Keith 
Vaughan, Jacqueline Williams and Martin Yeoman. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/83 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 93 
1971 to 1977 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on 
Michael D’Agular, ‘English Painting 1900 to 1940’ and ‘Town 
and Country House Portraits’. 
 
 
1 file containing 9 items 
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JGL 49/84 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 84 
1973 to 1979 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on 
‘English Painting 1900 to 1940’, ‘Artists Anonymous’ and ‘Artists 
of Today and Tomorrow’. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/85 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 85 
1979 to 1984 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on 
‘English Painting 1900 to 1950’, ‘Artists of Today and Tomorrow’ 
and ‘Smaller Paintings for Christmas and the New Year’. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/86 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 86 
1985 to 1987 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on ‘ 
‘Artists of Today and Tomorrow’, ‘Painters for the Festival of 
Britain ’51 – 35 Years On’ and ‘Smaller Paintings for Christmas 
and the New Year’. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/87 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 87 
1987 to 1991 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on Moy 
Keightley, Anthea Craigmyle and Irene Wise. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 49/88 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 88 
[C.20th] 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery, the Covent Garden Gallery and others. 
These include exhibitions on Walter Sickert, Anthony Lousada 
and the Camden Town Group. 
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1 file containing 9 mounted items 
 

JGL 49/89 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 89 
1971 to 1988 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the New Grafton Gallery in London including exhibitions on 
Julian Trevelyan, Fred Cuming and Lloyd Rees. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 49/90 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 90 
1977 to 1980 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
by Anthony d’Offay of New Bond Street, London. Exhibitions are 
on Nigel Henderson, David Jones and Eduardo Paolozzi. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 49/91 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 91 
[C.20th] 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the Anthony d’Offay of New Bond Street, London. These include 
exhibitions on David Bomberg, Robert Bevan and Joseph 
Beuys. Also a join exhibition on Stanley Spencer and Hilda 
Spencer. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/92 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 92 
[C.20th] 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the Anthony d’Offay of New Bond Street, London. These include 
exhibitions on John Nash, Henri Daudier-Brzeska and Spencer 
Frederick Gore. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/93 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 93 
[C.20th] 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the various galleries. These include exhibitions on Lucian Freud, 
Duncan Grant and Sandro Chia. 
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1 file containing 9 items 
 

JGL 49/94 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 94 
[C.20th] 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the various galleries regarding Eduardo Paolozzi. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 49/95 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 95 
1978 to 1985 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the various galleries. These include exhibitions on David 
Gentleman, John Nash and Henry Lamb. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 49/96 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 96 
[C.20th] 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the various galleries including the Blond Fine Art. These include 
exhibitions on Bernard Meninsky, Anthony Gross and Cedric 
Morris. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 49/97 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 97 
[C.20th] 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the various galleries including the Blond Fine Art. These include 
exhibitions on Christopher Wood and Douglas Percy Bliss. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 49/98 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 98 
1978 to 1980 
Contains catalogues and advertisements for exhibitions held at 
the various galleries including the Blond Fine Art. These include 
exhibitions on Laura Knight, Cedric Morris and Charlotte 
Ardizzone. 
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1 file containing 10 items 
 

JGL 49/99 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 99 
1953 to 1960, undated 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the various galleries. These include exhibitions on Anne 
Madden, Cheng-Wu Fei and Alan Reynolds. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 49/100 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 100 
1933 to 1963, undated 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the various galleries. These include exhibitions on Julian 
Trevelyan, Edward Bawden and Dolf Rieser. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 49/101 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 101 
1972 to 1973, undated 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the various galleries. These include exhibitions on Jules Olitski, 
Anthony Caro and Ron Davis. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 49/102 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 102 
[C.20th] 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the various galleries. These include exhibitions on Frederick 
Gore and Hugh Cronyn. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 49/103 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 103 
[C.20th] 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the various galleries. These include exhibitions on Edward 
Bawden, Claude Rogers and Stephen Buckley. 
 
 
1 file containing 6 items 
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JGL 49/104 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 104 
[C.20th] 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the various galleries. These include exhibitions on Elisabeth 
Frink, Dolf Rieser and Susan Hiller. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/105 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 105 
[C.20th] 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the various galleries. These include exhibitions on Anthony 
Lousada, Frank Brangwyn and Dolf Rieser. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/106 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 106 
[C.20th] 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the various galleries. These include exhibitions on Alfred 
Daniels, George Bissill and Anne Buchanan. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/107 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 107 
c.1979 to 1985 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the various galleries including Buxton Mill Galleries and the 
Castle Hill Gallery, Cambridge. These include exhibitions on 
Frederick Gore, Matthew Spender and Madame Madelaine 
Lemonnier. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/108 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 108 
Undated, 1976 to 1984 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the various galleries including the Bankside Gallery and Charles 
Street, Cardiff. These include exhibitions on Nell Hutton, Esther 
Grainger and Glyn Morgan. 
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1 file containing 7 items 
 

JGL 49/109 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 109 
Undated, 1974 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Crane Kalman Gallery. These include exhibitions on Joanna 
Carrington, Alfred Wallis and Elizabeth Allen. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 49/110 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 110 
Undated, 1962 to 1981 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
various galleries including the Arthur Jeffress Gallery in London 
and the Hatton Gallery in Newcastle. These include exhibitions 
on Douglas Percy Bliss, Brian Robb and John Thirsk. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 49/111 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 111 
1956 to 1958 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the American Institute of Graphic Arts in New York and at 
Monotype House in London. These include exhibitions on the 
graphic designers Noel Martin and Saul Bass, plus other graphic 
design themes. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 49/112 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 112 
1973 to 1991, undated 
Contains invitations and advertisements for various exhibitions 
on the work of David Gentleman held at the Mercury Gallery, 
London. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 49/113 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 113 
1970 to 1985 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
various galleries including the Alwyn Gallery in London and the 
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Albany Gallery in Cardiff. These include exhibitions on Douglas 
Percy Bliss, Glyn Morgan and Robert Scott Simon. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

JGL 49/114 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 114 
[C.20th] 
Contains catalogues for an exhibition on Tom Rathmell and 
John Wright presented by the Welsh Committee of the Arts 
Council. 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 49/115 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 115 
Undated, 1986 to 1991 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
various galleries including Gainsborough’s House in Suffolk and 
the Castle Hill Gallery in Cambridge. These include exhibitions 
on Lucy Harwood, Daphne Reynolds and Howard Coster. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 49/116 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 116 
1960 to 1990 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
various galleries including the Leicester Galleries and the 
Minories in Colchester. These include exhibitions on Paul Nash, 
John Nash and Valerie Thornton. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 49/117 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 117 
1960 to 1975 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Minories Gallery in Colchester. These include exhibitions on 
the Camden Town Group, Lucy Harwood and Lucien Pissarro. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 49/118 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 118 
Undated, 1971 to 1972 
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Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
the Minories Gallery in Colchester. These include exhibitions on 
Glyn Morgan, Peter Coker and Valerie Thornton. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

JGL 49/119 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 119 
Undated, 1985 to 1991 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
various galleries including the Arts Council Gallery and Jonathan 
Horne. These include exhibitions on ceramic artists Bernard 
Leach, Lucie Rie, plus various ceramic styles and periods. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/120 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 120 
1971 to 1990 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
various galleries including the City Museum and Art Gallery in 
Stoke-on-Trent and the Victoria and Albert Museum. These 
include exhibitions on George Elliott, Jim Malone and George 
Rainer. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 49/121 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 121 
Undated, 1989 
Contains invitations and postcards for exhibitions held at various 
galleries including the Royal Academy and the Wright Hepburn 
Gallery in London. These include the Royal Academy’s Summer 
Exhibition and an exhibition on Avray Wilson. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/122 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 122 
Undated, 1969 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
various galleries including the St Mary’s Arts Centre in 
Colchester and the Howard Roberts Gallery in Cardiff. These 
include exhibitions on Tom Nash, George Chapman and 
‘Printmakers of East Anglia. 
 
 
1 file containing 6 items 
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JGL 49/123 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 123 
Undated, 1969 to 1990 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
various galleries including exhibitions presented by the 
Contemporary Arts Society and the Royal Society of Marine 
Artists. These include exhibitions on George Chapman, Roger 
Finch and ‘The Shipwright’s Trade’. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/124 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 124 
Undated, [1951?]to 1966 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
various galleries including the Wright Hepburn Gallery and the 
Festival of Britain. These include exhibitions on Barbara Balmer, 
Sheila Robinson and a ‘National Exhibition of Children’s Art’. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/125 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 125 
1955 to 1990 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
various galleries including the Warwickshire Museum and St 
George’s Gallery, London. These include exhibitions on Julian 
Trevelyan, Michael Felmingham and Roderic Barrett. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/126 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 126 
[C.20th] 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
various galleries including Gimpel Fils of London. These include 
exhibitions on Inuit carvings and Robert Natkin. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 49/127 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 127 
Undated, 1980 to 1987 
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Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
various galleries including Gimpel Fils of London. These include 
exhibitions on Michael Mayer, James Tower and Gwyther Irwin. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

JGL 49/128 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 128 
Undated, 1986 
Contains advertisement for an exhibition on Bob Gill at the 
Portal Gallery in London. Also advertisements for prints by John 
Bratby and Philip Sutton. 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 49/129 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 129 
Undated, 1968 to 1986 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
various galleries including the Minorities Gallery in Colchester 
and the Royal Academy of Arts. These include exhibitions on 
Blair Hughes Stanton, George Mackley and Gertrude Hermes. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/130 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 130 
Undated, 1957 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
various galleries including the Arts Council Gallery, the 
Workshop (Lamb’s Conduit Street, London) and the Leicester 
Square Galleries. These include exhibitions on Quentin Blake, 
Edward Lear and ‘Hogarth to Hoffnung’. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/131 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 131 
[C.20th] 
Contains invitations and illustrations related to Heath Robinson, 
including exhibitons held at the Workshop (Lamb’s Conduit 
Street, London) and the Medici Gallery (Grafton Street, London). 
 
 
1 file containing 5 items 
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JGL 49/132 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 132 
Undated, 1962 to 1981 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
various galleries including the Marlborough New London Gallery 
and the Gallery of Contemporary Arts. These include exhibitions 
on art of the Japanese Edo period, ‘Japan in Britain 1981/2’ and 
‘Modern Japanese Painting’. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 49/133 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 133 
[C.20th] 
Contains illustrations featuring works by Jeremy King, Fanch 
and Joan Miro among others. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/134 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 134 
[C.20th] 
Contains invitations and advertisements for exhibitions held at 
various galleries including Langton Gallery (London) and 
Anthony d’Offay Gallery. These include exhibitions on Paul 
Hogarth, Robert Bevan and Dolf Rieser. Also illustrations 
promoting the publication ‘The Wood Engravings of Blair 
Hughes-Stanton’ by Penelope Highes-Stanton. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/135 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 135 
1980 
Contains poster advertising a retrospective exhibition on Paul 
Hogarth entitled ‘Travels through the Seventies’ held at the 
Francis Kyle Gallery, London. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 49/136 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 136 
[C.20th] 
Contains poster advertising the exhibition ‘The Great Japan 
Exhibition: Art of the Edo Period 1600-1868’ held at the Royal 
Academy of Arts. 
 
 
1 file containing 1 item 
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JGL 49/137 Art Exhibitions, Twentieth Century: Loose items 
[C.20th] 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. These include catalogues, 
illustrations and invitations for exhibitions held at various 
galleries including the Regent Street Gallery (London), Beaux 
Arts (Bath) and the New London Gallery. These include 
exhibitions on Edward Ardizzone, the Camden Town Group, 
Augustus John and Heath Robinson. 
 
 
1 file, 1 oversize item 
 

 

JGL 49/138 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 138 
1958 to 1979 
Contains invitations and advertisements concerning events at 
various art colleges, including the Canterbury College of Art, the 
Grays School of Art and Gwent College for Higher Education. 
These include lectures on or by Arnold Bank and Paul Peter 
Piech. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/139 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 139 
1969 to 1990 
Contains invitations and advertisements concerning events at 
various art colleges, including the Central School of Art and 
Design and Newport College of Art and Design. Specifically, 
degree shows and student exhibitions. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 49/140 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 140 
1971 to 1974 
Contains invitations and advertisements concerning events at 
various art colleges. Specifically an exhibition on Paul Peter 
Piech at the London College of Printing, and a diploma show at 
the School of Graphic Design, Kingston Polytechnic. 
 
 
1 file containing 5 items 
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JGL 49/141 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 141 
[C.20th], 1988 
Contains invitations and advertisements concerning events at 
various art colleges, including the Glasgow School of Art and 
Leeds Polytechnic. Specifically, degree shows and student 
exhibitions, plus an event around Zanders Calendars. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 49/142 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 142 
1988 
Contains invitation to an exhibition on the graphics of Gordon 
Huntly taking place at the Glasgow School of Art. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 49/143 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 143 
1963 
Contains pages from a 1964 calendar designed by Graphic 
Design students at the Grays School of Art in Aberdeen. 
 
 
1 file containing 1item 
 

 

JGL 49/144 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 144 
1974 to 1981, undated 
Contains invitations and advertisements concerning events at 
various art colleges, including the Duncan of Jordanstone 
College of Art and the Camberwell School of Art and Crafts. 
Specifically, degree shows and student exhibitions. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 49/145 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 145 
1964 to 1968 
Contains invitations and advertisements concerning events at 
various art colleges, including the Colchester School of Art and 
the Byam Shaw School of Drawing and Painting. Specifically, 
degree shows and student exhibitions. 
 
 
1 file containing 9 items 
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JGL 49/146 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 146 
Undated, 1966 to 1968 
Contains invitations and advertisements concerning events at 
the Newport Monmouthshire College of Art. Specifically, degree 
shows and student exhibitions. Also contains greetings cards 
designed by students. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 49/147 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 147 
1966 to 1971 
Contains invitations and advertisements concerning events at 
various art colleges, including the Liverpool College of Art and 
Leeds Polytechnic. Specifically, degree shows and student 
exhibitions, plus greetings cards designed by the students. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 49/148 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 148 
1963 to 1974 
Contains invitations and advertisements for degree shows, 
student exhibitions and theatre performances by students at 
Goldsmith’s College and St Martin’s School of Art. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 49/149 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 149 
1967 to 1979, undated 
Contains invitations and advertisements concerning events at 
various art colleges, including Kingston Polytechnic and the 
London College of Printing. Specifically, degree shows, student 
exhibitions and open days. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 49/150 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 150 
1974 to 1976, undated 
Contains invitations and advertisements concerning events at 
various art colleges, including the Bournemouth and Poole 
College of Art and Brighton Polytechnic. Specifically, degree 
shows, student exhibitions and open days. 
 
 
1 file containing 8 items 
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JGL 49/151 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 151 
1969 to 1974, undated 
Contains invitations and advertisements concerning events at 
the Norwich Art School. Specifically, degree shows and student 
exhibitions. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 49/152 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 152 
1973 
Contains ‘Declaration of Goodwill’ containing greeting from the 
Glasgow School of Art. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 49/153 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 153 
Undated, 1970 to 1971 
Contains invitations and advertisements concerning events at 
various art colleges, including the Canterbury College of Art and 
the Gwent College of Higher Education. Specifically, degree 
shows, student exhibitions and greetings cards. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 49/154 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 154 
1967 
Contains pages from a 1968 calendar produced by students at 
the Leeds College of Art. 
 
Stored with JGL 49/44/107 
 
 
4 items 
 

 

JGL 49/155 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 155 
1967 
Contains pages from a 1968 calendar produced by students at 
the Leeds College of Art. 
 
Stored with JGL 49/44/107 
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4 items 
 

JGL 49/156 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 156 
1967 
Contains pages from a 1968 calendar produced by students at 
the Leeds College of Art. 
 
Stored with JGL 49/44/107 
 
 
4 items 
 

 

JGL 49/157 Art Exhibitions, Twentieth Century: Board 157 
1783 to c.1911 
Contains advertisements for suppliers and manufacturers of 
various artistic materials, such as photo engravers, producers of 
autotype reproductions and watercolour paper. Also an 
advertisement selling the property of a diseased sculptor. 
 
 
1 file containing 14 items 
 

 

JGL 49/158 Art Exhibitions, Twentieth Century: Loose items 
1962 to 1982 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. These include advertisements and 
invitations for degree shows and exhibitions at various colleges 
including Camberwell School of Art and crafts and Lanchester 
Polytechnic.also an exhibition at the Falcon House Gallery in 
Boxford and The Boardgame Show in association with Chad 
Valley Games. 
 
 
1 file 
 

 

JGL 50 Theatre, 1750 Onwards 
1700s to 1950s 
Contains playbills, illustrations, programmes and other 
documents related to the theatre. The majority of the collection 
relate to London’s theatres, though there are also examples 
from around England, as well as America. 
 
 
1 box 
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JGL 50/1 Theatre, 1750 Onwards: Board 1 
Undated, 1822 to 1836 
Contains illustrations of the actors Madam Vestris and Monsieur 
Vestris. Also, a 1836 playbill for a performance by Madame 
Vestris at the Royal Olympic theatre. The playbill features the 
plays ‘Barrack Room’, ‘Handsome Husband, ‘He Would be an 
Actor’ and ‘Olympic Devils’. 
 
Also a 1822 playbill from the Theatre, Belfast featuring the plays 
‘Know Your Own Mind’, ‘Live and Be Jolly’ and ‘Monsieur 
Tonson’. 
 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 50/2 Theatre, 1750 Onwards: Board 2 
1814 to 1832 
Contains playbills from the Theatre Royal Drury Lane. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 50/3 Theatre, 1750 Onwards: Board 3 
1832, 1864 
Contains an 1832 playbill from the New Strand Theatre, London 
featuring performances of ‘Wooing a Widow’, ‘Pay for Peeping’, 
‘Master’s Rival!’ and ‘Midas’. 
 
Also an 1864 playbill from the Grecian Theatre including 
performances of ‘The Phantom Captain’, ‘Ruy Blas’, ‘Cinderella!’ 
and ‘Three Musketeers’. 
 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 50/4 Theatre, 1750 Onwards: Board 4 
Undated [C.19th?] 
Contains illustrations of the eighteenth century actor Mr 
Macready [William Macready?] in various performances. These 
illustrations are presumed to date from the nineteenth century. 
 
 
1 file containing 8 items 
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JGL 50/5 Theatre, 1750 Onwards: Board 5 
Undated [C.19th] 
Contains illustrations of the nineteenth century actor Gustavus 
Vaughan Brooke in various performances. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 50/6 Theatre, 1750 Onwards: Board 6 
c.1950s 
Contains a poster for the Plaza Cinema in Manningtree 
advertising a cinemascope presentation of the films ‘Tiger Bay’ 
and ‘Smiley’. The poster dates from 1959 onwards. 
 
Also a playbill for the Lyric Opera House in Hammersmith 
advertising the production of ‘The Demon Barber’. This poster 
dates from around the 1950s. 
 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGL 50/7 Theatre, 1750 Onwards: Board 7 
1854-1855 
Contains an 1884 playbill for the Chesnut Street Theatre [sic] 
advertising their Summer Season Performances. 
 
Also an 1855 playbill for the Cleveland Theatre advertising a 
production of ‘Macbeth’. 
 
Also an 1855 playbill for an unspecified theatre advertising 
performances by the actress Margaret Mitchell in ‘Daughter of 
the Regiment’ and ‘Pet of the Petticoats’. 
 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 50/8 Theatre, 1750 Onwards: Board 8 
Undated, 1883 
Contains various programmes and advertisements for theatrical 
performances. These include ‘The Merry Wives of Windsor’ at 
Her Majesty’s Theatre, an 1883 programme from the Crystal 
Palace, plus the Royal Court Theatre (1891) and the Theatre 
Royal, Brighton. 
 
 
1 file containing 6 items 
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JGL 50/9 Theatre, 1750 Onwards: Board 9 
1865, 1866 
Contains two playbills advertising performances by the actor 
Dan Leeson. The first is from the Theatre Royal, Bradford 
(1866), the other is for the Grecian Theatre, Shoreditch (1865). 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 50/10 Theatre, 1750 Onwards: Board 10 
Undated, 1823 to 1950 
Contains various documents related to circuses and novelty 
shows. These include playbills and notices for circuses in 
Louisvilla (1823) and Chelsea (1838), an advertisement for a 
literary magazine entitled ‘Circus’ (1940), an image of a clown 
used to advertise Hovis bread (undated) and a notice of an 
appearance by the Missouri Leviathan (animal skeleton) at the 
Egyptian Hall, Piccadilly. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 50/11 Theatre, 1750 Onwards: Board 11 
Undated, 1834 
Contains documents relating to theatres around Lincoln’s Inn 
Fields, including an 1834 playbill and an illustration of the 
Theatre Royal. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 50/12 Theatre, 1750 Onwards: Board 12 
1814 to 1821 
Contains playbills from the Theatre Royal Drury Lane. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 50/13 Theatre, 1750 Onwards: Board 13 
1856 
Contains an 1856 playbill for various performances, possibly at 
the Adelphi Theatre, London. These include ‘Like and Unlike’, 
‘Flying Dutchman’ and ‘Medea’. 
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1 file containing 1 item 
 

JGL 50/14 Theatre, 1750 Onwards: Board 14 
Undated, 1858, 1873 
Contains theatre playbills regarding American theatres and 
performers. Specifically, an undated playbill from Niblo’s Garden 
venue [presumed to be in New York] featuring advertising a 
performance by Mr and Mrs Barney Williams, amongst others. 
Also an 1858 playbill for Wood’s Theatre (on the corner of Sixth 
and Vine Street), plus a New York performance of the San 
Francisco Minstrels. 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 50/15 Theatre, 1750 Onwards: Board 15 
1700 to 1770 
Contains pages from programmes and / or texts of various 
plays, many of which are noted as being performed at the New 
Theatre in Little Lincolns-Inn-Fields. Texts include ‘Iphigenia’, 
‘Liberty Asserted’ and ‘The Virgin Queen’. Also includes pages 
of illustrations from these texts. 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 50/16 Theatre, 1750 Onwards: Board 16 
1881, 1901 
Contains a booklet or programme regarding Haverly’s Ministrels, 
advertised a group of genuine black artistes from the South 
States of America (1881). Also a catalogue of equipment sold by 
AJ Kirby of Sydney (1901). 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 50/17 Theatre, 1750 Onwards: Board 17 
1830 to 1865 
Contains a playbill for a musical festival and grand ballet concert 
at the Theatre Royal, Drury Lane (updated), plus  a playbill for 
the Theatre Royal, Haymarket for various performances 
including ‘Lady of Lyons’ (1841). 
 
Also contains a playbill for the Theatre Royal Adelphi for 
‘Matthew’s Comic Annual for 1830’, plus a playbill for the 
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Theatre Royal [Lincoln’s Inn Fields?] for various performances 
including ‘Work’ (1865). 
 
 
 
1 file containing 4 items 
 

JGL 50/18 Theatre, 1750 Onwards: Board 18 
1820 to 1824 
Contains playbills from the Theatre Royal Drury Lane. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 50/19 Theatre, 1750 Onwards: Board 19 
1828 to 1899 
Contains playbills and notices regarding various theatres 
including the Theatre Royal, Birmingham (1847), the Theatre 
Royal, Leamington Spa (1828), the Wheat Sheaf, Macclesfield 
(1899) and the Theatre, Lowestoft (1843). 
 
 
2 files containing 7 items 
 

 

JGL 50/20 Theatre, 1750 Onwards: Board 20 
1863 
Contains playbill from the Theatre Royal, Bolton for a staging of 
‘Octoroon’ featuring Dan Leeson. 
 
 
1 item 
 

 

JGL 50/21 Theatre, 1750 Onwards: Board 21 
1865, undated 
Contains playbill for the Royal Lyceum theatre dated 1865, 
advertising a performance on ‘Octoroon’, among others. Also an 
undated playbill for the Royal Lyceum Theatre advertising 
‘Robin Hood’ among others. 
 
 
2 items 
 

 

JGL 50/22 Theatre, 1750 Onwards: Board 22 
1863 
Contains two playbills from the New Adelphi Theatre dated 
1863. The first advertises a production of ‘Ireland as it Was’, 
among others. The second advertises ‘Blue Beard’, among 
others. 

 



University Museums and     
Special Collections Service 
 
 
 

 

 
 
2 items 
 

JGL 50/23 Theatre, 1750 Onwards: Board 23 
[Nineteenth Century?] 
Contains a series of illustrations of various nineteenth century 
actors in Shakespearean performances. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 50/24 Theatre, 1750 Onwards: Board 24 
1826, 1831 
Contains an 1826 playbill from the Theatre Royal Opera House 
for a production of ‘Before Breakfast’, among others. Also, a 
playbill from the Theatre Royal, Drury Lane for a production of 
‘Hyder Ali’ among others. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 50/25 Theatre, 1750 Onwards: Board 25 
1819 to 1834 
Contains an 1820 playbill from the Theatre Royal, Drury Lane 
for a production of ‘The Young Quaker’ among other, plus an 
1830 playbill from the Assembly Rooms, Dover for a 
performance by Mr Kittel and his Three Daughters. 
 
Also an 1834 playbill from the Saville Palace, Leicester Square 
for a concert of vocal and instrumental music, plus an 1819 
playbill from the Theatre Royal, English Opera House, the 
Strand for a production of ‘Castle of Andalusia’ amongst others. 
 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 50/26 Theatre, 1750 Onwards: Board 26 
1816 to 1837 
Contains an 1837 playbill from the Theatre Royal, Drury Lane 
for a command performance of ‘Siege of Rochelle’ and ‘Simpson 
& Co.’, plus an 1816 playbill from the theatre Royal, Covent 
Garden for a performance of ‘Cato’, ‘The Broken Sword’ and 
others. 
 
Also an 1821 playbill from the New Theatre Royal, Haymarket 
for a performance of ‘Rise and Fall’, plus an 1829 playbill from 
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the Theatre Royal, Haymarket for a performance of 
‘Procrastination’, ‘Speed the Plough’ and others. 
 
 
 
1 file containing 4 items 
 

JGL 50/27 Theatre, 1750 Onwards: Board 27 
Undated [Nineteenth Century?] 
Contains pages from a programme for a production of ‘An 
Artist’s Model’ at Daly’s Theatre, Leicester Square, plus a 
programme for a performance by Opéra Comique. 
 
Also a notice for a performance of comic opera and burlesque at 
the Avenue Theatre, Northumberland Avenue, plus a 
programme for a performance of ‘The County Councillor’ and 
‘The Babble Shop’ at the Trafalgar Square Theatre. 
 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 50/28 Theatre, 1750 Onwards: Board 28 
1821 to 1839 
Contains notices regarding shares, assurance and property sale 
of the theatre Royal Drury Lane (1823, 1829 and 1839, plus 
tickets and notices regarding the same theatre. 
 
Also the cover to a booklet on ‘The Complete Works of 
Shakespeare. 
 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 50/29 Theatre, 1750 Onwards: Board 29 
1822 
Contains playbills from the Theatre Royal Drury Lane. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 50/30 Theatre, 1750 Onwards: Board 30 
1820 to 1822 
Contains playbills from the Theatre Royal Drury Lane. 
 
 
1 file containing 8 items 
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JGL 50/31 Theatre, 1750 Onwards: Board 31 
1866, undated 
Contains an 1866 playbill from the Theatre Royal, Sunderland 
for a production of ‘Pizarro’ and ‘Ireland as it Was’. 
 
Also an undated playbill from the Theatre Royal, Halifax for a 
production of the ‘School for Scandal’ among others. 
 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 50/32 Theatre, 1750 Onwards: Board 32 
Undated, 1881 
Contains pages from an 1881 programme from the Royal 
Comedy Theatre for a production of ‘Seeing Frou-Frou’ and ‘The 
Mascotte’. Also pages from programmes (presumed to be the 
same one) from the Vaudeville Theatre, the Strand, for 
performances of ‘The Half-Way House’, ‘The Henwitchers’ and 
others. 
 
Also a page from a programme from the Royal Globe Theatre 
for a performance of ‘Far from the Madding Crowd’. Plus notices 
advertising productions at the Alhambra, Leicester Square and 
the Royal Adelphi Theatre, the Strand. 
 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 50/33 Theatre, 1750 Onwards: Board 33 
1714 to 1823 
Contains pages from the publications ‘The Nic Nac’ and ‘The 
Mirror’ featuring articles concerning theatres in Lincoln’s Inn 
Fields. Plus two illustrations of the Duke’s Theatre, of unknown 
provenance. 
 
Also contains various articles and notices on the subject of the 
theatre, some from the Gentleman’s Magazine. 
 
 
 
1 file containing 20 items 
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JGL 50/34 Theatre, 1750 Onwards: Board 34 
Undated [Nineteenth Century?] 
Contains illustrations of unknown provenance depicting the 
Olympic Theatre and the East London Theatre, plus a cartoon 
entitled ‘Pigeon Hole’ depicting an overcrowded theatre box. 
 
Also an illustration depicting ‘The Beggar’s Opera’ and another 
entitled ‘For the Benefit of Mr Giardini’. Also an illustrated notice 
for the Theatre Royal, Lincoln’s Inn Fields. 
 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 50/35 Theatre, 1750 Onwards: Board 35 
[Nineteenth Century] 
Contains a series of illustrations of various nineteenth century 
actors in Shakespearean performances. 
 
Also notices regarding performances at the Gaity Theatre, the 
Opera Comique, the Royal Strand Theatre and the Vaudeville 
Theatre. 
 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 50/36 Theatre, 1750 Onwards: Board 36 
[Nineteenth Century] 
Contains a series of illustrations of various nineteenth century 
actors in Shakespearean performances. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 50/37 Theatre, 1750 Onwards: Loose items 
Undated, 1932 to 1969 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. These include playbills, postcards, 
leaflets and catalogues. These include an 1832 playbill from the 
Walnut Street theatre [Philadelphia?], and booklets concerning 
Edward Gordon Craig. 
 
 
2 files, 1 oversize item 
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JGL 51 Theatre, 1900 Onwards 
C.20th 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. Contains documents relating to 
theatre and film performances, including programmes, posters, 
photographs and tickets for a range of theatres around Britain. 
 
 
1 box 
 

 

JGL 51/1 Theatre, 1900 Onwards: Board 1 
[c.1972] 
Contains poster advertising an exhibition entitled ‘Edward 
Gordon Craig: Man of the Theatre’ held at the Camden Arts 
Centre. 
 
This is advertised as a centenary exhibition, and therefore is 
presumed to have taken place in 1972, the centenary of Gordon 
Craig’s birth. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 51/2 Theatre, 1900 Onwards: Board 2 
C.20th 
Contains poster advertising the book ‘Les Demi-Vieilles’ (‘The 
Half-Life’) by the French cabaret singer Yvette Guilbert. 
 
 
1 file containing 1item 
 

 

JGL 51/3 Theatre, 1900 Onwards: Board 3 
After 1943 
Contains a poster advertising a performance of the play ‘Pink 
String and Sealing Wax’ by Roland Pertwee at the Barn Theatre, 
Oxted. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 51/4 Theatre, 1900 Onwards: Board 4 
1959 
Contains a poster advertising the play ‘Aladdin’ at the Coliseum, 
Charing Cross. The play starred Bob Monkhouse and featured 
music and lyrics by Cole Porter. 
 
 
1 file containing 1 item 
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JGL 51/5 Theatre, 1900 Onwards: Board 5 
c.1961 to 1964 
Contains a notice and several programmes for production at the 
Mermaid Theatre, London. These include ‘The Apple Cart’ by 
George Bernard Shaw’, ‘The Possessed’ by Albert Camus and 
‘Henry V’ by Shakespeare. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 51/6 Theatre, 1900 Onwards: Board 6 
1912 to 1982 
Contains various documents related to Edward Gordon Craig. 
 
Specifically, the cover from a programme or catalogue for an 
exhibition on Gordon Craig at the Ferens Art Gallery, Hull 
(1972), a catalogue for an exhibition on Gordon Craig’s work at 
the Gillian Jason Gallery in London (1982) and an invitation to a 
recital programme at the same venue (1982). Plus a catalogue 
of  Gordon Craig’s designs for drawings and models for Hamlet 
and other plays (1912). 
 
Also contains a programme for an event at the Palace Theatre 
in honour of the Ellen Terry Memorial Fund (Gordon Craig’s 
mother). 
 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 51/7 Theatre, 1900 Onwards: Board 7 
1902 to 1989 
Contains designs presumed to be by Edward Gordon Craig, a 
catalogue for an exhibition on Gordon Craig’s work at the Gillian 
Jason Gallery in London (1982) and a notice for a publication on 
Gordon Craig’s black figures (1989). 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 51/8 Theatre, 1900 Onwards: Board 8 
1950 
Contains a poster for a new production of ‘The Barber of 
Seville’, part of the Saddler’s Wells 1950/51 season. 
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1 file containing 1  item 
 

JGL 51/9 Theatre, 1900 Onwards: Board 9 
c.1967 to 1972 
Contains various programmes for performances at the Aldwych 
Theatre, London. These include productions by the Royal 
Shakespeare Company, the Abbey theatre Company and the 
Moscow Art Theatre Company. 
 
 
2 files containing 14 items 
 

 

JGL 51/10 Theatre, 1900 Onwards: Board 10 
Undated, 1911 to 1912 
Contains pages from various editions of ‘The Mask: Journal of 
the Art of the Theatre Illustrated’. Also a programme for a 
production of ‘A Masque: The Harvest Home’ designed and 
arranged by Martins Shaw and Edward Gordon Craig. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 51/11 Theatre, 1900 Onwards: Board 11 
[c.1909 to 1915] 
Contains notices advertising editions of ‘The Mask’, originally 
founded by Edward Gordon Craig. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 51/12 Theatre, 1900 Onwards: Board 12 
1913 to 1961, undated 
Contains various documents relating to Edward Gordon Craig. 
Specifically correspondence to Craig from an antiquarian 
bookseller (1961), notice of a publication of the title ‘Nothing or 
the bookplate’ by Gordon Craig (published by Chatto and 
Windus), an advertisement for ‘Gordon Craig e l’Arte del Teatro’ 
(1962), a printed biographical note of unknown provenance, a 
piece of writing by Gordon Craig reprinted from a 1914 edition of 
‘The Mask’ journal, a page from the preliminary prospectus of 
the School for the Art of the Theatre (1913) and a mission 
statement for the affiliated Society of the Museum. 
 
 
1 file containing 7 items 
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JGL 51/13 Theatre, 1900 Onwards: Board 13 
[C.20th] 
Contains various documents relating to Edward Gordon Craig. 
Specifically a page from the preliminary prospectus of the 
School for the Art of the Theatre, a letter regarding Gordon 
Craig’s theatre designs reprinted from ‘The Nation’ journal of 
1913, pages from reprinted speeches made by Gordon Craig 
entitled ‘The Return of Gordon Craig to England’ and a page 
from ‘Two Portfolios of Etchings’ by Gordon Craig. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 51/14 Theatre, 1900 Onwards: Board 14 
1960 to 1975 
Contains programmes for various productions at the Phoenix 
Theatre, the Old Vic, the Lyric Theatre and others. Productions 
include ‘Who’s Afraid of Virginia Woolf’, ‘The Alchemist’ and 
‘Saint Joan of the Stockyards. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 51/15 Theatre, 1900 Onwards: Board 15 
1911 to 1938, undated 
Contains covers from various theatrical magazines. Specifically 
‘The Weekly Playgoer’ (1911), Play Pictorial (undated) and 
‘Theatre World’ (1938). 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 51/16 Theatre, 1900 Onwards: Board 16 
Undated, 1953 to 1972 
Contains tickets for various events at venues including the 
Gaumont Theatre (Ipswich), Wembley Stadium, the Warner 
theatre (Leicester Square) and the Mermaid Theatre (London). 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 51/17 Theatre, 1900 Onwards: Loose items 
[C.20th] 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. Contains documents relating to 
theatre and film performances, including programmes, posters, 
photographs and tickets for a range of theatres around Britain. 
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1 file 
 

JGL 52 Music 
1727 to 1982 
Contains notices, advertisements, tickets and invitations 
regarding various musical performances. These include many 
items related to Benjamin Britten and the Aldeburgh Festival, for 
whom Lewis designed publications for a number of years. Also 
includes documents relating to balls, luncheons and similar 
events. 
 
This series also includes sheet music (mainly cover designs), 
lyric booklets and adverts for musical inventions 
 
 
2 boxes 
 

 

JGL 52/1 Music: Board 1 
1838 to 1884, undated 
Contains posters and notices advertising musical performances. 
These include a production of ‘La Sonnambula’ at Her Majesty’s 
Theatre featuring Jenny Lind. 
 
 
1 file containing 5  items 
 

 

JGL 52/2 Music: Board 2 
1771 to 1885 
Contains notices advertising various musical performances, 
including a lecture on ‘The Musical Dramas of Richard Wagner’ 
(1885). Also advertisements for musical instruments, a 
caricature of musicians and a programme from a performance 
on HMS Victory (1846, and therefore after it had gone out of 
naval service). 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 52/3 Music: Board 3 
Undated, 1885 
Contains notices for various musical performances across 
Europe, plus what appear to be covers from printed sheet 
music. 
 
 
1 file containing 9 items 
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JGL 52/4 Music: Board 4 
1829 to 1961, undated 
Contains notices for new sheet music and instruments, plus 
advertisements for audio equipment by His Master’s Voice 
[HMV]. Also programmes for an event at Crystal Palace (1875) 
and a concert at Ickworth (Norfolk) in aid of the Theatre Royal 
Restoration Fund (1961). 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 52/5 Music: Board 5 
1884 to 1885, undated 
Contains notices for various musical events and recitals, 
organised by societies such as the Tunbridge Wells Farmers 
Club, the Hallamshire Dramatic Club, and an event on board the 
Cunard RMS Gallia. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 52/6 Music: Board 6 
1960, undated 
Contains posters for two events. The first is entitled ‘Klavier 
Konzert’ (1960), the second is entitled ‘Fur die Tagliche 
Verschwiegene’ (undated). 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 52/7 Music: Board 7 
1972 
Contains a poster advertising an event entitled ‘Salute to the 
1870s’ held at Coventry Cathedral on 26 Feb 1972. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 52/8 Music: Board 8 
1948 to 1950, undated 
Contains notices and programmes for the Bath Bach Festival 
(1948 and 1950) and the Toronto Bach Society (undated). 
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1 file containing 4 items 
 

JGL 52/9 Music: Board 9 
1884 and 1885 
Contains notices and programmes for classical music events, 
including those organised by the Holy Trinity Choral Society 
(programme printed in Leicester), the Bromsgrove Philharmonic 
Society and the Reid Concert (printed in Edinburgh). 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 52/10 Music: Board 10 
1885, undated 
Contains notices and programmes for events, including those 
organised by the Glasgow Tonic Sol-Fa Choral Society, the 
Manchester Amateur Dramatic Society and the Queen’s Own 
Royal Yeomanry Cavalry. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 52/11 Music: Board 11 
1884 to 1885 
Contains notices and programmes for events, including those 
organised by the Glossop Road Baptist Temperance 
Association (programme printed in Sheffield), the Valley 
Congregational Sunday School (printed in Bradford) and the 
Glasgow Musical Union. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 52/12 Music: Board 12 
1917 
Contains pages from a programme for a performance of ‘Jeanne 
d’Arc’ by Raymond Roze at the Theatre National de L’Opera in 
Paris. 
 
 
1 file containing 5 item 
 

 

JGL 52/13 Music: Board 13 
Undated 
Contains pages from sheet music by Joseph Haydn and by 
Giuseppe Haydn. 
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1 file containing 4 items 
 

JGL 52/14 Music: Board 14 
1727 to 1730, undated 
Contains pages from sheet music by Monzani, Devienne and 
Giordani. Also cuttings regarding the publication of new music 
(1727 to 1730). 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 52/15 Music: Board 15 
Undated 
Contains pages from sheet music by Duni, Bochsa and Corri. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 52/16 Music: Board 16 
Undated 
Contains sheet music for the tunes ‘The Union of Love and 
Wine’, ‘Nature’s Holiday’, ‘A Pastoral Dialogue’, plus two tunes 
without titles. All are noted as being performed either by a Miss 
Stevenson or a Mr Lowe at Vaux-Hall [Vauxhall]. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 52/17 Music: Board 17 
1948 and 1949 
Contains advertisements and tickets regarding the Alderbugh 
Festivals for 1948 and 1949. 
 
 
1 file containing 24 items 
 

 

JGL 52/18 Music: Board 18 
1948 to 1962 
Contains programmes and notices regarding various Alderbugh 
Festivals. 
 
 
1 file containing 7 items 
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JGL 52/19 Music: Board 19 
1956 to 1961 
Contains programmes and notices regarding various Alderbugh 
Festivals. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 52/20 Music: Board 20 
1959 to 1972 
Contains programmes, tickets and notices regarding various 
Alderbugh Festivals. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 52/21 Music: Board 21 
1946 to 1980 
Contains programmes, tickets and notices regarding various 
Alderbugh Festivals. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 52/22 Music: Board 22 
1972 to 1980 
Contains programmes, tickets, booking forms and notices 
regarding various Alderbugh Festivals and events at the 
Maltings. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 52/23 Music: Board 23 
1963 to 1980 
Contains programmes, booking forms and notices regarding 
various Alderbugh Festivals and events at the Maltings. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 52/24 Music: Board 24 
1977 
Contains the booklet from the memorial service in honour of 
Benjamin Britten, which took place at Westminster Abbey on 10 
Mar 1977. 
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1 item 
 

JGL 52/25 Music: Board 25 
1977 
Contains the booklet from the memorial service in honour of 
Benjamin Britten, which took place at Westminster Abbey on 10 
Mar 1977. 
 
 
1 item 
 

 

JGL 52/26 Music: Board 26 
1982, undated 
Contains documents regarding events at Orford in memorial of 
Benjamin Britten. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 52/27 Music: Board 27 
1968 to 1972 
Contains programmes for various events taking place at the 
Albert Hall, Conway Hall (Holborn) and Queen Elizabeth Hall 
amongst others. These include programmes for the Henry Wood 
Promenade Concerts (the Proms) for 1970. 
 
 
1 file containing 16 items 
 

 

JGL 52/28 Music: Loose items 
C.20th 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. These include book covers, 
programmes, tickets and covers from printed sheet music. 
 
 
5 files, 18 oversize items 
 

 

JGL 52/29 Music: Board 29 
1884 
Contains invitations and notices for various musical 
performances. These include events organised by the Worthing 
Mutual Improvement Association, the Theatre Royal at Windsor 
and the Herald Press Cricket Club. 
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1 file containing 8 items 
 

JGL 52/30 Music: Board 30 
1854 to 1896 
Contains invitations, notices and menus for various events. 
These include events for the Magdalene Boat Club, the 
Voluntary Early Closing Association and the Colonial and Indian 
Reception Ball at the Guildhall. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 52/31 Music: Board 31 
1884 to 1885 
Contains invitations and notices for various events. These 
include events held by the King’s Heath and Moseley Institute, 
the Leicestershire and Rutland yeomanry Cavalry and the 
London operative Millers. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 52/32 Music: Board 32 
1881 to 1910, undated 
Contains booklets of lyrics entitled ‘The National Amphitheatre 
Songster’, ‘Boomerang Songster’, ‘Chappell Songster’ and 
‘Imperial Songster’ as well as the cover from a book of sheet 
music for a song entitled ‘Ruby’ by Lonsdale and Gabriel. 
 
Also includes notices and programs for various events. These 
include events held by Hull Vocal Society, the Martha 
Washington Reception of St John’s Guild Academy of Music, 
plus events at the town halls of Manchester and Shoreditch. 
 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 52/33 Music: Board 33 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains pages from sheet music entitled ‘Popular Marches 
Played by the Regimental Bands of the British Army Arranged 
for Piano Solo’ by Alford, ‘Just a Soldier’ by Ashley and Gray, 
and ‘Blaze Away’ by Holzmann’. 
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1 file containing 4 items 
 

JGL 52/34 Music: Board 34 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains pages from sheet music entitled ‘Old Potts and Young 
Potts’ by Durandeau, ‘That Old Fashioned Mother of Mine’ by 
David and Nicholls, ‘We’d better Bide a Wee’ by Claribel, ‘Any 
Old Iron?’ by Champion and ‘It’s a Great Big Shame’ by 
Bateman and Brunn. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 52/35 Music: Board 35 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains notices and advertisements for tutors of the pianoforte, 
Japanese fiddle and singing tutors, plus pages from booklets on 
similar subjects. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 52/36 Music: Board 36 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains pages from sheet music and lyric booklets. Specifically 
‘The Gracie Fields Book of Words’, ‘Old Sea Chanties for Male 
Voice Choruses’ by Bradford and fagge, ‘the News Chronicle 
Community Song Sheet and ‘Songs by MW Balfe’ produced by 
Diamond Music Books. 
 
Also notices for the ‘Old Timers’ series of popular music hall 
successes. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 52/37 Music: Board 37 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains pages from sheet music and lyrics booklets. 
Specifically ‘The Larboard Watch’ by Williams, ‘The Mountains 
O’Mourne’ by French and Collisson, ‘Alice Where Art Though?’ 
by Guernsey and Archer, ‘Every Bit of Loving in the World’ by 
Furber and Novello, ‘I know the Tears’ by Byrom, ‘My Heart and 
I’ by Tysh and Tauber and ‘Little Mother’ by Rapee and Pollack. 
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1 file containing 6 items 
 

JGL 52/38 Music: Board 38 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains cover pages from sheet music. Specifically ‘Sue Sue 
Sue’ by Barrett and Darewski, ‘The Switchback Polka March’ by 
Antonin Louis, ‘Suite from the Hiawatha Ballet Music’ by 
Coleridge-Taylor and ‘A Suite of Music Incidental to 
Shakespeare’s Merchant of Venice’ by Frederick Rosse. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 52/39 Music: Board 39 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains cover pages from sheet music. Specifically ‘Indianola’ 
by Henry and Onivas, ‘Love Sends a Little Gift of Roses’ by 
Cooke and Openshaw, ‘My Heart Stood Still’ and other tunes 
from the London Pavilion Revue by Hart and Rodgers, ‘Think of 
Me’ by Lady John Scott, ‘There is Love and There is Laughter’ 
and ‘Endymion’ by Byrom, and ‘Sand Dunes by Gay. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 52/40 Music: Board 40 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains cover pages from sheet music. Specifically various 
comedy song books, including ‘The Second Book of Irish Variety 
Songs’, ‘Jolly Songs for Jolly Parties’ and ‘Comedy Songs by 
Request’. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 52/41 Music: Board 41 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains cover pages from sheet music. Specifically ‘The Sprig 
of Shillelah Song Book’, ‘Ireland’s Favourite Song Book’, ‘plus 
examples of the ‘Musical Budget’ supplement and a song sheet 
from the Daily Express National Community Singing Movement 
‘Songs for All’. 
 
Also notices for ‘The Maid of the Mountains’ and ‘Popular Old 
Time Favourites. 
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1 file containing 7 items 
 

JGL 52/42 Music: Board 42 
Undated [Late C.19th / C.20th] 
Contains cover pages from sheet music. Specifically ‘Answer 
Me’ popularised by Nat King Cole and ‘It May Look Nothing to 
You’ by Lester. Also covers from ‘Feldman’s 25th Dance Album’, 
‘Hawkes’ Album Library for Pianoforte Solo’ and ‘Darn Fool 
Ditties’, as well as a series of advertising cards. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 52/43 Music: Board 43 
Undated [C.19th / C.20th] 
Contains cover pages from sheet music. Specifically ‘Won’t You 
Buy My Pretty Flowers’ by Persley, two tunes entitled ‘In the 
Gloaming’ by Wright & Raymonds, and Orred & Harrison, ‘The 
Lisp of a Baby’s Prayer’ by David and Nicholls, ‘By the Light of 
the Silvery Moon’ by Madden and Edwards, and ‘The old Rustic 
Bridge by the Mill’ by Skelly. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 52/44 Music: Board 44 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains cover pages from compendiums of sheet music, 
published by Francis and Day, or Francis, Day and Hunter. 
These include titles in the Comic Annual series plus an album of 
‘Old Time Favourites’. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 52/45 Music: Board 45 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains cover pages from sheet music. Specifically ‘The Jester’ 
by Valdemar and Elliott, ‘Just a Cottage Small’ by de Sylva and 
Hanley, ‘The Valley of Laughter’ by Bowles and Sanderson, 
‘When I am Dreaming of Thee’, ‘I Only Know’ by Blythe and 
‘Shadowland’ by Edgar and Pether. 
 
 
1 file containing 6 items 
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JGL 52/46 Music: Board 46 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains cover pages from sheet music. Specifically ‘Rainbow’ 
by Leigh and Pether, ‘God Keep You Safe’ by Salter, ‘I Cannot 
Part from Mother’ by Murrill, ‘I Hear You Calling Me’ by Harford 
and Marshall, ‘Little Old Log Cabin in the Lane’ and ‘Happy be 
They Dreams’ by Carpenter and Thomas. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 52/47 Music: Board 47 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains cover pages from sheet music. Specifically ‘The Same 
Old Trysting Place’, ‘Baby’s Picture’, ‘There’s No Home Like the 
Old Home’ all by JP Long and ‘As the Daylight Fades Away by 
Tizard. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 52/48 Music: Board 48 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains cover pages from sheet music. Specifically ‘Why Did 
You Creep into My Heart?’ by Carlton and Carter, ‘I’m Going 
Back to Dixie’ by Berlin and Snyder, ‘Someone is Thinking of 
You’ by Cardow and Stroud, and ‘When You Are Saying 
Goodbye’ by Carlton and Carlton. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 52/49 Music: Board 49 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains cover pages from sheet music. Specifically ‘Lady Bird 
Mine’ by Whitmore Jones, and ‘The Shepherdess’ by Wilson. 
Also covers from Ezra Read’s ‘Easy Pianoforte Tutor’ and ‘The 
Wright Pianoforte Tutor’, plus a cover from ‘Popular Music and 
Dancing Weekly’ (1924). 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 52/50 Music: Board 50 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains a page of sheet music containing the music and lyrics 
to ‘The Miner Brave’ by Berthold Tours. Also lists of available 

 



University Museums and     
Special Collections Service 
 
 
 

 

sheet music, including list of Champion Edition of Copyright 
Music and Feldman’s Sixpenny Editions. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

JGL 52/51 Music: Board 51 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains cover pages from sheet music. Specifically ‘The 
Veteran’s Song’ by Weatherly, ‘Little grey Home in the West’ by 
Eardley-Wilmot, ‘Sweet Visions Waltz’ by Bettison, ‘The Birds 
Sang When You Gave Your Heart to Me’ by Wright, ‘The Hills of 
Donegal’ and ‘Ireland Song by MacGregor and Mackinnon. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 52/52 Music: Board 52 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains cover pages from sheet music. Specifically ‘He’d Have 
to Get Under’ by Clarke, Leslie and Abrahams, ‘’I’ve Got a 
Feelin’ for You’ by Madden and Morse, and ‘Just Met the Fellow 
Who Married the Girl that I was Going to Get’ by McCarthy and 
Piantadosi. 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 52/53 Music: Board 53 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains sheet music for ‘I Miss You Most of All’ by McCarthy 
and Monaco, ‘In Dixie Land with Dixie Lou’ by Drislane and 
Meyer, and ‘Goodbye Boys’ by Sterling, Jerome and Von Tilzer. 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 52/54 Music: Board 54 
Undated [Late C.19th / early C.20th], 1971 
Contains cover pages for sheet music. Specifically ‘Winter Song’ 
by Harvie’, and ‘The Bridge’ by Longfellow and Linday. Also 
includes a notice for an exhibition on Victorian music covers at 
the national portrait Gallery between 1971 and 1972. 
 
Also includes pages from programmes of music for various 
military occasions. 
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1 file containing 7 items 
 

JGL 52/55 Music: Board 55 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various musical inventions such as 
the automatic Seraphone, the Victoriola and the Autopiano. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 52/56 Music: Board 56 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various musical inventions such as 
the Pathephone, and the Ironclad Piano, as well as other pianos 
and music rolls. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 52/57 Music: Board 57 
Undated [C.20th?] 
Contains advertisements for various radio sets 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 52/58 Music: Board 58 
Undated [c.1957] 
Contains poster advertising a concert at the Penistone Drill Hall, 
featuring the Johhny Lenniz Group and a hula hooping 
competition. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 52/59 Music: Loose material 
Undated, 1836 to 1913 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. These include newspaper cuttings, 
advertisements, programs and invitations to musical events. 
 
 
1 file, 1 oversize item 
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JGL 53 Ballet 
C.20th 
 
 
 
1 box 
 

 

JGL 53/1 Ballet: Board 1 
Undated [C.20th] 
Contains documents related to the Royal Ballet and its 
predecessor, the Sadler’s Wells Ballet. Specifically a poster 
advertising their ‘Coronation Season of Opera and Ballet’, plus 
pages from a programme or prospectus containing details of the 
repertory company, the royal charter, etc. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 53/2 Ballet: Loose items 
C.20th 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. 
 
Contains examples of programs, and other promotional material 
on various ballet companies and choreographers, including the 
Scottish ballet, Diaghilev, the Ballets Russes, the Bolshoi Ballet, 
Sadler’s Wells, the New York City Ballet and the Martha Graham 
Dance Company. 
 
 
 
6 files 
 

 

JGL 54 Men's Fashion 
1718 to Early C/20th 
Contains advertisements, trade cards, illustrations, newspaper 
cuttings and stationery regarding men’s clothing. Particularly 
strong on hat fashions and manufacture. 
 
Also contains various design patterns such as those from ‘Le 
Journal de la Decoration’ which appear to have been misfiled 
during their original use. 
 
 
 
1 box 
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JGL 54/1 Men’s Fashion: Board 1 
1870 to 1886, undated 
Contains various illustrations and cartoons on the subject of 
hats. Several of these have been taken from Punch magazine. 
 
 
1 file containing 16 items 
 

 

JGL 54/2 Men’s Fashion: Board 2 
C.18th 
Contains illustrations depicting stages in the manufacture of hats 
by Robert Bénard. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 54/3 Men’s Fashion: Board 3 
Undated 
Contains pages taken from Le Journal de la Decoration. 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGL 54/4 Men’s Fashion: Board 4 
C.19th 
Contains pages from an unidentified source depicting an 
illustrated article on men’s fashion. 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 54/5 Men’s Fashion: Board 5 
1832 to 1845 
Contains pages from The Saturday Magazine and The Penny 
Magazine, both of which are on the subject of hat manufacture. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 54/6 Men’s Fashion: Board 6 
1875 
Contains pages from The Building News consisting of 
illustrations of Ancient Greek headgear, including helmets. 
 
 
1 file containing 4 items 
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JGL 54/7 Men’s Fashion: Board 7 
C.19th 
Contains page from The National Omnibus and General 
Advertiser (1832) which includes an article on the beaver hat. 
Also, an advertisement from John Dadley of Regent Street 
which details the prices of various hats. 
 
Also includes pages from an unidentified source depicting an 
illustrated article on men’s fashion. 
 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 54/8 Men’s Fashion: Board 8 
C.18th / 19th 
Contains illustrations and cartoons on the subject of men’s 
fashion, plus an advertisement from BW W & J Wilson of 
London. 
 
Also contains a French language booklet on the subject of hats 
produced by the Union Francaise des Arts du Costume. 
 
 
 
1 file containing 5  items 
 

 

JGL 54/9 Men’s Fashion: Board 9 
C.18th / 19th 
Contains articles and illustrations on beavers. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 54/10 Men’s Fashion: Board 10 
C.19th 
Contains articles and illustrations on the subject of hats, 
including examples taken from Punch magazine. Also 
illustrations of various commercial properties, including hat 
makers. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 54/11 Men’s Fashion: Board 11 
1839 
Contains notice from Joshua Cooper & Co of Laurence 
Pountney Lane, London advertising hats for men. 
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Also notice from Jonathan Harris & Son of London, advertising 
hats for women. 
 
 
 
1 file containing 2  items 
 

JGL 54/12 Men’s Fashion: Board 12 
C.19th 
Contains articles and illustrations on the subject of hats, 
including examples taken from Punch magazine. 
 
 
1 file containing 22 items 
 

 

JGL 54/13 Men’s Fashion: Board 13 
1840 
Contains an advertisement for BW W and J Wilson hat 
manufacturers of London. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 54/14 Men’s Fashion: Board 14 
C.19th 
Contains advertisements and illustrations on the subject of hats, 
including some from the Journal des Dames and des Modes. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 54/15 Men’s Fashion: Board 15 
Undated, 1884 to 1885 
Contains advertisement for various tailors, hatters and shoe 
manufacturers, plus an advertisement for ‘The Argosy Brace’. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 54/16 Men’s Fashion: Board 16 
C.19th 
Contains articles and illustrations on the subject of men’s 
clothing including hats. 
 
 
1 file containing 7 items 
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JGL 54/17 Men’s Fashion: Board 17 
C.19th 
Contains stationery such as invoices relating to tailors and 
clothing manufacturers. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 54/18 Men’s Fashion: Board 18 
1750, 1786, undated [after 1668] 
Contains a page of unidentified provenance, part of ‘A Survey of 
London, Westminster’ giving a history of felt-makers. Also a 
page containing illustrations depicting stages in the manufacture 
of hats by Robert Bénard (1786). 
 
Also contains an illustrations entitled ‘The Art of Hat-Making’ 
engraved for the Universal Magazine’ according to Act of 
Parliament 1750 for L Hinton at the King’s Arms in St Paul’s 
Church Yard London. 
 
 
 
1 file containing 3  items 
 

 

JGL 54/19 Men’s Fashion: Board 19 
C.19th 
Contains advertisements and trade cards for various hat 
manufacturers. 
 
 
1 file containing 19 items 
 

 

JGL 54/20 Men’s Fashion: Board 20 
[C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements and trade cards for various tailors. 
Also an illustration of hat wearers and a page from the 
Warehousemen and Drapers Trade Journal. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 54/21 Men’s Fashion: Board 21 
Undated [possibly 1877] 
Contains pages from the journal ‘L’Art Pour Tous’ which 
contains examples of designs. Specifically Chinoiserie and 
Modern Indian. 
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1 file containing 1 item 
 

JGL 54/22 Men’s Fashion: Board 22 
Undated 
Contains pages of decoration featuring designs entitled 
‘Peinture sur Porcelaine’ at least one of which is from ‘Le 
Journal de la Decoration’. 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGL 54/23 Men’s Fashion: Board 23 
Undated 
Contains pages from an unknown journal of decoration featuring 
designs for a cartouche and heraldic designs in the style of the 
German school. 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGL 54/24 Men’s Fashion: Loose items 
1718 to 1907, undated 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. These include advertisements and 
newspaper articles. Also a French language catalogue (or 
catagloues) for AA Tunmer and Co of Paris. 
 
 
1 file, 1 oversize item 
 

 

JGL 55 Women's Costume 
C.19th / C.20th 
Contains catalogues, advertisements and other documents 
relating to various items of women’s costume, including hats, 
shoes and furs. Some of the catalogues pertain to men’s 
clothing. These include French, Spanish and German language 
fashion magazines. 
 
 
3 boxes 
 

 

JGL 55/1 Women’s Costume: Board 1 
[C.19th] 
Contains advertisements, notices and examples of stationery 
from various haberdashers, tailors and drapers, as well as 
manufacturers of gloves, perambulators and umbrellas. 
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1 file containing 20  items 
 

JGL 55/2 Women’s Costume: Board 2 
c.1680 to 1835 
Contains pages from Acts of Parliament concerning workmen 
employed in woollen manufacture (1722), regulating journeymen 
tailors (1761) and the discoverer of vegetable dyes (1784). 
 
Also a reward notice following the theft of cloth and tailoring 
goods, an advertisement for a pin maker (c.1680) plus a 
letterhead  and newspaper articles. 
 
 
 
1 file containing 9  items 
 

 

JGL 55/3 Women’s Costume: Board 3 
[C.19th] 
Contains notices and advertisement novelties relating to tailoring 
equipment such as ink, laundry washer, needles and wool. 
 
 
1 file containing 23  items 
 

 

JGL 55/4 Women’s Costume: Board 4 
1706 to 1857, undated 
Contains invoices and similar financial documents for boot 
makers, hosier and hatters, and outfitters. 
 
 
1 file containing 8  items 
 

 

JGL 55/5 Women’s Costume: Board 5 
1792 to 1855, undated 
Contains advertisements, financial documents and letterheads 
for drapers, furriers, mercers and other trades connected to 
clothing. 
 
 
1 file containing 10  items 
 

 

JGL 55/6 Women’s Costume: Board 6 
1824 to 1845, undated 
Contains advertisements, financial documents and letterheads 
for hosiers, hat manufacturers, linen weavers and other trades 
connected to clothing. 
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1 file containing 8  items 
 

JGL 55/7 Women’s Costume: Board 7 
1862 
Contains pages from the French publication ‘Modes de Paris: 
Petit Courrier des Dames’ containing illustrations of various 
women’s outfits. 
 
 
1 file containing 5  items 
 

 

JGL 55/8 Women’s Costume: Board 8 
1885, undated 
Contains advertisements correspondence and financial 
documents for drapers, corset manufacturers and other trades 
connected to clothing. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 55/9 Women’s Costume: Board 9 
Undated [C.19th?] 
Contains mounted sampled and advertisements relating to 
clothing. 
 
 
1 file containing 10  items 
 

 

JGL 55/10 Women’s Costume: Board 10 
Late C.19th to Early C.20th 
Contains advertisements and financial documents for 
manufacturers of shoes. 
 
 
1 file containing 19  items 
 

 

JGL 55/11 Women’s Costume: Board 11 
Undated, 1884 to 1894 
Contains notices and correspondence for drapers, milliners, 
furriers and other trades associated with clothing. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 



University Museums and     
Special Collections Service 
 
 
 

 

JGL 55/12 Women’s Costume: Board 12 
Undated, 1884 
Contains notices for drapers, shirt makers, dyers and other 
trades associated with clothing. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 55/13 Women’s Costume: Board 13 
1895, undated 
Contains advertisement for a show of flowers and feathers at 
John Howell & Co, London, plus an advertisement for the flower 
and feather department at Jeremiah Rotherham & Co of 
Shoreditch. 
 
 
1 file containing 2 mounted items 
 

 

JGL 55/14 Women’s Costume: Board 14 
1867 to 1902, undated 
Contains notices and financial documents for drapers, tailors, 
silk importers and other trades associated with clothing. 
 
 
1 file containing 8  items 
 

 

JGL 55/15 Women’s Costume: Board 15 
Undated 
Contains notices and advertisements for dyers, milliners, 
theatrical costumiers and other trades association with clothing. 
 
 
1 file containing 11  items 
 

 

JGL 55/16 Women’s Costume: Board 16 
1839 to 1897, undated 
Contains financial documents and notices for drapers, military 
outfitters, tailors and other trades associated with clothing. 
 
 
1 file containing 8  items 
 

 

JGL 55/17 Women’s Costume: Board 17 
Undated 
Contains advertisements and catalogue pages related to sewing 
machines including an illustration of the inventor Isaac Singer. 
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1 file containing 8  items 
 

JGL 55/18 Women’s Costume: Board 18 
1819 to 1877, undated 
Contains notices and financial documents relating to 
dressmakers, drapers and other trades associated with clothing. 
 
 
1 file containing 8  items 
 

 

JGL 55/19 Women’s Costume: Board 19 
Undated 
Contains illustrations from French publications depicting 
examples of dress. Two date from the seventeenth century, the 
third depicts Charlotte of Brunswick-Lüneburg. 
 
 
1 file containing 3  items 
 

 

JGL 55/20 Women’s Costume: Board 20 
Undated 
Contains illustrations from French publications depicting 
examples of dress. Three illustrations are labelled ‘Allemans’, 
‘Anglois’ and ‘Francois’, perhaps to show typical examples of 
dress of the period. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 55/21 Women’s Costume: Loose items 
Undated 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. These include advertisements, 
newspaper articles and illustrations related to corset 
manufacturers, a button-hole worker, a sewing machine 
company and other trades associated with clothing. 
 
 
1 file, 1 oversize item 
 

 

JGL 55/22 Women’s Costume: Board 22 
1894 to 1900s, undated 
Contains pages from a French clothing catalogue for Summer 
1898. Also headed stationery for French and English drapers 
and an advertisement for the 1884-85 seasons’ fashions for a 
store in Pontypool. 
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1 file containing 9  items 
 

JGL 55/23 Women’s Costume: Board 23 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains pages of advertisement and catalogues advertising 
various articles of women’s clothing, plus baby linen. Includes 
German advertisement for a Berlin-based business. 
 
 
1 file containing 10  items 
 

 

JGL 55/24 Women’s Costume: Board 24 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains pages from a French catalogue including colour 
illustrations of dresses and headwear. 
 
 
1 file containing 8  items 
 

 

JGL 55/25 Women’s Costume: Board 25 
1897, undated 
Contains pages from various French clothing catalogues for 
men and for women, for both summer and winter seasons for 
1897 and 1898. Also notices advertising tailors and dress-
makers of London. 
 
 
1 file containing 10  items 
 

 

JGL 55/26 Women’s Costume: Board 26 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains pages from a French catalogue including colour 
illustrations of dresses and headwear. 
 
 
1 file containing 9  items 
 

 

JGL 55/27 Women’s Costume: Board 27 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains illustrated pages from women’s clothing catalogues, 
including Jay’s of Regent Street. 
 
 
1 file containing 11  items 
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JGL 55/28 Women’s Costume: Board 28 
1881, undated 
Contains illustrations from women’s clothing catalogues 
including a catalogue cover advertising ‘The New Velveteen for 
1881. 
 
 
1 file containing 4  items 
 

 

JGL 55/29 Women’s Costume: Board 29 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains pages from various French catalogues advertising the 
‘Old England’ ranges. 
 
 
1 file containing 11  items 
 

 

JGL 55/30 Women’s Costume: Board 30 
1897, undated 
Contains pages from various French catalogues advertising the 
‘Old England’ ranges (1897). Also illustrations entitled ‘Latest 
Paris Fashions’ and a ladies knitted polka advertised in ‘The 
Lady’s Newspaper. 
 
 
1 file containing 8  items 
 

 

JGL 55/31 Women’s Costume: Board 31 
1895 
Contains pages from a catalogue from Jeremiah Rotherham & 
Co. of Shoreditch, London from July 1895. The catalogue 
contains details of goods and their prices, including 
underclothing, curtains and umbrellas. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 55/32 Women’s Costume: Board 32 
Undated 
Contains page of design pattern with images of knitted clothing 
and furnishings, taken from the ‘Englishwoman’s Domestic 
Magazine’. 
 
 
1 file containing 1  item 
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JGL 55/33 Women’s Costume: Board 33 
1895 
Contains pages from a catalogue from Jeremiah Rotherham & 
Co. of Shoreditch, London for August 1895. As well as women’s 
clothing, the catalogue contains details of umbrellas, feather 
boas and sewing machines. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 55/34 Women’s Costume: Board 34 
1895 
Contains pages from a catalogue from Jeremiah Rotherham & 
Co. of Shoreditch, London from October 1895. The catalogue 
contains details of goods and their prices, including hats, collars, 
trimming and parasols. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 55/35 Women’s Costume: Board 35 
1895 
Contains pages from two catalogues from Jeremiah Rotherham 
& Co. of Shoreditch, London from 1895. The catalogue contains 
details of goods and their prices, including gloves, collars and 
pelisses. 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGL 55/36 Women’s Costume: Board 36 
1895 
Contains pages from two catalogues from Jeremiah Rotherham 
& Co. of Shoreditch, London from 1895. The catalogue contains 
details of goods and their prices, including hats, lace curtains 
and trimmings. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 55/37 Women’s Costume: Board 37 
1895 
Contains pages from two catalogues from Jeremiah Rotherham 
& Co. of Shoreditch, London from September 1895. The 
catalogue contains details of goods and their prices, including 
wool wraps, ribbons and trimmings. 
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1 file containing 1 item 
 

JGL 55/38 Women’s Costume: Board 38 
1874 
Contains pattern sheet from Le Coquet of Rue Favart, Paris. 
 
 
1 file containing 1 mounted item 
 

 

JGL 55/39 Women’s Costume: Board 39 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains French advertisements for women’s clothing, including 
Burberry plus Parfum Majestic. 
 
 
1 file containing 6 mounted items 
 

 

JGL 55/40 Women’s Costume: Board 40 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains sketches of women’s clothing from an unidentified 
provenance. Sketches can be included in circulars sent to 
customers. 
 
 
1 file containing 1 mounted item 
 

 

JGL 55/41 Women’s Costume: Board 41 
1895 
Contains price list for the 1895/6 season for the fur department 
of Jeremiah Rotherham & Co. of Shoreditch, London. 
 
 
1 file containing 1 mounted item 
 

 

JGL 55/42 Women’s Costume: Board 42 
1895 
Contains notices from John Howell & Co. of London regarding 
the sale of fabrics such as silk and velvet, as well as umbrellas, 
millinery and furs. 
 
 
1 file containing 2 items 
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JGL 55/43 Women’s Costume: Board 43 
1895 
Contains illustrated notice depicting Swiss Embroidery Edgings 
for sale at Jeremiah Rotherham & Co of Shoreditch, London. 
 
 
1 file containing 1 mounted item 
 

 

JGL 55/44 Women’s Costume: Board 44 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains illustrated French notice detailing items for sale ‘Au 
Bon Marche’. These include shirts, dresses and children’s 
clothes. 
 
 
1 file containing 1 mounted item 
 

 

JGL 55/45 Women’s Costume: Board 45 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains notice advertising a Coronation Exhibition by British 
Dress Designers at Grosvenor House, London. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 55/46 Women’s Costume: Board 46 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains three notices regarding footwear for sale by John 
Loveys & Co. of Norwich. 
 
 
1 file containing 3 mounted items 
 

 

JGL 55/47 Women’s Costume: Board 47 
1894 
Contains illustrated notice detailing headwear for sale at John 
Howell & Co, St Paul’s Churchyard, London. 
 
 
1 file containing 1 mounted item 
 

 

JGL 55/48 Women’s Costume: Board 48 
1890s 
Contains two notices detailing clothing and fabrics for sale at 
John Howell & Co, St Paul’s Churchyard, London (1894). Also 
headed stationery for Tarn & Co, silk mercers and drapers of 
London. 
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1 file containing 3 mounted item 
 

JGL 55/49 Women’s Costume: Board 49 
1895, undated 
Contains pages from catalogues from Jeremiah Rotherham & 
Co. of Shoreditch, London, detailing headwear, ribbons and 
fabrics. Two of these pages are from 1895, the third is undated. 
 
 
1 file containing 3 mounted items 
 

 

JGL 55/50 Women’s Costume: Board 50 
Undated, 1894 
Contains pages from catalogues from Jeremiah Rotherham & 
Co. of Shoreditch, London, Benjamin A Martin & Sons of 
Norwich, and T Coates of Tonbridge, Kent. The pages give 
details of gloves and leggings for sale. 
 
 
1 file containing 3 mounted items 
 

 

JGL 55/51 Women’s Costume: Board 51 
1895 
Contains two notices detailing items for sale in the fur 
department of Jeremiah Rotherham & Co. of Shoreditch, 
London. 
 
 
1 file containing 2 mounted items 
 

 

JGL 55/52 Women’s Costume: Board 52 
1895, undated 
Contains notices detailing items for sale at Jeremiah Rotherham 
& Co. of Shoreditch, London, and John Howell & Co. of London. 
The notices give details of items for sale including lace mantles 
and coloured plumes. 
 
 
1 file containing 3 mounted items 
 

 

JGL 55/53 Women’s Costume: Board 53 
1895 
Contains two notices detailing items for sale in the fur 
department of Jeremiah Rotherham & Co. of Shoreditch, 
London. 
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1 file containing 2 mounted items 
 

JGL 55/54 Women’s Costume: Board 54 
1917 
Contains illustrated French notice regarding ‘La Broderie 
Pratique de Lyon’. 
 
 
1 file containing 1 mounted item 
 

 

JGL 55/55 Women’s Costume: Loose items 
Undated [Late C.19th / C.20th] 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. 
 
Contains the booklet ‘How to Choose Good Clothes’ by Hector 
Powe [1930s?]. plus photographs, correspondence and a 
catalogue regarding the exhibition ‘That Red Head Gal: 
Fashions and Designs of Gordon Conway 1916-1936’ (1980). 
 
 
 
1 file, 1 oversize item 
 

 

JGL 55/56 Women’s Costume: Board 56 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains illustrations, notices and advertisements for various 
drapers and tailors. Also includes advertisement for a perfume 
product called Shem-el-Nessim, advertised as ‘The Scent of 
Araby’. 
 
 
1 file containing 9 mounted items 
 

 

JGL 55/57 Women’s Costume: Board 57 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains pages from the French magazine ‘Le Coquet’, which 
includes a clothing pattern plus an advertisement for Elias 
Howe’s sewing machines. 
 
 
1 file containing 5 mounted items 
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JGL 55/58 Women’s Costume: Board 58 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains French and English advertisements for corsets and 
similar garments, taken from a range of magazines. 
 
 
1 file containing 8 mounted items 
 

 

JGL 55/59 Women’s Costume: Board 59 
1874 
Contains pattern sheet from Le Coquet of Rue Favart, Paris. 
Dated 1 Feb 1874. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 55/60 Women’s Costume: Board 60 
1947 
Contains pages from a French magazine or catalogue entitled 
‘Votre Mode’ for 13 November 1947. Includes illustrations of 
fashions and advice for clothing. 
 
 
1 file containing 1 mounted item 
 

 

JGL 55/61 Women’s Costume: Board 61 
1922 
Contains pages from a French magazine or catalogue entitled 
‘Au Gagne Petit’ for the summer season of 1922, including 
illustrations and prizes for various women’s outfits. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 55/62 Women’s Costume: Board 62 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
French language map of Paris entitled ‘Plan specially designed 
for the stores of Bon Marche’. The Bon Marche store is depicted 
in the Seventh Arrondissement. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 55/63 Women’s Costume: Board 63 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains pages from Spanish magazines, including ‘El Hogar y 
la Moda’ [Home and Fashion]. Includes illustrations of fashions 
and advice for clothing. 
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1 file containing 3 mounted items 
 

JGL 55/64 Women’s Costume: Board 64 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains English and French advertisements for hats, taken 
from a range of magazines. 
 
 
1 file containing 9 mounted items 
 

 

JGL 55/65 Women’s Costume: Board 65 
1913 
Contains pages from the French magazine ‘La Mode Pratique’ 
dated 21 June 1913. 
 
 
1 file containing 3 file items 
 

 

JGL 55/66 Women’s Costume: Board 66 
Undated, 1921 
Contains pages from various Spanish fashion magazines, 
including ‘El Hogar y la Moda’ [Home and Fashion] date 5 June 
1921. Includes illustrations of fashions and advice for clothing. 
 
 
1 file containing 6 mounted items 
 

 

JGL 55/67 Women’s Costume: Board 67 
1928 to 1935 
Contains covers from editions of the Spanish fashion magazine 
‘El Hogar y la Moda’. Specifically, editions dating 3 August 1928, 
15 May 1929, 25 Feb 1934 and 15 October 1935. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 55/68 Women’s Costume: Board 68 
1911 
Contains pages from editions of the French magazine ‘Femina’. 
Specifically, editions dated 1 January 1911 and 15 September 
1911. 
 
 
1 file containing 4 items 
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JGL 55/69 Women’s Costume: Board 69 
1930, undated 
Contains pages from editions of the French magazine ‘Le Petit 
Echo de la Mode’ dated 31 August 1930. Also page from a 
Spanish magazine. All contains illustrations and fashion advice. 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 55/70 Women’s Costume: Board 70 
1936 
Contains cover from an edition of the French language 
magazine ‘Le Petit Echo de la Mode’ dated 16 February 1936, 
plus other pages of the same newspaper which may be from the 
same edition. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 55/71 Women’s Costume: Board 71 
1902 
Contains pages from an adult magazine entitled ‘Amour’. 
 
 
1 file containing 1 mounted item 
 

 

JGL 55/72 Women’s Costume: Loose items 
C.19th / C.20th 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. These include fashion magazines, 
invitations to fashion related events, advertisements and a 
clothing ration book. 
 
 
2 files, 2 oversize items 
 

 

JGL 56 Jewellery 
1738 to C.20th 
Contains advertisements, illustrations, cataloguing pages and 
other documents relating to jewelry manufacturers and venders. 
These also include various related metal wares such as 
personal grooming and table ware. 
 
 
1 box 
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JGL 56/1 Jewellery: Board 1 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains a notice and prospectus pages regarding the firm of 
Mechi of Leadenhall Street, purveyor of household items 
including razors, table cutlery and hairbrushes. 
 
Also notices and stationery from various makers and sellers of 
ironware. 
 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 56/2 Jewellery: Board 2 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains illustrated catalogue pages from silversmiths and metal 
ware firms Br. G Tutill and Mappin & Webb. 
 
 
1 file containing 5 mounted items 
 

 

JGL 56/3 Jewellery: Board 3 
Undated [C.19th / early C.20th] 
Contains illustrations and advertisements regarding various 
types of metalwork including manufacturers of metal plated 
ware, clockmaker and goldsmiths. 
 
 
1 file containing 23 items 
 

 

JGL 56/4 Jewellery: Board 4 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains illustrations, advertisements and stationery regarding 
various types of metalwork including goldsmiths, medalists and 
spectacle manufacturers. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 56/5 Jewellery: Board 5 
1877 to 1944 
Contains stationery and notices regarding various types of 
metalwork including clockmakers, goldsmiths and jewelers. 
 
 
1 file containing 7 items 
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JGL 56/6 Jewellery: Board 6 
Undated [C.19th / early C.20th] 
Contains notices and advertisements regarding various 
watchmakers. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 56/7 Jewellery: Board 7 
c.1790s to 1820s 
Contains bills and invoices regarding various types of metalwork 
including jewelers, copper plate engravers and gun makers. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 56/8 Jewellery: Board 8 
Undated [C.19th / early C.20th] 
Contains notices, advertisements and catalogue pages from 
various jewelers. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 56/9 Jewellery: Board 9 
1738 to 1869 
Contains newspaper articles, notices and illustrations regarding 
various types of metalwork including goldsmiths, clockmakers 
and jewelers. 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 56/10 Jewellery: Loose items 
Undated [C.19th / early C.20th] 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. These include notices and 
advertisements, plus an account written by a jeweler published 
by the Religious Tract Society. Also a French art book entitled 
‘Style in France’ produced by Cartier. 
 
 
1 file, 3 oversize items 
 

 

JGL 57 Groceries 
1710 to C.20th 
Contains price lists, advertisements and packaging relating to a 
range of grocers, wholesalers and grocery products. 
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2 boxes 
 

JGL 57/1 Groceries: Board 1 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements and trade stationery for various 
kitchenware goods, including tin plates, knife cleaner and soda 
water machinery. 
 
 
1 file containing 14 items 
 

 

JGL 57/2 Groceries: Board 2 
Undated [C.20th] 
Contains advertisements and food labels for various products 
including soft drinks, baked beans and milk shakes. 
 
 
1 file containing 26 items 
 

 

JGL 57/3 Groceries: Board 3 
Undated [C.20th] 
Contains food labels for various products including fruit, honey 
and olives, many of which are for products by Fortnum and 
Mason. 
 
 
1 file containing 16 items 
 

 

JGL 57/4 Groceries: Board 4 
Undated [1663-1664] 
Contains a page from ‘A Proclamation for Restraint of Killing, 
Dressing and Eating of Flesh in Lent or on Fish Days’. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 57/5 Groceries: Board 5 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements and stationery for various grocery 
products and trades including confectioners, grocers and ice 
warehouses. 
 
 
1 file containing 11 items 
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JGL 57/6 Groceries: Board 6 
1710 
Contains a notice entitled ‘A Table of the Assize of Bread’. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 57/7 Groceries: Board 7 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various grocery products including 
coffee, chocolate and hams. 
 
 
1 file containing 17  items 
 

 

JGL 57/8 Groceries: Board 8 
Undated [Late C.19th / C.20th] 
Contains advertisements for various grocery products, 
predominantly confectionary. 
 
 
1 file containing 14 items 
 

 

JGL 57/9 Groceries: Board 9 
C.19th 
Contains advertisements and trade stationery for various 
grocery products and trades including dealers in tea and oil, plus 
an advertisement to recruit a cook. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 57/10 Groceries: Board 10 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains English and French language advertisements and 
trade stationery for various grocery products and trades 
including confectioners and iron manufacturers. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 57/11 Groceries: Board 11 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various groceries, primarily 
chocolate, coffee and cocoa products. 
 
 
1 file containing 21 items 
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JGL 57/12 Groceries: Board 12 
1768 to C.20th 
Contains advertisements and trade stationery relating to the 
producers and dealers of various commodities including tea, 
coffee and biscuits. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 57/13 Groceries: Board 13 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various groceries including beef 
drinks, salmon steaks and mustard. 
 
 
1 file containing 15 items 
 

 

JGL 57/14 Groceries: Board 14 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various groceries including dog 
food, fruit sugar and custard powder. 
 
 
1 file containing 13 mounted items 
 

 

JGL 57/15 Groceries: Board 15 
Undated [C.20th] 
Contains paper bags printed with the names of various stores 
including Fortnum and Mason and coffee establishments. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 57/16 Groceries: Board 16 
Undated [C.20th] 
Contains various printed sugar packets. 
 
 
1 file containing 16 items 
 

 

JGL 57/17 Groceries: Board 17 
Late C.19th / early C.20th 
Contains advertisements and trade stationery relating to the 
producers and dealers of various commodities including wines, 
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meat and tea, plus kitchen equipment such as irons, mangles 
and scales. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

JGL 57/18 Groceries: Board 18 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements and packaging relating to various fish 
products, as well as advertisements for the Union Oyster House 
in Boston Massachusetts. 
 
 
1 file containing 9  items 
 

 

JGL 57/19 Groceries: Board 19 
C.20th 
Contains packaging from various commodities including 
Chinese figs, haggis and sugar sachets. Also a cigarette card 
from Willis Cigarettes depicting a naval scene and a signed 
cigarette card depicting an unidentified footballer (surname 
Thomas). 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 57/20 Groceries: Board 20 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements and paper bags concerning various 
commodities including custard powder, milk and biscuits. 
 
 
1 file containing 5  items 
 

 

JGL 57/21 Groceries: Board 21 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements and trade stationery concerning 
various commodities including porridge oats, bread and 
marmalade. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 57/22 Groceries: Board 22 
Undated [C.20th] 
Contains advertisements and trade stationery concerning 
various commodities including tea, amaretto and sugar. 
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1 file containing 10 items 
 

JGL 57/23 Groceries: Board 23 
C.20th 
Contains advertisements and trade stationery concerning 
various commodities including tea, coffee and beer. 
 
 
1 file containing 17 items 
 

 

JGL 57/24 Groceries: Board 24 
C.20th 
Contains advertisements and trade stationery concerning 
various commodities including tea, cream cheese and jam. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 57/25 Groceries: Board 25 
C.20th 
Contains advertisements and trade stationery concerning 
various commodities including Scottish oatcakes, flour and 
biscuits. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 57/26 Groceries: Board 26 
C.20th 
Contains advertisements and trade stationery concerning 
various commodities including tea as well as examples of sugar 
sachets. 
 
 
1 file containing 13  items 
 

 

JGL 57/27 Groceries: Board 27 
1790 to C.20th 
Contains advertisements, trade stationery and illustrations 
concerning various commodities including Worcestershire 
sauce, biscuits and fish. Also includes the cover from the 
publication ‘Food in England’ by Dorothy Hartley. 
 
 
1 file containing 18 items 
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JGL 57/28 Groceries: Board 28 
Undated [Early C.20th] 
Contains advertisements and trade stationery regarding various 
commodities and manufacturers including Bovril and Peek 
Frean. 
 
 
1 file containing 4  items 
 

 

JGL 57/29 Groceries: Loose items 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. These include advertisements, trade 
stationery and packaging, plus black and white mounted 
photographs. 
 
 
3 files, 4 oversize items 
 

 

JGL 57/30 Groceries: Board 30 
1893 to 1896 
Contains notices and price lists for various grocers and 
manufacturers of products such as jam, biscuits and 
confectionary. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 57/31 Groceries: Board 31 
1895 to 1896, undated 
Contains notices and price lists sent to grocers by various 
suppliers of produce. Also includes the envelopes used for 
postage. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 57/32 Groceries: Board 32 
Undated [C.1895 to 1896?] 
Contains notices and price lists created by various suppliers of 
produce. Potentially date from the same time as the prices lists 
and envelopes detailed in JGL 57/31. 
 
 
1 file containing 1item 
 

 



University Museums and     
Special Collections Service 
 
 
 

 

JGL 57/33 Groceries: Board 33 
1895, undated 
Contains pages from advertising prices lists detailing the various 
goods from CJ Heald & Co. such as Bird’s Custard Powder, 
Sunlight Soap and Fry’s Cocoa. 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 57/34 Groceries: Board 34 
1890s 
Contains pages from advertising price lists detailing stock 
carried by W Laurence of Maidstone. 
 
 
1 file containing 13  items 
 

 

JGL 57/35 Groceries: Board 35 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements, illustrations and trade stationery for 
the producers and vendors of various grocery products. Also 
includes pages from ‘Hood’s Cook Book’, produced in America. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 57/36 Groceries: Board 36 
1895 
Contains pages from ‘The Grocer’s Gazette’ featuring 
advertisements for various products, such as tea, margarine and 
temperance wines. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 57/37 Groceries: Board 37 
1894 to 1895 
Contains pages from ‘The Grocer’s Gazette’ featuring 
advertisements for various products, such as Cadbury’s Cocoa, 
Hills and Underwood’s Vinegar and ‘Le Dansk’ margarine. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 57/38 Groceries: Board 38 
1893 to 1895 
Contains pages from price lists and catalogues featuring 
advertisements for various products and manufacturers. These 
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include J Evershed & Son’s Soap and Candle Manufacturers, 
Wallis, Holder and Lee Grocers and Centrifugal Creamery. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

JGL 57/39 Groceries: Board 39 
1890s 
Contains notices and price lists sent to grocers by various 
suppliers of produce. These are still wrapped inside their original 
envelopes. 
 
 
1 file containing 16 items 
 

 

JGL 57/40 Groceries: Board 40 
1895 to 1896, undated 
Contains pages from price lists and catalogues produced by 
grocers Wallis, Holder and Lee of Tunbridge Wells, and FW 
Dawson & Co. of London Bridge. 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 57/41 Groceries: Board 41 
1894 to 1895 
Contains pages from price lists and catalogues produced by 
Teede and Bishop, wholesale dealers in various groceries. 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 57/42 Groceries: Board 42 
1894 to 1896 
Contains pages from price lists and catalogues produced by 
Teede and Bishop of College Hill, London, wholesale dealers in 
various groceries. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 57/43 Groceries: Board 43 
1895 
Contains notices and pages from price lists and catalogued 
produced by Sloane, Wells and Taylor of St John Street, 
London. 
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1 file containing 4 items 
 

JGL 57/44 Groceries: Board 44 
1890s 
Contains notices and pages from price lists and catalogued 
produced by William Laurence of Maidstone, wholesale dealers 
in various groceries. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 57/45 Groceries: Board 45 
1890s 
Contains notices and pages from price lists and catalogued 
produced by William Laurence of Maidstone, wholesale dealers 
in various groceries. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 57/46 Groceries: Board 46 
1893 to 1895 
Contains notices, price lists and catalogues produced by various 
manufacturers and wholesalers, including JS Way & Sons, 
Wholesale Cheese Factors of Wells, Somerset and George 
Siggs & Company, Wholesale Provision Merchants of Borough, 
London. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 57/47 Groceries: Board 47 
Late C.19th / Early C.20th 
Contains notices, price lists and catalogues produced by various 
manufacturers and wholesalers, including Crosse and 
Blackwell’s and Wm Topley & Sons of Upper Thames Street, 
London. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 57/48 Groceries: Board 48 
1893 
Contains pages from wholesale price catalogues produced by 
Samuel Hanson, Son and Barter of Botolph Lane, London. 
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1 file containing 4 items 
 

JGL 57/49 Groceries: Board 49 
1894 to 1896, undated 
Contains notices and advertisements regarding various 
groceries such as tea and sardines, plus notices from Frederick 
Fisher, foreign fruit merchant of London, and Thomas Wright 
and Sons, merchant of West Smithfield, London. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 57/50 Groceries: Board 50 
1895 
Contains pages from editions of the periodical ‘The Grocer’s 
Gazette’. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 57/51 Groceries: Board 51 
1893 to 1897, undated 
Contains pages from price catalogues produced by Reynolds, 
Sons and Co. of Charterhouse Street, London, wholesaler of 
meat and dairy products. 
 
 
1 file containing 8  items 
 

 

JGL 57/52 Groceries: Board 52 
1894 to 1895, undated 
Contains pages from price catalogues produced by Sloane, 
Wells and Taylor of St John Street, London, wholesaler of meat 
and dairy products. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 57/53 Groceries: Board 53 
1895 
Contains pages from ‘The Grocer’s Gazette’ featuring 
advertisements for various products, such as tea, cheese and 
butter. 
 
 
1 file containing 5 mounted items 
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JGL 57/54 Groceries: Board 54 
1893 to 1895 
Contains pages from price catalogues produced by Ginner, 
Morton and Goddard of Eastcheap, London, wholesalers of 
various grocery products. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 57/55 Groceries: Board 55 
1895 to 1897 
Contains pages from price catalogues produced by E&T Pink of 
Borough, London, wholesalers of various grocery products. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 57/56 Groceries: Board 56 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements and notices regarding various grocery 
goods including Fry’s Cocoa, Oxo and Colman’s Cornflour. 
 
 
1 file containing 7  items 
 

 

JGL 57/57 Groceries: Board 57 
1893 to 1894 
Contains pages from price catalogues produced by Ginner, 
Morton and Goddard of Eastcheap, London, wholesalers of 
various grocery products. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 57/58 Groceries: Board 58 
1895 to 1897 
Contains pages from price catalogues produced by E&T Pink of 
Borough, London, wholesalers of various grocery products. 
 
 
1 file containing 3  items 
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JGL 57/59 Groceries: Board 59 
C.20th 
Contains stationery and packaging produced for Fortnum and 
Mason of London. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 57/60 Groceries: Board 60 
1815, C.20th 
Contains packaging and advertisements related to various 
groceries and wholesalers including F Phillips, Tea and Colonial 
Merchant of Colchester and Parkinson’s Butterscotch. 
 
 
1 file containing 11 mounted items 
 

 

JGL 57/61 Groceries: Board 61 
C.20th 
Contains packaging and advertisements related to various 
groceries and wholesalers including WL England, Fruit and 
potato Grower and Shipping Contractor of Shrewsbury, and HW 
Goode & Co. Chinese and Japanese Warehouse of Oxford 
Street. 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 57/62 Groceries: Loose items 
1893 to 1896 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. 
 
Includes price lists from various merchants and wholesalers 
including William Peters (Cannon Street, London), CJ Heald & 
Co. (Brighton), Teede and Bishop (London), Ginner, Morton and 
Goddard (Eastcheap, London), Reynolds, Son & Co (London) 
and Cloane, Wells and Taylor (London). 
 
Also includes various editions of the trade periodical ‘The 
Grocers’ Gazette’ and Stubbs’ Weekly Gazette. This material 
has been transferred to the main library collection and 
catalogued individually. 
 
 
 
3 files, 31 oversize items 
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JGL 58 Reckitt and Colman 
Undated [Late C.19th / C.20th] 
Contains labels and advertisements for produce created by 
Reckitt and Colman, manufacturers of household goods such as 
laundry dyes and grate polish. 
 
 
2 boxes 
 

 

JGL 58/1 Reckitt and Colman: Board 1 
Undated [Late C.19th / C.20th] 
Contains labels or advertisements for Reckitt’s Square Blue and 
Reckitt’s Bag Blue laundry dyes. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 58/2 Reckitt and Colman: Board 2 
Undated [Late C.19th / C.20th] 
Contains labels or advertisements for various laundry dyes, 
specifically Reckitt’s Square Blue, Reckitt’s Paris Blue, Reckitt’s 
Bag Blue and Reckitt’s Round Blue. 
 
 
1 file containing 25  items 
 

 

JGL 58/3 Reckitt and Colman: Board 3 
Undated [Late C.19th / C.20th] 
Contains labels or advertisements for various lead blacking 
products, specifically Reckitt’s Circular Black Lead, Reckitt & 
Sons’ Eclipse Black Lead plus Zebra Grate Polish. 
 
 
1 file containing 11  items 
 

 

JGL 58/4 Reckitt and Colman: Board 4 
Undated [1930s?] 
Contains labels or advertisements for Colman’s Mustard. 
 
 
1 file containing 5 mounted items 
 

 

JGL 58/5 Reckitt and Colman: Board 5 
Undated [Late C.19th / C.20th] 
Contains labels or advertisements for various laundry dyes, 
specifically Reckitt’s Bag Blue and Keen’s Oxford Blue. Also 
Reckitt’s Starch No.1 and Robin Starch plus Reckitt’s Karpol 
cleaning products. 
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1 file containing 11  items 
 

JGL 58/6 Reckitt and Colman: Board 6 
Undated [Late C.19th / C.20th] 
Contains sheet of labels or packaging for Reckitt’s Paris Blue 
laundry dye. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 58/7 Reckitt and Colman: Board 7 
Undated [Late C.19th / C.20th] 
Contains sheet of labels or packaging for Reckitt’s Round Blue 
laundry dye. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 58/8 Reckitt and Colman: Board 8 
Undated [Late C.19th / C.20th] 
Contains labels and advertisements for lead blacking products, 
specifically Reckitt’s Black Lead and Reckitt & Sons’ Eclipse 
Black. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 58/9 Reckitt and Colman: Board 9 
Undated [Late C.19th / C.20th] 
Contains labels and advertisements for various household 
products. These include various “Oxford” products such as 
Oxford Methylated Spirit and Oxford Floor Polish. Also Oxy 
Cleaner, Robinson’s Barley, Helmet Bag Blue and Sadler’s 
Mustard. 
 
 
1 file containing 22  items 
 

 

JGL 58/10 Reckitt and Colman: Board 10 
Undated [Late C.19th / C.20th] 
Contains labels or advertisements for various laundry dyes, 
specifically Reckitt’s Square Blue and Reckitt’s Paris Blue, plus 
Ultramarine Shades A & B. Also Reckitt’s Starch in various 
colours and Robin Starch. 
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1 file containing 15  items 
 

JGL 58/11 Reckitt and Colman: Board 11 
Undated [Late C.19th / C.20th] 
Contains labels or advertisements for various laundry dyes, 
specifically Reckitt’s Blue and Reckitt’s Round Blue. 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGL 58/12 Reckitt and Colman: Board 12 
Undated [Late C.19th / C.20th] 
Contains labels or advertisements for various laundry dyes, 
specifically Reckitt’s Square Blue and Reckitt’s Bag Blue, plus 
Robin Starch. 
 
 
1 file containing 9  items 
 

 

JGL 58/13 Reckitt and Colman: Board 13 
Undated [Late C.19th / C.20th] 
Contains labels or advertisements for various lead blacking 
products, specifically Reckitt’s Black Lead, Reckitt Eclipse Black 
Lead plus Zebra Grate Polish. 
 
 
1 file containing 13  items 
 

 

JGL 58/14 Reckitt and Colman: Loose items 
Undated [Late C.19th / C.20th] 
Contains labels and advertisements, including in scrapbook 
form. These are annotated and are presumed to have been 
created by the company. 
 
Several of these volumes are fragile and contain many loose 
items. Access to these items is at the discretion of Reading 
Room staff. 
 
 
 
3 volumes, 2 files, 2 oversize items 
 

 

JGL 59 Soap Advertisements 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
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Contains advertisements and price lists for various soap 
products. These mainly consist of personal and shaving soap, 
plus household cleaners and clothes dyes. 
 
 
1 box 
 

JGL 59/1 Soap Advertisements: Board 1 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains postcard-sized advertisements for various brands of 
soap, including Sunlight Soap, Lifebuoy Soap and Plantol Soap. 
 
 
1 file containing 15  items 
 

 

JGL 59/2 Soap Advertisements: Board 2 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements and price lists for various brands of 
soap, including Vinola Soap, Wright’s Coal Tar Soap and Pure 
Toilet Soaps made by Edward Cook & Co. of London. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 59/3 Soap Advertisements: Board 3 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains postcard-sized advertisements for Maypole Soap, 
used for home dyeing. 
 
 
1 file containing 10  items 
 

 

JGL 59/4 Soap Advertisements: Board 4 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various brands of soap and 
household cleaners, specifically Monkey Brand, Vim and 
Scrubb’s Ammonia. 
 
 
1 file containing 16  items 
 

 

JGL 59/5 Soap Advertisements: Board 5 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various brands of soap, specifically 
Economy Soap and Pears’ Soap. 
 
 
1 file containing 7  items 
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JGL 59/6 Soap Advertisements: Board 6 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various brands of shaving soap and 
shaving equipment, specifically Pears’ Soap and Pears’ Shaving 
Stick, plus Butler’s Keen Razors. Also includes advertisements 
for H Steele Practical Hair Cutter of Birmingham and the Army 
and Navy Toilet Club of London. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 59/7 Soap Advertisements: Board 7 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains various advertisements for Pears’ Soap. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 59/8 Soap Advertisements: Board 8 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains various advertisements for Pears’ Soap. 
 
 
1 file containing 12  items 
 

 

JGL 59/9 Soap Advertisements: Board 9 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various brands of shaving soap, 
including Lifebuoy Soap, Hudson’s Soap and Mother Shipton’s 
Soap. 
 
 
1 file containing 11 mounted items 
 

 

JGL 59/10 Soap Advertisements: Board 10 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains various advertisements for Sunlight Soap. 
 
 
1 file containing 10 mounted items 
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JGL 59/11 Soap Advertisements: Board 11 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains various advertisements for Pears’ Soap. 
 
 
1 file containing 10 mounted items 
 

 

JGL 59/12 Soap Advertisements: Board 12 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains various advertisements for Monkey Brand Soap and 
Lux Soap. 
 
 
1 file containing 12 mounted items 
 

 

JGL 59/13 Soap Advertisements: Board 13 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains various advertisements for Sunlight Soap, Plantol 
Soap and Lux Soap. 
 
 
1 file containing 12 mounted items 
 

 

JGL 59/14 Soap Advertisements: Loose items 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. Specifically three adverts for Silver 
Wax, Sunlight Soap and Pears’ Soap. 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 60 Chemists' Shop 
1709 to C.20th 
Contains advertisements for various medical, health and beauty 
treatments, plus advertisements and correspondence relating to 
various chemists. Also includes illustrations from French satirical 
magazines. 
 
 
1 box 
 

 

JGL 60/1 Chemists’ Shop: Board 1 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various medicinal treatments 
including Beecham’s Pills for biliousness Figuroids for fat 
removal and Clarke’s Blood Mixture. Also includes an 
advertisement for ‘Diaphane’ face powder. 
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1 file containing 11 items 
 

JGL 60/2 Chemists’ Shop: Board 2 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various medicinal treatments 
including Calvert’s Carbolic Tooth Powder plus other tooth care 
products. Also includes an advertisement for Thomas White’s 
medicine chests plus correspondence from HE Bailey 
Dispensing and Photographic Chemists advertising their 
prescription service. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 60/3 Chemists’ Shop: Board 3 
Undated, 1815 to 1849 
Contains receipts and invoices from various chemists, plus 
newspaper advertisements for chlorodyne, false teeth and 
Macassar oil plus an illustration of various thermometers. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 60/4 Chemists’ Shop: Board 4 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various medicinal treatments 
including Tablones for constipation, chlorodyne for coughs and 
colds and Beecham’s Pills. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 60/5 Chemists’ Shop: Board 5 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various medicinal and beauty 
treatments including Oatine beauty products, bile beans and 
Koko hair products. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 60/6 Chemists’ Shop: Board 6 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various medicinal and beauty 
treatments including Floriline for teeth, Dr Morse’s Indian Root 
Pills and Carter’s Little Liver Pills. 
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Also includes advertisements for various children’s medicines 
such as Mellin’s Food for infants and Atkinson and Barker’s 
Royal Infants Preservative. 
 
 
 
1 file containing 28 items 
 

JGL 60/7 Chemists’ Shop: Board 7 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various chemists and dentists, plus 
calendars and invoices produced by chemists. Also includes an 
advertisement for ‘Killcorn’ foot treatment. 
 
 
1 file containing 16 items 
 

 

JGL 60/8 Chemists’ Shop: Board 8 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various hair treatments, including 
Seeger’s Hair Dye, Edwards ‘Harlene’ and Mr George R Sim’s 
‘Tatcho’. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 60/9 Chemists’ Shop: Board 9 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains French-language advertisements and cartoons, 
stationery from W Kuhlenthal of London and an advertisement 
for artificial teeth made by Mr AH Tomasin of the Isle of Wight. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 60/10 Chemists’ Shop: Board 10 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains pages from the French language textbook ‘Anatomie 
de la Femme’ including diagrams of the human body. 
 
 
1 item 
 

 

JGL 60/11 Chemists’ Shop: Board 11 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various medicinal products 
including Mellin’s Food for infants and Vibrona tonic wine. 
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Also includes Goodall’s Household Almanac for 1885 and 
Costume Castle: or the Parthenon of Trade, a brief sketch of the 
newly opened dress mart of E Moses of London. 
 
 
 
1 file containing 8 items 
 

JGL 60/12 Chemists’ Shop: Board 12 
Undated [C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various medicinal products for 
children, including Bonnington’s Pills for biliousness and other 
ailments, Mellin’s Food for infants and Neave’s Food for infants. 
 
 
1 file containing 17 items 
 

 

JGL 60/13 Chemists’ Shop: Board 13 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various medicinal products, 
including Maw’s Ambulance Bandages, Clarke’s ‘Pyramid’ 
Vaporisers and Bodkin’s Chemists. Also includes 
correspondence and trade stationery for various chemists, 
including the head office of Boots in Nottingham. 
 
 
1 file containing 10 mounted items 
 

 

JGL 60/14 Chemists’ Shop: Board 14 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various hair products, including 
Edward’s Harlene, Koko hair products and Hall’s Hair Renewer. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 60/15 Chemists’ Shop: Board 15 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various medicinal products, 
including Dr Collis Browne’s Chlorodyne, Elliman’s Embrocation 
and Century Thermal Baths Cure, plus advertisements for 
various invalid chairs. 
 
 
1 file containing 14 items 
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JGL 60/16 Chemists’ Shop: Board 16 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various hair products, including Mr 
George R Sim’s ‘Tatcho’ hair restorer, ‘Wright’s Coal Tar 
Shampoo and hair products from the Capsuloid Company of 
London. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 60/17 Chemists’ Shop: Board 17 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various medicinal products, 
including Pears’ Soap, Cuticura Soap, Peerless Erasmic Herb 
Toilet Soap and Lance Perfumes. 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 60/18 Chemists’ Shop: Board 18 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains French-language advertisements and cartoons, a trade 
card for Clement Clarke Dispensing Opticians and a calendar 
produced by Dundas Dick & Co advertising Tasteless 
Medicines. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 60/19 Chemists’ Shop: Board 19 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains French language cartoons taken from the satirical 
magazine ‘L’Asseiette au Beaurre’. 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 60/20 Chemists’ Shop: Board 20 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various violet ray treatments. Also 
includes an advertisement for gland treatments and a cover from 
the magazine Science and Invention. 
 
 
1 file containing 6 items 
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JGL 60/21 Chemists’ Shop: Board 21 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various medicinal products 
including Blackham’s Electronic Nerve Destroyer and Henry 
Conolly plumbers. Also includes advertisements for various 
chemists. 
 
 
1 file containing 16 items 
 

 

JGL 60/22 Chemists’ Shop: Board 22 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains pages from the French language textbook ‘Anatomie 
de la Femme’ including diagrams of the human body. 
 
 
1 item 
 

 

JGL 60/23 Chemists’ Shop: Board 23 
Undated [C.19th / early C.20th] 
Contains invoices, receipts and correspondence including 
documents from the perfumer to George III (1800) and the hair 
cutter to the Prince Regent (1807), later George IV. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 60/24 Chemists’ Shop: Board 24 
1709 to 1804, undated 
Contains newspaper advertisements for various medicinal 
products including sugar plums for worms, Godfrey’s Extract of 
Elderflower and Allcock’s Porous Plaster. 
 
 
1 file containing 28 items 
 

 

JGL 60/25 Chemists’ Shop: Loose items 
Undated [C.19th / C.20th] 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. These include advertisements, 
illustrations and photographs to be used by Lewis in 
publications. 
 
 
3 files, 3  items 
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JGL 61 Eastbourne Shops 
1920s to 1949 
Contains invoices, receipts and other trade stationery from 
various Eastbourne shops and service providers. 
 
 
1 box 
 

 

JGL 61/1 Eastbourne Shops: Board 1 
1929 to 1939 
Contains invoices, receipts and other trade stationery from 
various Eastbourne shops, including Bobby & Co. clothing, 
Chadwick’s Limited drapers and EW Knight bootmakers. 
 
 
1 file containing 30 items 
 

 

JGL 61/2 Eastbourne Shops: Board 2 
1929 to 1939 
Contains invoices, receipts and other trade stationery from 
various Eastbourne shops, including GE Maynard home 
furnishers, AE Owen grocers and Newman and Andy stables. 
 
 
1 file containing 33 items 
 

 

JGL 61/3 Eastbourne Shops: Board 3 
1929 to 1938 
Contains invoices, receipts and other trade stationery from 
various Eastbourne shops, including HC Reed watchmaker and 
jeweller, Caroline Brunsdon homemade cakes and L&E King 
stationers. 
 
 
1 file containing 18 items 
 

 

JGL 61/4 Eastbourne Shops: Board 4 
1930 to 1939 
Contains invoices, receipts and other trade stationery from 
various Eastbourne shops, including AE Carter radio engineer, 
Eastbourne Motor Mart and HW Garner & Sons tobacconists. 
 
 
1 file containing 23 items 
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JGL 61/5 Eastbourne Shops: Board 5 
1930 to 1939 
Contains invoices, receipts and other trade stationery from 
various Eastbourne shops, including Miller & Franklin drapers, D 
Hollands and Sons home furnishers and Manfield the 
Bootmakers. 
 
 
1 file containing 23 items 
 

 

JGL 61/6 Eastbourne Shops: Board 6 
1929, undated 
Contains invoices, receipts and other trade stationery from 
various Eastbourne shops, including Georgette and Maynard 
fashion specialists, Bentleys drapers and Flinn and Son dyers. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 61/7 Eastbourne Shops: Board 7 
1934 to 1937 
Contains invoices, receipts and other trade stationery from 
various Eastbourne shops, including HW Garner & Son 
tobacconists, WJ Penn picture frame manufacturer and William 
Ogden watchmaker and jeweller. 
 
 
1 file containing 19 items 
 

 

JGL 61/8 Eastbourne Shops: Board 8 
1930 to 1938 
Contains invoices, receipts and other trade stationery from 
various Eastbourne shops, including Vinalls drapers, Lawleys 
china and glass and AG Ryder booksellers. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 61/9 Eastbourne Shops: Board 9 
1920s to 1939 
Contains invoices, receipts and other trade stationery from 
various Eastbourne shops, including Bentleys drapers, Miss 
Maynard footwear and Cameron & Co. hosiers. 
 
 
1 file containing 25 items 
 

 



University Museums and     
Special Collections Service 
 
 
 

 

JGL 61/10 Eastbourne Shops: Board 10 
1930 to 1949 
Contains invoices, receipts and other trade stationery from 
various Eastbourne shops, including Bobby & Company fashion 
specialists, The Lido House swimwear and George Brown & Co. 
tailors. 
 
 
1 file containing 22 items 
 

 

JGL 61/11 Eastbourne Shops: Board 11 
1930s 
Contains invoices, receipts and other trade stationery from 
various Eastbourne shops, including HR Browne dispensing 
chemists, J Wood and G Cosham furniture removers and The 
Diamond window cleaners. 
 
 
1 file containing 27 items 
 

 

JGL 61/12 Eastbourne Shops: Board 12 
1933 to 1937 
Contains invoices, receipts and other trade stationery from 
various Eastbourne shops, including the Eastbourne Gas 
Company, George Mence Smith hardware and domestic stores 
and D Knight coal and coke merchant. 
 
 
1 file containing 24 items 
 

 

JGL 61/13 Eastbourne Shops: Board 13 
1930 to 1938 
Contains invoices, receipts and other trade stationery from 
various Eastbourne shops, including Maison Henry dressmaker, 
Plummers ladies tailors and Hope & Company tailors. 
 
 
1 fil containing 19 items 
 

 

JGL 62 Hotels, Taverns and Inns 
C.18th to C.20th 
Contains advertisements, newspaper cuttings, illustrations and 
invitations relating to various hotels taverns and inns. These 
include examples of events held, services offers and related 
newspaper articles. The series is mainly focused on the United 
Kingdom, but also includes examples from Europe and North 
America. 
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1 box 
 

JGL 62/1 Hotels, Taverns and Inns: Board 1 
1884 to 1939 
Contains invitations, notices and seating arrangements for 
events including a livery dinner at the Vintners’ Hall (1939) and 
the Royal Naval Volunteer Reserve (Bristol Division) at the 
Royal Hotel, Bristol (1912). 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 62/2 Hotels, Taverns and Inns: Board 2 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements and trade stationery related to various 
hotels across Europe and North America. 
 
 
1 file containing 20 items 
 

 

JGL 62/3 Hotels, Taverns and Inns: Board 3 
Undated, 1866 to 1914 
Contains advertisements, illustrations and trade stationery 
related to public houses and both Irish whiskey and Scotch 
whisky. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 62/4 Hotels, Taverns and Inns: Board 4 
1793 to 1884, undated 
Contains price lists and invoices from wine merchants and a 
merchant of brandy and rum. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 62/5 Hotels, Taverns and Inns: Board 5 
1851 to 1874 
Contains notices of the sale of two public houses The Dragoon 
Inn, Bromsgrove (1869), and the Stump Inn Hay Green near 
Stourbridge (1874) plus the Bloxwich Colliery Estate, Walsall 
(1853). 
 
Also a notice regarding the illegal practice of selling beer from 
private houses in Maesruddud, South Wales (1851). 
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1 file containing 4 items 
 

JGL 62/6 Hotels, Taverns and Inns: Board 6 
1823 to 1984 
Contains notices, invitations and trade stationery regarding 
various hotels. Also includes a page from a guidebook produced 
by the Midland Railway, plus an invitation to the Arts Club 
Centenary Dinner (1963). 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 62/7 Hotels, Taverns and Inns: Board 7 
1932 
Contains a 1932 guidebook produced by the Ladies’ National 
Clubs detailing various hotels around England. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 62/8 Hotels, Taverns and Inns: Board 8 
Undated, 1853 to 1882 
Contains notices and bills relating to various hotels including the 
Cross Keys, Melbourne (East Yorkshire), the Royal Hotel, 
Barnsley and the Royal Hotel, Cheltenham. Also includes details 
of coach offices and services run through various inns. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 62/9 Hotels, Taverns and Inns: Board 9 
Undated, 1760 to 1856 
Contains notices, illustrations and newspaper cuttings relating to 
various coaching inns including the Black Jack Tavern in Clare 
Market, the White Horse Tavern in Fetter Lane and an 
unspecified coffee house at 13 Brydges Street Covent Garden. 
 
 
1 file containing 17 items 
 

 

JGL 62/10 Hotels, Taverns and Inns: Board 10 
Undated 
Contains advertisements for various hotels including St Enoch 
Station Hotel, Glasgow, the Crescent Hotel, Buxton and the 
Royal Fountain Hotel, Canterbury. 
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Also includes an invitation to an event organised by the 
Committee of the Ashby Quadrille held at the Assembly Rooms, 
Ashby-de-la-Zouch and  a programme for a dinner held at the 
Old Bull Hotel Blackburn for the London Operative Millers. 
 
 
 
1 file containing 16 items 
 

JGL 62/11 Hotels, Taverns and Inns: Board 11 
1892 to 1958 
Contains invitations, notices and menus regarding events held 
at a variety of hotels and halls. These include the annual dinner 
of the Sports and Recreation Club of Cambridge University 
Press, a meeting of the Saintsbury Club at the Vintners’ Hall in 
London and the Congress of the International Silk Association. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 62/12 Hotels, Taverns and Inns: Board 12 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains a series of advertisements for hotels across Europe. 
These include the Hotel Westminster in Paris, Hotel de France 
in St Petersburg and Schandau, Saxon Switzerland. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 62/13 Hotels, Taverns and Inns: Board 13 
Undated [C.20th] 
Contains pages from a booklet advertising the Rex Whistler 
Room: the restaurant at the Tate Gallery, Millbank, London. Also 
includes pages from two copies of the booklet ‘In Pursuit of rare 
Meats: Being the Story of the Rex Whistler Murals in the Tate 
Gallery Restaurant. 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 62/14 Hotels, Taverns and Inns: Board 14 
1887 to 1963, undated 
Contains invitations, notices and menus regarding events held 
at a variety of hotels and halls. These include the Charterhouse 
Founder’s Day Dinner (1957), the Second Annual Cornish 
Dinner held at the Holborn Restaurant and an event held in aid 
of the Licensed Victuallers School at Hendon Way Hotel. 
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1 file containing 8 items 
 

JGL 62/15 Hotels, Taverns and Inns: Board 15 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains a series of advertisements for hotels across London. 
These include the Langham Hotel (Portland Place), Bolton 
Mansions Hotel (South Kensington) and Brown’s Hotel 
(Piccadilly). 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 62/16 Hotels, Taverns and Inns: Board 16 
Undated, 1959 to 1967 
Contains receipts from a variety of hotels and their restaurants 
across Europe. These include the Amsterdam Hilton, Hotel 
Bellavista (Limone sul Garde, Italy) and Hotel Gabrielli 
Sandwirth (Venice). 
 
 
1 file containing 29  items 
 

 

JGL 62/17 Hotels, Taverns and Inns: Board 17 
Undated, 1789 to 1893 
Contains illustrations, invitations and bills related to various 
hotels and inns. These include the Victoria Hotel and Boarding 
House in Cheltenham, the Crown Hotel in Hailsham and the 
Fishery Restaurant in Billingsgate. 
 
 
1 file containing 21 items 
 

 

JGL 62/18 Hotels, Taverns and Inns: Board 18 
Undated, 1850s, c.1905 
Contains a series of advertisements for hotels across North 
America. These include the Victoria Hotel (New York), the 
Narragansett Hotel (Providence, Rhode Island) and the 
Hollenden (Cleveland, Ohio). 
 
Also includes the title page from the cartoon strip ‘Buster Brown 
at the Soda Water Fountain (c.1905). 
 
 
 
1 file containing 16 items 
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JGL 62/19 Hotels, Taverns and Inns: Board 19 
Undated, 1762 to 1806 
Contains newspaper articles and illustrations regarding a range 
of properties in and around Cornhill in London. These includes 
documents relating to Birch’s Chop House and the King’s Arms. 
 
 
1 file containing 17 items 
 

 

JGL 62/20 Hotels, Taverns and Inns: Board 20 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains a series of advertisements for hotels across Europe. 
These include the Hotel Continental (Stockholm), the Grand 
Hotel (Brussels) and the Hotel Royal (Berlin). 
 
 
1 file containing 16 items 
 

 

JGL 62/21 Hotels, Taverns and Inns: Board 21 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains a series of advertisements for hotels across the United 
Kingdom. These include Newlyn’s Royal Exeter Hotel 
(Bournemouth), Prospect hotel (Harrogate) and the Salisbury 
Hotel (Douglas, Isle of Man). 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 62/22 Hotels, Taverns and Inns: Board 22 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains a series of advertisements for hotels across North 
America. These include Parker House (Boston), the Niagara 
Hotel (Buffalo, New York) and the Queen’s Hotel (Toronto). 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 62/23 Hotels, Taverns and Inns: Loose items 
Undated [C.18th to C.20th] 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. 
 
These include newspaper cuttings, illustrations and 
advertisements relating to various hotels in the United Kingdom. 
 
 
 
1 file 
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JGL 63 Invitations to Banquets 
1772 to 1958 
Contains invitations to various banquets and similar events. The 
majority of these are related to the Lord Mayor of London and 
took place at the Guildhall. These include the Lord Mayor’s 
annual banquets hosted in November, plus banquets in honour 
of visiting dignitaries. 
 
Also includes documents related to events organised by the Art 
Directors Club of Toronto and the Publicity Club of London, as 
well as illustrated menus from on board the SS “Hakusan Maru”. 
 
 
 
1 box 
 

 

JGL 63/1 Invitations to Banquets: Board 1 
1772 to 1885 
Contains invitations to events at London’s Guildhall. These 
include Lord Mayor’s Banquets and a reception for the Prince of 
Wales (later Edward VII). 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 63/2 Invitations to Banquets: Board 2 
1874 to 1879 
Contains invitations to banquets at London’s Guildhall, hosted 
by the Lord Mayor of London. Invitations pertain to banquets 
held on 9 Nov 1874, 9 Nov 1875, 9 Nov 1876 and 10 Nov 1879. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 63/3 Invitations to Banquets: Board 3 
1871 to 1894 
Contains invitations to banquets at London’s Guildhall, hosted 
by the Lord Mayor of London. Invitations pertain to banquets 
held on 9 Nov 1871, 9 Nov 1872, 25 June 1886 and 9 Nov 1894. 
 
 
1 file containing 4 items 
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JGL 63/4 Invitations to Banquets: Board 4 
1855 to 1873 
Contains invitations to banquets at London’s Guildhall, hosted 
by the Lord Mayor of London. Specifically the invitations pertain 
to banquets held in honour of the visit of the King of Sardinia (4 
Dec 1855), to commemorate the 1862 International Exhibition 
(17 July 1862), the visit of the Sultan Abd-ul-Azia Khan (18 July 
1867) and a visit by the Emperor of Persia (20 June 1873). 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 63/5 Invitations to Banquets: Board 5 
1866 to 1873 
Contains invitations to banquets at London’s Guildhall, hosted 
by the Lord Mayor of London. Invitations pertain to banquets 
held on 9 Nov 1866, 9 Nov 1869, 9 Nov 1870 and 10 Nov 1873. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 63/6 Invitations to Banquets: Board 6 
1892, 1899 
Contains invitations or notices to banquets at London’s 
Guildhall, hosted by the Lord Mayor of London. Invitations 
pertain to banquets held on 9 Nov 1892 and 9 Nov 1899. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 63/7 Invitations to Banquets: Board 7 
1886 to 1893 
Contains invitations or notices to banquets at London’s 
Guildhall, hosted by the Lord Mayor of London. Invitations 
pertain to banquets held on 9 Nov 1886, 9 Nov 1891 and 9 Nov 
1893. 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 63/8 Invitations to Banquets: Board 8 
1958, undated 
Contains pages from a programme for the Tenth Anniversary 
Awards Dinner of the Art Directors Club, Toronto (1958). 
 
Also menu from the Market Dining Rooms, Boston, 
Massachusetts (undated). 
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1 file containing 2 items 
 

JGL 63/9 Invitations to Banquets: Board 9 
Undated, 1928 to 1958 
Contains business cards, invitations and programmes for 
various events including a Boat Race Party on Hammersmith 
terrace and the annual gala and Twelfth Night revels of the 
Publicity Club of London. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 63/10 Invitations to Banquets: Board 10 
1928 
Contains illustrated menus from on board the SS “Hakusan 
Maru” from the NYK Line (Nippon Yusen Kaisha). 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 64 Wines, Spirits and Beers 
C.18th to C.20th 
Contains predominantly bottle labels for producers and 
merchants of wines, spirits and beers. Also includes pages from 
prospectuses and Acts of Parliament, advertisements, 
newspaper cuttings and beermats. Also several documents 
relating to the state lottery ( [C.18th / C.19th). 
 
 
2 boxes 
 

 

JGL 64/1 Wines, Spirits and Beer: Board 1 
Undated, 1950 to 1958 
Contains labels from wine bottles from various French 
vineyards. These include Chateau Robert (Bordeaux) and 
Chateau Latour. 
 
 
1  containing 7  items 
 

 

JGL 64/2 Wines, Spirits and Beer: Board 2 
Undated, 1948 to 1958 
Contains labels from wine bottles from various French 
vineyards. These include Chateau Lafite Rothschild and 
Chateau du Chatelaid. 
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1  containing 7  items 
 

JGL 64/3 Wines, Spirits and Beer: Board 3 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle neck labels. These feature various coat of 
arms and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1 file containing 13  items 
 

 

JGL 64/4 Wines, Spirits and Beer: Board 4 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels from Gilbey’s wine merchants. 
Specifically, South African Chablis and Burgundy plus Spanish 
Claret and Spanish Graves. 
 
 
1  containing 6  items 
 

 

JGL 64/5 Wines, Spirits and Beer: Board 5 
1952 to 1964 
Contains wine bottles labels from various wine merchants. 
Specifically Block, Grey and Block, J Lyons and Company and 
John Harvey & Sons of Bristol. The wines themselves are all the 
produce of France and include Gevrey Chambertin and Grand 
Hermitage. 
 
 
1  containing 6  items 
 

 

JGL 64/6 Wines, Spirits and Beer: Board 6 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 6  items 
 

 

JGL 64/7 Wines, Spirits and Beer: Board 7 
1945 to 1964, undated 
Contains labels from wine bottles from various French vineyards 
and wine merchants. These include Chateau Latour, Clos Rene 
and Leoville-Barton. 
 
 
1  containing 23  items 
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JGL 64/8 Wines, Spirits and Beer: Board 8 
Undated [C.20th?] 
Contains labels from various spirit bottles such as sherry, port 
and Irish whiskey. These include Lavida sherry and ‘Old Gaol’ 
whiskey. Several labels pertain to Sidgwick and Cowell wine and 
spirit merchants of Ipswich. 
 
 
1  containing 20  items 
 

 

JGL 64/9 Wines, Spirits and Beer: Board 9 
Undated, 1963 to 1967 
Contains labels from various French wines, noted as being 
shipped by British Transport Hotels Limited. Also includes 
correspondence to Lewis from the British Railways Board 
regarding the production of the labels (1967). 
 
 
1  containing 22  items 
 

 

JGL 64/10 Wines, Spirits and Beer: Board 10 
Undated [C.20th?] 
Contains labels produced by Lindt and therefore presumed to be 
from the packages of liquor chocolates. Also contains wrappers 
from other chocolates and sweets including Van Houten, 
Perugina and Club biscuits. 
 
 
1  containing 20  items 
 

 

JGL 64/11 Wines, Spirits and Beer: Board 11 
Undated [C.20th?] 
Contains labels from wines produced in Germany. These 
include Liebfraumilch and Langenbach wine. 
 
 
1  containing 8  items 
 

 

JGL 64/12 Wines, Spirits and Beer: Board 12 
Undated [C.20th?] 
Contains labels from various bottles including Eau de Cologne 
de Jean Marie Farina and Ind Coope Arctic Barley Wine. 
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1  containing 6  items 
 

JGL 64/13 Wines, Spirits and Beer: Board 13 
Undated [C.20th?] 
Contains labels from various bottles imported by Grants of St 
James’s Limited of London. These include Sciatino Rose and 
Spanish Burgundy. 
 
 
1 file containing 8  items 
 

 

JGL 64/14 Wines, Spirits and Beer: Board 14 
Undated [C.20th?] 
Contains labels from various bottles of sherry imported by 
Grants of St James’s Limited of London. 
 
 
1  containing 10  items 
 

 

JGL 64/15 Wines, Spirits and Beer: Board 15 
Undated [C.20th?] 
Contains labels from various spirit bottles, including Martini, 
Bell’s Old Scorch Whisky, plus sherry imported by the Army and 
Navy Stores Limited. 
 
 
1  containing 11  items 
 

 

JGL 64/16 Wines, Spirits and Beer: Board 16 
Undated [C.20th?] 
Contains labels from Punch Brand rum. 
 
 
1  containing 8  items 
 

 

JGL 64/17 Wines, Spirits and Beer: Board 17 
Undated [C.20th?] 
Contains labels from various sherry bottles imported by the firm 
of Cuvillo y Cia. 
 
 
1  containing 7  items 
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JGL 64/18 Wines, Spirits and Beer: Board 18 
Undated [C.20th?] 
Contains labels from various sherry bottles, including those 
imported by the Mansfield Brewery Company, TP Wood of 
Chesterfield and Cuvillo & Co. 
 
 
1  containing 7  items 
 

 

JGL 64/19 Wines, Spirits and Beer: Board 19 
Undated [C.20th?] 
Contains labels from various spirit and beer bottles, including 
those imported by the Mansfield Brewery Company, Martinez 
Gassiot & Co. and Bodegas Salvat. 
 
 
1  containing 8  items 
 

 

JGL 64/20 Wines, Spirits and Beer: Board 20 
Undated [C.20th?] 
Contains labels from various spirit bottles including Squire’s 
London Dry Gin, Delaforce Port and Ben Royal Scotch Whisky. 
 
 
1  containing 14  items 
 

 

JGL 64/21 Wines, Spirits and Beer: Board 21 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle neck labels. These feature various coat of 
arms and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 8  items 
 

 

JGL 64/22 Wines, Spirits and Beer: Board 22 
Undated [C.20th?] 
Contains labels from various bottles including Crème de Cacao, 
Fine old Malaga and orangeade. 
 
 
1  containing 6  items 
 

 

JGL 64/23 Wines, Spirits and Beer: Board 23 
Undated [C.20th?] 
Contains labels from bottles of Vino Vermouth. 
 
 
1 file containing 7  items 
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JGL 64/24 Wines, Spirits and Beer: Board 24 
Undated [C.20th?] 
Contains neck labels from various bottles including Bordeaux 
wines and red and white wines. 
 
 
1  containing 37  items 
 

 

JGL 64/25 Wines, Spirits and Beer: Board 25 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 6  items 
 

 

JGL 64/26 Wines, Spirits and Beer: Board 26 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 6  items 
 

 

JGL 64/27 Wines, Spirits and Beer: Board 27 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 8  items 
 

 

JGL 64/28 Wines, Spirits and Beer: Board 28 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 6  items 
 

 

JGL 64/29 Wines, Spirits and Beer: Board 29 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
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1  containing 9  items 
 

JGL 64/30 Wines, Spirits and Beer: Board 30 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 9  items 
 

 

JGL 64/31 Wines, Spirits and Beer: Board 31 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 8  items 
 

 

JGL 64/32 Wines, Spirits and Beer: Board 32 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 8  items 
 

 

JGL 64/33 Wines, Spirits and Beer: Board 33 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 7  items 
 

 

JGL 64/34 Wines, Spirits and Beer: Board 34 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 7  items 
 

 

JGL 64/35 Wines, Spirits and Beer: Board 35 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
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1  containing 8  items 
 

JGL 64/36 Wines, Spirits and Beer: Board 36 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 6  items 
 

 

JGL 64/37 Wines, Spirits and Beer: Board 37 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1 file containing 5  items 
 

 

JGL 64/38 Wines, Spirits and Beer: Board 38 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottles labels from Charles Krug vineyard in 
California. 
 
 
1  containing 6  items 
 

 

JGL 64/39 Wines, Spirits and Beer: Board 39 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottles labels from Charles Krug vineyard in 
California. 
 
 
1  containing 5  items 
 

 

JGL 64/40 Wines, Spirits and Beer: Board 40 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottles labels from Charles Krug vineyard in 
California. 
 
 
1  containing 5  items 
 

 

JGL 64/41 Wines, Spirits and Beer: Board 41 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottles labels from Charles Krug vineyard in 
California. 
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1  containing 6  items 
 

JGL 64/42 Wines, Spirits and Beer: Board 42 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottles labels from the Inglenook vineyard in 
California. 
 
 
1  containing 8  items 
 

 

JGL 64/43 Wines, Spirits and Beer: Board 43 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels from the Christian Brothers vineyard 
in California. 
 
 
1  containing 3  items 
 

 

JGL 64/44 Wines, Spirits and Beer: Board 44 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels from the Christian Brothers vineyard 
in California. 
 
 
1  containing 4  items 
 

 

JGL 64/45 Wines, Spirits and Beer: Board 45 
Undated [C.20th?] 
Contains sherry and port bottle labels from the Christian 
Brothers vineyard in California. 
 
 
1  containing 2  items 
 

 

JGL 64/46 Wines, Spirits and Beer: Board 46 
Undated [C.20th?] 
Contains port bottle labels from the Christian Brothers vineyard 
in California. 
 
 
1  containing 2  items 
 

 

JGL 64/47 Wines, Spirits and Beer: Board 47 
Undated [C.20th?] 
Contains wine and vermouth bottle labels from the Christian 
Brothers vineyard in California. 
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1  containing 4  items 
 

JGL 64/48 Wines, Spirits and Beer: Board 48 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various illustrations, 
but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 6  items 
 

 

JGL 64/49 Wines, Spirits and Beer: Board 49 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 6  items 
 

 

JGL 64/50 Wines, Spirits and Beer: Board 50 
Undated [C.20th?] 
Contains labels from German wine bottles. These include 
Liebfraumilch and unspecified wine from the Rheinhessen 
region. 
 
 
1  containing 6  items 
 

 

JGL 64/51 Wines, Spirits and Beer: Board 51 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 6  items 
 

 

JGL 64/52 Wines, Spirits and Beer: Board 52 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 6  items 
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JGL 64/53 Wines, Spirits and Beer: Board 53 
Undated [C.20th?] 
Contains labels from various wines and spirits including several 
imported by J Del Monico of London, plus Beaujolais and 
Cognac. 
 
 
1  containing 13  items 
 

 

JGL 64/54 Wines, Spirits and Beer: Board 54 
c.1958 to 1962 
Contains wine bottle labels from the Beaulieu vineyard in 
California. 
 
 
1  containing 8  items 
 

 

JGL 64/55 Wines, Spirits and Beer: Board 55 
Undated [C.20th?] 
Contains wine and sherry bottle labels from Victoria Wine – 
Tylers Limited of London, under the trade name of Chaucer. 
 
 
1  containing 6  items 
 

 

JGL 64/56 Wines, Spirits and Beer: Board 56 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels from the Beaulieu vineyard in 
California. 
 
 
1  containing 7  items 
 

 

JGL 64/57 Wines, Spirits and Beer: Board 57 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various illustrations, 
but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 5  items 
 

 

JGL 64/58 Wines, Spirits and Beer: Board 58 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various illustrations, 
but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 6  items 
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JGL 64/59 Wines, Spirits and Beer: Board 59 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various illustrations, 
but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 9  items 
 

 

JGL 64/60 Wines, Spirits and Beer: Board 60 
1957 to 1965, undated 
Contains wine bottle neck labels. These feature various 
illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1  containing 19  items 
 

 

JGL 64/61 Wines, Spirits and Beer: Board 61 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels from Gilbey’s wine merchants. 
Specifically, Tarragona and Australian wines and sherry. 
 
 
1 file containing 7  items 
 

 

JGL 64/62 Wines, Spirits and Beer: Board 62 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels from Gilbey’s wine merchants. 
These include British wines, South African sherry and 
Portuguese port. 
 
 
1 file containing 10  items 
 

 

JGL 64/63 Wines, Spirits and Beer: Board 63 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels from various French wines shipped 
and bottled by Gilbey’s wine merchants. 
 
 
1 file containing 9  items 
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JGL 64/64 Wines, Spirits and Beer: Board 64 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels from Gilbey’s wine merchants. 
These include gin, Scotch whisky and ‘Odds On’ wine cocktail. 
 
 
1 file containing 7  items 
 

 

JGL 64/65 Wines, Spirits and Beer: Board 65 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels from various French wines shipped 
and bottled by Gilbey’s wine merchants. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 64/66 Wines, Spirits and Beer: Board 66 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels from Vin Rose French wines shipped 
and bottled by Gilbey’s wine merchants. 
 
 
1 file containing 4  items 
 

 

JGL 64/67 Wines, Spirits and Beer: Board 67 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels from South African wines and 
sherries shipped and bottled by Gilbey’s wine merchants. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 64/68 Wines, Spirits and Beer: Board 68 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from Spanish sherries shipped and bottled 
by Gilbey’s wine merchants. 
 
 
1 file containing 8  items 
 

 

JGL 64/69 Wines, Spirits and Beer: Board 69 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels from French Chablis and Meursault 
wines shipped and bottled by Gilbey’s wine merchants. 
 
 
1 file containing 5  items 
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JGL 64/70 Wines, Spirits and Beer: Board 70 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels from Spanish wines shipped and 
bottled by Gilbey’s wine merchants. 
 
 
1 file containing 7  items 
 

 

JGL 64/71 Wines, Spirits and Beer: Board 71 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various rums shipped and bottled by 
Gilbey’s wine merchants. 
 
 
1 file containing 5  items 
 

 

JGL 64/72 Wines, Spirits and Beer: Board 72 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels from the series of ‘Old England’ 
wines bottled by Gilbey’s wine merchants. 
 
 
1 file containing 5  items 
 

 

JGL 64/73 Wines, Spirits and Beer: Board 73 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels from the series of ‘Old England’ 
wines bottled by Gilbey’s wine merchants. 
 
 
1 file containing 4  items 
 

 

JGL 64/74 Wines, Spirits and Beer: Board 74 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various whiskies. Specifically 
Grant’s, Shooting Lodge, King George IV and Famous Grouse. 
 
 
1 file containing 5  items 
 

 

JGL 64/75 Wines, Spirits and Beer: Board 75 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from a series of Vino Vermouth produce. 
 
 
1 file containing 6  items 
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JGL 64/76 Wines, Spirits and Beer: Board 76 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from Martini vermouth Tableland South 
African Sherry, Garnier Chartreuse and Old Del’s Dry London 
Gin. 
 
 
1 file containing 8  items 
 

 

JGL 64/77 Wines, Spirits and Beer: Board 77 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from Smirnoff Vodka and Three Barrels 
Brandy. 
 
 
1 file containing 7  items 
 

 

JGL 64/78 Wines, Spirits and Beer: Board 78 
Undated [C.20th?] 
Contains labels from various wines produced in Germany. 
These include Rudesheimer, Zeltinger and Schloss 
Bockelheimer. 
 
 
1 file containing 7  items 
 

 

JGL 64/79 Wines, Spirits and Beer: Board 79 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various wines produced in Germany, 
including examples shipped and bottled by John Harvey & Sons 
of Bristol. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 64/80 Wines, Spirits and Beer: Board 80 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various wines produced in Germany, 
specifically Riesling and Liebfraumilch. 
 
 
1 file containing 7  items 
 

 

JGL 64/81 Wines, Spirits and Beer: Board 81 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various wines produced in Germany, 
including from the Rheinhessen region. 
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1 file containing 7  items 
 

JGL 64/82 Wines, Spirits and Beer: Board 82 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels for wines produced by GW Thoman & Co. 
of Mainz, Rheinhessen, Germany. 
 
 
1 file containing 7  items 
 

 

JGL 64/83 Wines, Spirits and Beer: Board 83 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various wines produced in France, 
some of which were exported by Harrods Limited. 
 
 
1 file containing 7  items 
 

 

JGL 64/84 Wines, Spirits and Beer: Board 84 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various wines produced in France. 
These include wines produced in Bourgogne (at Macon) and 
Limoux. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 64/85 Wines, Spirits and Beer: Board 85 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from Chateauneuf du Pape wines 
produced in France. 
 
 
1 file containing 4  items 
 

 

JGL 64/86 Wines, Spirits and Beer: Board 86 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various French wines and 
champagnes. 
 
 
1 file containing 9  items 
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JGL 64/87 Wines, Spirits and Beer: Board 87 
1957 
Contains bottle labels from Gevrey Chambertin wines produced 
in France and shipped and bottled by Smith & Hoey Limited of 
London 
 
 
1 file containing 12  items 
 

 

JGL 64/88 Wines, Spirits and Beer: Board 88 
1957 
Contains bottle labels from Volnay wines produced in France. 
 
 
1 file containing 11  items 
 

 

JGL 64/89 Wines, Spirits and Beer: Board 89 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various pouilly and pouilly fume 
wines produced in France. 
 
 
1 file containing 9  items 
 

 

JGL 64/90 Wines, Spirits and Beer: Board 90 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various French wines including from 
Bordeaux, Cotes du Rhone and Cotes Canon Fronsac. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 64/91 Wines, Spirits and Beer: Board 91 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various French wines including 
Beaujolais, Corton and Clos de Tart. 
 
 
1 file containing 8  items 
 

 

JGL 64/92 Wines, Spirits and Beer: Board 92 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various French wines produced 
around St Emilion in Nouvelle-Aquitaine. 
 
 
1 file containing 6  items 
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JGL 64/93 Wines, Spirits and Beer: Board 93 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various French wines including 
Lavaux wines, plus Saint-Estephe and Chateau Chante-Alouette 
produced under the Calvet brand. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 64/94 Wines, Spirits and Beer: Board 94 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various French wines, including Vin 
Fin D’Anjou, Gris-Meunier and Muscadet. 
 
 
1 file containing 9  items 
 

 

JGL 64/95 Wines, Spirits and Beer: Board 95 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various French wines, including 
Villeneuve, Grande Reserve Traminer and Chasselas Romand. 
 
 
1 file containing 10  items 
 

 

JGL 64/96 Wines, Spirits and Beer: Board 96 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottles labels from the Beringer vineyard in 
California. 
 
 
1 file containing 7  items 
 

 

JGL 64/97 Wines, Spirits and Beer: Board 97 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottles labels from the Beringer vineyard in 
California 
 
 
1 file containing 10  items 
 

 

JGL 64/98 Wines, Spirits and Beer: Board 98 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various wines, including Sombrero 
Spanish Burgundy, Beringer California Chablis and Montresor 
Recioto Rustego. 
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1 file containing 8  items 
 

JGL 64/99 Wines, Spirits and Beer: Board 99 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottles labels from the Beringer vineyard in 
California 
 
 
1 file containing 10  items 
 

 

JGL 64/100 Wines, Spirits and Beer: Board 100 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels from various French and German 
wines shipped and bottled by Gilbey’s wine merchants. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 64/101 Wines, Spirits and Beer: Board 101 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels from various drinks produced by 
W&A Gilbey. These include Marsala, Grandier Freres and 
English Hock. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 64/102 Wines, Spirits and Beer: Board 102 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various wines produced for the Wine 
Society. These include Santenay 1955, Chambolle Musigny 
1959 and Aloxe Corton 1957. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 64/103 Wines, Spirits and Beer: Board 103 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1 file containing 8  items 
 

 



University Museums and     
Special Collections Service 
 
 
 

 

JGL 64/104 Wines, Spirits and Beer: Board 104 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1 file containing 7  items 
 

 

JGL 64/105 Wines, Spirits and Beer: Board 105 
Undated [C.20th?] 
Contains wine bottle labels. These feature various coat of arms 
and other illustrations, but contain no identifying names. 
 
 
1 file containing 9  items 
 

 

JGL 64/106 Wines, Spirits and Beer: Board 106 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various wines produced for the 
Victoria Wine-Tylers Limited. These include Graves Superieur 
and Medoc produced in France, plus Spanish Oloroso Sherry. 
 
 
1 file containing 7  items 
 

 

JGL 64/107 Wines, Spirits and Beer: Board 107 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various drinks. These include Vodka 
Romanoff, Captain Morgan Jamaican Rum and Templar brand 
sherry from Cyprus. 
 
 
1 file containing 13  items 
 

 

JGL 64/108 Wines, Spirits and Beer: Board 108 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various wines produced for the 
Grants of St James’s Limited. These include Santo White Port 
from Portugal, Traminer wines from Alsace and Chablis from 
Bourgogne. 
 
 
1 file containing 9  items 
 

 

JGL 64/109 Wines, Spirits and Beer: Board 109 
Undated [C.20th?] 
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Contains a poster entitled ‘Little Spirits from the Past’, showing a 
selection of miniature bottles from the Spirits Miniatures 
Collection at the Seagram Museum in Ontario, Canada. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

JGL 64/110 Wines, Spirits and Beer: Loose items 
Undated [C.19th / [C.20th] 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. 
 
Contains predominantly bottle labels for various wines and 
spirits, plus illustrations and newspaper cuttings related to the 
subject and several examples of beer mats. 
 
 
 
2 files 
 

 

JGL 64/111 Wines, Spirits and Beer: Board 111 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various wines and brandy, including 
examples of Beaujolais and Rosé wines. 
 
 
1 file containing 15  items 
 

 

JGL 64/112 Wines, Spirits and Beer: Board 112 
1771 to C.20th 
Contains bottle labels from various wines and spirits, including 
Old Priory Gin, Cossart Gordon’s Dessert Madeira and Old 
Landed Sherry. Also advertisements for Quinquina Dubonnet 
Tonic Wine and a sale notice for a property at 13 Brydges 
Street, Covent Garden. 
 
Also includes C.18th and C.19th newspaper cuttings regarding 
wines and spirits and a page from a prospectus of wines sold by 
Frederick Gordon & Co. of Lombard Exchange Vaults, London. 
 
 
 
1 file containing 12  items 
 

 

JGL 64/113 Wines, Spirits and Beer: Board 113 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various wines and spirits, including 
‘Yard Arm’ Jamaica Rum, Old Priory Gin and Punch Brand Sloe 
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Gin. Many of these are bottled in Ipswich by WS Cowell Ltd or 
Sidgwick and Cowell Ltd. 
 
 
1 file containing 23  items 
 

JGL 64/114 Wines, Spirits and Beer: Board 114 
Undated [Late C.19th / C.20th] 
Contains examples of trade stationery for various wines and 
spirits merchants and associated trades. Also examples of 
printed wine lists and a leaflet from Harveys Wine Museum. 
 
 
1 file containing 15  items 
 

 

JGL 64/115 Wines, Spirits and Beer: Board 115 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains pamphlets from various Temperance societies plus 
pledges of abstinence to be signed. Also examples of humorous 
postcards on the subject of drink and drinking. 
 
 
1 file containing 15  items 
 

 

JGL 64/116 Wines, Spirits and Beer: Board 116 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various German wines, including 
labels stamped on an envelope. 
 
 
1 file containing 13  items 
 

 

JGL 64/117 Wines, Spirits and Beer: Board 117 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various wines and spirits imported 
and bottled by John Harvey & Sons of Bristol. 
 
 
1 file containing 22  items 
 

 

JGL 64/118 Wines, Spirits and Beer: Board 118 
1711 to C.20th 
Contains pages from an Act of Parliament from the reign of 
Queen Anne regarding the laying of a duty upon hops. Also 
includes pages from a prospectus for Kops Ale produced by HS 
Martin of East Grinstead and trade stationery on Mackeson’s 
Milk Stout paper. 
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Also includes various beet mats and beer bottle labels, including 
several examples from the Star Brewery of Eastbourne. 
 
 
 
1 file containing 27  items 
 

JGL 64/119 Wines, Spirits and Beer: Board 119 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various spirits including Lamb’s Navy 
Rum and ‘Yard Arm’ Jamaica Rum. Also beer bottle labels, 
including several examples from the Star Brewery of 
Eastbourne. 
 
 
1 file containing 29  items 
 

 

JGL 64/120 Wines, Spirits and Beer: Board 120 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels from various wines produced in France 
and Germany, and imported by John Harvey & Sons of Bristol. 
 
 
1 file containing 25  items 
 

 

JGL 64/121 Wines, Spirits and Beer: Board 121 
1857 to 1966, undated 
Contains bottle labels from various wines including Cote de 
Beaune Villages, Chateau Mouton Rothschild and Close Rene. 
Also includes French language pages from the Journal des 
Victulteurs et Agriculteurs (1891) and Revue d’Aquitaine (1857). 
 
 
1 file containing 17  items 
 

 

JGL 64/122 Wines, Spirits and Beer: Board 122 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels for various wines and spirits including 
Morgan’s Jurado Sherry, Kuppros Port and Old Landed Sherry. 
Many of these were bottled in Ipswich by WS Cowell Ltd or 
Sidgwick and Cowell Ltd, or by WA Gilbey of London. 
 
 
1 file containing 26  items 
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JGL 64/123 Wines, Spirits and Beer: Board 123 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels and advertisements for various spirits. 
These include Muscat Precieux, Roderick Dhu Old Highland 
Whisky and Kitz’s Cider. Many were bottled and imported by 
Berry Bros & Rudd Limited of London. 
 
 
1 file containing 23  items 
 

 

JGL 64/124 Wines, Spirits and Beer: Board 124 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels and advertisements for various wines. 
These include Casal Garcia of Portugal, Blackfriars 
Liebfraumilch and Vibrona Tonic Wine. 
 
 
1 file containing 25  items 
 

 

JGL 64/125 Wines, Spirits and Beer: Board 125 
Undated [C.20th?] 
Contains examples of printed tissue paper advertising drink 
producers. Specifically Wenneker, Sonnema Berenburg both of 
the Netherlands and Goes Goedkoop of Yugoslavia (now 
Slovenia). 
 
 
1 file containing 3  items 
 

 

JGL 64/126 Wines, Spirits and Beer: Board 126 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels and advertisements for various wines. 
These include Britannia British Wine, Beaujolais and Bordeaux. 
Many were bottled and imported by Berry Bros & Rudd Limited 
of London or Sidgwick and Cowell Ltd, or by WA Gilbey of 
London. 
 
 
1 file containing 32  items 
 

 

JGL 64/127 Wines, Spirits and Beer: Board 127 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels for various German wines including 
Kanzemer Altenberg, Deidesheimer Grain and Schloss Vollrads. 
Several were produced by GW Thoman & Co. of Mainz, 
Rheinhessen, Germany. 
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1 file containing 12  items 
 

JGL 64/128 Wines, Spirits and Beer: Board 128 
Undated [C.20th?] 
Contains bottle labels and advertisements for various spirits 
such as gin and brandy. These include Gordon’s gins and the 
Superior brand. 
 
 
1 file containing 23  items 
 

 

JGL 64/129 Wines, Spirits and Beer: Board 129 
1988 
Contains a poster advertising the exhibition ‘In Vino Veritas: The 
Bordeaux Collection’ held at the Seagram Museum, Ontario in 
1988. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 64/130 Wines, Spirits and Beer: Board 130 
Undated 
Contains pages from an unidentified publication showing 
diagrams of the distillation process. Also includes labels from 
various Irish whiskey and Scotch whisky bottles including ‘Old 
Gaol’ Blend Whiskey and ‘Dew of the Barley’. Many of these 
were bottled in Ipswich by WS Cowell Ltd or Sidgwick and 
Cowell Ltd. 
 
 
1 file containing 11  items 
 

 

JGL 64/131 Wines, Spirits and Beer: Board 131 
Undated [C.20th?] 
Contains labels from various port and sherry bottles produced 
by Harvey’s of Bristol. 
 
 
1 file containing 17  items 
 

 

JGL 64/132 Wines, Spirits and Beer: Board 132 
Undated [C.20th?] 
Contains labels from various port and wine bottles produced by 
Harvey’s of Bristol. 
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1 file containing 16  items 
 

JGL 64/133 Wines, Spirits and Beer: Board 133 
Undated, 1737 to 1824 
Contains newspaper cuttings, notices and advertisements 
regarding the state lottery. 
 
 
1 file containing 11  items 
 

 

JGL 64/134 Wines, Spirits and Beer: Board 134 
Undated [C.18th / 19th?] 
Contains newspaper cuttings, notices and advertisements 
regarding the state lottery. 
 
 
1 file containing 10  items 
 

 

JGL 64/135 Wines, Spirits and Beer: Board 135 
Undated [C.18th / C.19th?] 
Contains newspaper cuttings, notices and advertisements 
regarding the state lottery. 
 
 
1 file containing 10  items 
 

 

JGL 64/136 Wines, Spirits and Beer: Loose items 
Undated 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. These include trade stationery, 
illustrations, bottle labels and a blank pledge of temperance. 
 
 
1 file 
 

 

JGL 65 Tobacco 
C.19th / C.20th 
Contains advertisements, packaging and illustrations relating to 
tobacco products. Mainly cigarettes and cigars, plus some 
match books and match boxes. Also examples of wooden and 
metal printing blocks used in the tobacco advertising process. 
 
 
1 box 
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JGL 65/1 Tobacco: Board 1 
Undated, 1867 to 1904 
Contains illustrations, trade stationery for tobacco and cigar 
dealers, an advertisement for Carlyle Cigarettes, a price list for 
the Civil Servic Co-operative Society which includes an 
advertisement for Marcovitch & Co Cigarettes, plus an edition of 
The Smoker magazine for August 1904. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 65/2 Tobacco: Board 2 
Undated, 1821 
Contains trade stationery from Waite & Cousins, tobacco 
manufacturers of Norwich. Also several advertising illustrations 
for the firm of WD & HO Wills of Bristol. 
 
Also a series of illustrations which incorporate advertisements 
for various tobacco firms. These include Ketcherell's Virginia in 
Sandwich in Kent and Geo. Tyler's Best Virginia at the Beare & 
Ragged staff in West Smithfield. 
 
 
 
1 file containing 31 items 
 

 

JGL 65/3 Tobacco: Board 3 
Undated [Late C.19th / early C.20th?] 
Contains cigarette packets and advertisements for a range of 
cigarette products including Old Gold, Cameo, Player’s Navy 
Cut and Starlight. 
 
 
1 file containing 21 items 
 

 

JGL 65/4 Tobacco: Board 4 
Undated [Late C.19th / early C.20th?] 
Contains cigarette packets and advertisements for a range of 
cigarette and cigar products including Camel, Guards and 
Ogden’s Guinea Gold. Also includes trade stationery, an 
advertisement from J Inderwick of Leicester Square regarding 
Improved Persian Hookahs and an advertisement for 
Sydenham’s cigar cases. 
 
 
1 file containing 46 items 
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JGL 65/5 Tobacco: Board 5 
Undated [Late C.19th / early C.20th?] 
Contains a page from an advertisement for H Upmann Habana 
Imported Cigars imported by J Frankau & Co. Ltd of High 
Holborn , London. In addition to the completed printed page, 
there are also various sheets demonstrating the colours used. 
 
 
1 file containing 7  items 
 

 

JGL 65/6 Tobacco: Board 6 
1909 
Contains two illustrations on the subject of a boy smoking. The 
illustrations were presented with the Pears’ Annual 1909 from 
the drawings by William Hunt. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 65/7 Tobacco: Board 7 
Undated [Late C.19th / early C.20th?] 
Contains illustrations (presumed to be towards advertisements) 
for La Invicta cigars. 
 
 
1 file containing 4  items 
 

 

JGL 65/8 Tobacco: Board 8 
Undated [Late C.19th / early C.20th?] 
Contains a page from an advertisement for H Upmann Habana 
Imported Cigars and El Trovador Jamaican cigars. In addition to 
the completed printed page, there are also various sheets 
demonstrating the colours used. 
 
 
1 file containing 11  items 
 

 

JGL 65/9 Tobacco: Board 9 
Undated [C.20th?] 
Contains cigarette packets for various brands of cigarettes. 
These include Player’s, Pall Mall and Guards. 
 
 
1 file containing 7 items 
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JGL 65/10 Tobacco: Board 10 
Undated [C.20th?] 
Contains cigarette packets for various brands of cigarettes. 
These include Player’s Navy Cut, Capstan and Camel. 
 
 
1 file containing 15 items 
 

 

JGL 65/11 Tobacco: Board 11 
Undated [C.20th?] 
Contains cigarette packets for various brands of cigarettes, 
many of which were produced for the firm of WD & HO Wills of 
Bristol. These include Capstan Navy Cut, the Leathery Fox and 
Superfine Shag. 
 
 
1 file containing 23 items 
 

 

JGL 65/12 Tobacco: Board 12 
Undated [C.20th?] 
Contains illustrations (presumed to be for advertising purposes) 
of various cigar brands including Cabanas, Don Miguel and Por 
Larranaga. 
 
 
1 file containing 13  items 
 

 

JGL 65/13 Tobacco: Board 13 
Undated [C.20th?] 
Contains cigarette packets for various brands of cigarettes. 
These include Lambert and Butler, Player’s No.10 and 
Woodbine Tipped. Also includes several illustrated match book 
covers. 
 
 
1 file containing 21 items 
 

 

JGL 65/14 Tobacco: Board 14 
Undated [C.20th] 
Contains a poster advising that smoking is banned on the 
London Underground. 
 
 
1 file containing 1  item 
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JGL 65/15 Tobacco: Board 15 
Undated [C.20th?] 
Contains cigarette packets for various brands of cigarettes. 
These include Willis’s Star, Bulwark Cut Plug and Capstan Navy 
Cut. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 65/16 Tobacco: Board 16 
Undated [C.20th?] 
Contains illustrated match book covers. 
 
 
1 file containing 46 items 
 

 

JGL 65/17 Tobacco: Loose items 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. Specifically a matchbox for Haus 
Neuerburg cigarettes, illustrations showing smoking, an 
illustration of a packet of Discovery Matches, an advertisement 
for Player’s Navy Cut cigarettes and a notice forbidding tobacco 
in this house. 
 
 
1 file, 1 oversize item 
 

 

JGL 65/18 Tobacco: Objects 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains three objects found in the bottom of the second box of 
JGL 65. Specifically:- 
 
JGL 65/18/1: Wooden printing block for Statesman Cigarettes. 
JGL 65/18/2: Wooden printing block containing illustration for La 
Invicta cigars. 
JGL 65/18/3: Metal printing block for Sant Ilario cigarettes 
 
 
 
1 box containing 3 items 
 

 

JGL 66 Furniture and Furnishings 
1705 to  C.20th 
Contains advertisements, trade stationery, prospectus 
illustrations and auction notices relating to manufacturers and 
wholesalers of various home furniture and furnishings. 
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2 boxes 
 

JGL 66/1 Furniture and Furnishings: Board 1 
Undated 
Contains poster-sized black and white photocopy containing 
various illustrations of ornamental furniture and furnishings. 
 
 
1 item 
 

 

JGL 66/2 Furniture and Furnishings: Board 2 
Undated 
Contains poster-sized black and white photocopy containing 
various illustrations of ornamental furniture and furnishings. 
 
 
1 item 
 

 

JGL 66/3 Furniture and Furnishings: Board 3 
1813 
Contains French-language notice advertising a forthcoming sale 
of paintings at the Hotel Bullion, Rue J-J Rousseau, Paris on 
Saturday 16 January 1813. 
 
 
1 item 
 

 

JGL 66/4 Furniture and Furnishings: Board 4 
Undated 
Contains architectural illustrations from unidentified French-
language sources. The illustrations depicting ornamental doors 
and doorways. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 66/5 Furniture and Furnishings: Board 5 
Undated 
Contains architectural illustrations from unidentified French-
language sources. The illustrations depicting ornamental 
doorways, archways and panelling. 
 
 
1 file containing 4 items 
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JGL 66/6 Furniture and Furnishings: Board 6 
Undated 
Contains architectural illustrations from unidentified French-
language sources. The illustrations depicting ornamental door 
decoration and pediments. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 66/7 Furniture and Furnishings: Board 7 
Undated 
Contains architectural illustrations from unidentified French-
language sources. The illustrations depicting ornamental chairs, 
tables and a mirror. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 66/8 Furniture and Furnishings: Board 8 
Undated 
Contains architectural illustrations from unidentified French-
language sources. The illustrations depicting ornamental fire 
surrounds, mantelpieces and over mantels. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 66/9 Furniture and Furnishings: Board 9 
Undated 
Contains architectural illustrations from unidentified French-
language sources. The illustrations depicting ornamental 
mirrors. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 66/10 Furniture and Furnishings: Board 10 
Undated 
Contains architectural illustrations from unidentified French-
language sources. The illustrations depicting ornamental vases, 
bowls and candelabra. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 



University Museums and     
Special Collections Service 
 
 
 

 

JGL 66/11 Furniture and Furnishings: Board 11 
Undated 
Contains architectural illustrations from unidentified sources. 
The illustrations depicting ornamental state beds and four-poster 
beds. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 66/12 Furniture and Furnishings: Board 12 
1822 to 1843, undated 
Contains illustrations and trade stationery regarding various 
manufacturers and suppliers of home goods. These include 
carpet warehouses, leather goods manufacturers and an artist in 
fireworks. 
 
 
1 file containing 11 items 
 

 

JGL 66/13 Furniture and Furnishings: Board 13 
1814, 1823 
Contains two notices for auctions. The first is an auction of 
furniture (plus “Port Wine, Milking Con; &c”) to be held on 
Severn Hill, close to Shrewsbury on 16-18 May 1814. 
 
The second is an auction of dry goods (including cloths, 
blankets and shirtings) to be held in Louisville on 4 Nov 1923. 
 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 66/14 Furniture and Furnishings: Loose items 
Undated 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. 
 
Contains a single illustration from unidentified French-language 
sources depicting ornamental candelabra. 
 
 
 
1 file 
 

 

JGL 66/15 Furniture and Furnishings: Board 15 
C.19th, undated 
Contains prospectus illustrations and trade stationery regarding 
various manufacturers and suppliers of home goods. These 
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include a page from a prospectus for by Edwin JD Bodley of Hill 
Pottery and Crown Works, Burslem, Staffordshire. Also includes 
trade stationery for Spode & Copeland, manufacturers of 
porcelain, earthenware and glass. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

JGL 66/16 Furniture and Furnishings: Board 16 
Undated [C.19th / early C.20th] 
Contains prospectus illustrations and trade stationery regarding 
various manufacturers and suppliers of home goods, including 
both British and French examples. These include Randall Bros. 
varnish manufacturers, Jarvis Scoggins furniture dealers and 
Pratt & Son antique house, Guildford. 
 
 
1 file containing 14 items 
 

 

JGL 66/17 Furniture and Furnishings: Board 17 
1876 to 1944 
Contains trade stationery regarding various manufacturers and 
suppliers of home goods. These include Dr & JH Stringer 
furnishers of Stourbridge, J&A Blakemore upholsters and 
cabinet makers of Leamington and Charles Mason artistic paper 
hangings and borders of Sleaford. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 66/18 Furniture and Furnishings: Board 18 
1870 
Contains pages from two auction sale catalogues. The first took 
place at the Ivanhoe Baths, Ashby-de-la-Zouch on 2 and 3 May 
1870. The second is unidentified, but headed ‘Second Day’s 
Sale’ and therefore may be part of the same auction. 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGL 66/19 Furniture and Furnishings: Board 19 
Undated [C.19th / early C.20th] 
Contains prospectus illustrations of various tableware, including 
the cover from a catalogue from the Watcombe Terracotta 
Company of St Marychurch and Holborn Circus, London. 
 
 
1 file containing 6 items 
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JGL 66/20 Furniture and Furnishings: Board 20 
Undated [C.19th / early C.20th] 
Contains prospectus illustrations regarding various 
manufacturers and suppliers of home goods. These include a 
page from a prospectus for by Edwin JD Bodley of Hill Pottery 
and Crown Works, Burslem, Staffordshire. Also includes a page 
from a prospectus by the Falcon Glass Works of Holland Street, 
Blackfriars Road, London. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 66/21 Furniture and Furnishings: Board 21 
Undated [C.19th / early C.20th] 
Contains prospectus illustrations regarding various 
manufacturers and suppliers of home goods. These include 
pages from prospectuses by Silber & Fleming of Cheapside, 
London and Oetzmann & Co of Hampstead Road, London. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 66/22 Furniture and Furnishings: Board 22 
Undated [C.19th / early C.20th] 
Contains English and French language notices and prospectus 
illustrations regarding various manufacturers and suppliers of 
home goods. These include Treloar & Sons carpet and linoleum 
suppleirs of Ludgate Hill, London, Strode & Co. gas and hot-
water engineers of London and Ets Paz & Silva of Paris. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 66/23 Furniture and Furnishings: Board 23 
Undated 
Contains pages from the booklet ‘Art Furniture from Designs by 
EW Godwin FSA & Others with Hints and Suggestions on 
Domestic Furniture and Decoration’ by William Watt. Originally 
published in 1878 but this appears to be a more modern 
reprinting. 
 
 
1 file containing 8 items 
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JGL 66/24 Furniture and Furnishings: Board 24 
Undated, 1962 to 1985 
Contains invitations to exhibitions on various ceramics. These 
include Wattisfield Ware, Betty Blandino and frog mugs. 
 
 
1 file containing 12 items 
 

 

JGL 66/25 Furniture and Furnishings: Board 25 
Undated, 1854 
Contains pages from a prospectus for table wares such as 
jardinières, plus trade stationery from Messrs Minton, modellers 
in wax flowers of New Bridge Street [London?]. 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 66/26 Furniture and Furnishings: Board 26 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains illustrations for household chandeliers and ornamental 
light fittings. This includes advertisements for B Verity & Sons of 
Covent Garden, Benham’s Ventilating Globe Lights and the 
Brilliant White Silent Light of William Sugg & CO. of Westminster 
and Paris. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 66/27 Furniture and Furnishings: Board 27 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains illustrations from a prospectus of lighting fittings. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 66/28 Furniture and Furnishings: Board 28 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains notices regarding various manufacturers and suppliers 
of home goods, specifically painters and decorators, and 
upholsterers and cabinet makers. These include John Tonks & 
Son, upholsters and cabinet makers of Scarborough and William 
Mossom & Son painters and decorators of Darlington. 
 
 
1 file containing 6 items 
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JGL 66/29 Furniture and Furnishings: Board 29 
1959 
Contains a poster advertising a sale of household furniture and 
effects held at the Aldeburgh Young People’s Club on 26 Nov 
1959. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 66/30 Furniture and Furnishings: Board 30 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains illustrations from a prospectus for the Art Furniture 
Warehouse of Grafton Street, Gower Street, London. The 
illustrations depict furniture in various room settings. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 66/31 Furniture and Furnishings: Board 31 
Undated [C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various manufacturers and 
suppliers of home goods. These include Hodge & Co.’s 
Improved Ventilating Sunlights of Hatton Garden, London, W&E 
Thornton-Smith furniture makers of Oxford Street, London and 
Wm Woollams & Co. Artistic Wall Papers of High Street, near 
Manchester Square, London. 
 
 
1 file containing 14 items 
 

 

JGL 66/32 Furniture and Furnishings: Board 32 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various manufacturers and 
suppliers of home goods. These include Hampton & Sons 
furniture and decorations of Charing Cross, Thomas Turner 
American office and library furniture of Holborn Viaduct, London 
and Oetzmann & Co. furnishings of Hampstead Road, London. 
Also contains prospectus illustrations depicting various light 
fittings and bases. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 66/33 Furniture and Furnishings: Board 33 
Undated, 1961 
Contains documents leaflets and information sheets relating to 
William Morris and the William Morris Centre at Kelmscott 
House, Hammersmith. 
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1 file containing 5 items 
 

JGL 66/34 Furniture and Furnishings: Board 34 
C.19th to 1991 
Contains documents relating to ceramic manufacture. These 
include notices and invitations to exhibitions on Early & 
Contemporary Pottery at the Wedgwood Museum, English 
Earthenware Figurines at the City Museum, Stoke-on-Trent and 
Bristol and the Ceramic Tradition at the City of Bristol Museum 
and Art Gallery. 
 
Also advertisements for Rollason’s Glass, Chine and 
Earthenware Manufacturers of Birmingham, JL Carter Chine 
Warehouse in Derby and GL Gent & Son, wholesaler in 
Majolica, glass, china and earthenware of Holborn Circus, 
London. 
 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 66/35 Furniture and Furnishings: Board 35 
C.19th / C.20th 
Contains advertisements for various fine art manufacturers and 
wholesalers. These include Mappin & Webb’s Artistic and Useful 
Presents of Poultry and Oxford Street, London, Doulton Ware at 
Lambeth Art Pottery and Peter Robinson’s novelties of Oxford 
Street. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 66/36 Furniture and Furnishings: Board 36 
1878 
Contains notice of an auction of household furniture and library 
to be held at the Corn Exchange, Oxford on the 6th and 7th 
March 1878. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 66/37 Furniture and Furnishings: Board 37 
C.20th 
Contains cover pages from the publication ‘Ravilious and 
Wedgwood: The Complete Wedgwood Designs of Eric 
Ravilious’ published by Dalrymple Press, plus the information 
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leaflet ‘Eric Ravilous 1903-42: A Re-Assessment of His Life and 
Work’. 
 
Also leaflets advertising the publication ‘Laurence Whistler: 
Scenes and Signs on Glass’ published by the Cupid Press, and 
a leaflet advertising exhibitions at the Crafts Council Gallery, 
Waterloo Place, London. 
 
 
 
1 file containing 6 items 
 

JGL 66/38 Furniture and Furnishings: Loose items 
1705 to C.20th 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. These include examples of 
advertisements and notices, prospectus illustrations, exhibition 
invitations and trade stationery and newspaper cuttings 
regarding the sale of household goods. 
 
Also contains pages from an Act of Parliament regarding the 
Better Encouragement of the Royal Lustring Company (1705). 
 
 
2 files, 2 oversize items 
 

 

JGL 67 Ironmongery and Hardware 
C.18th to C.20th 
Contains trade stationery, advertisements and prospectus pages 
from the manufacturers and suppliers of a range of ironmongery 
and hardware. These include lighting and heating appliances, 
cleaning products and tablewares. 
 
 
1 box 
 

 

JGL 67/1 Ironmongery and Hardware: Board 1 
Undated, 1890 to 1901 
Contains advertisements, trade stationery and prospectus pages 
regarding various manufacturers and suppliers of gas 
appliances. These include Henry Conolly, suppliers of Queen 
Anne and Early English gas fittings of Drummond Street, 
London, Hassall and Singleton gas cooking stoves of 
Birmingham and Richard Evered & Co, high class and Early 
English gas chandeliers of Holborn Viaduct, London. 
 
 
1 file containing 11 items 
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JGL 67/2 Ironmongery and Hardware: Board 2 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various manufacturers of 
ironmongery and hardware. These include John Patterson’s 
Superior Scissors of Sheffield, Edwards & Charles Weaver’s 
Gloucester Patent Pins and Andersons & Maxwell Diamond Iron 
Foundry. Images are mainly reproductions. 
 
 
1 file containing 15 items 
 

 

JGL 67/3 Ironmongery and Hardware: Board 3 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various machinery and metalwork. 
These include warehouse lifts by Hodkinson & Co. of 
Birmingham, the Campbell Gas Engine of Halifax and 
woodworking machinery by the Egan Company of Cincinnati. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 67/4 Ironmongery and Hardware: Board 4 
Undated, 1894 to 1895 
Contains advertisements and prospectuses for various 
manufacturers and suppliers of lighting. These include Clarke’s 
Patent Pyramid Night Lights of London, Rea, Neale and Bourne 
tin and iron plate workers of Birmingham and William Peters 
petroleum and general oil merchants of Cannon Street, London. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 67/5 Ironmongery and Hardware: Board 5 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements and prospectuses for various 
manufacturers and suppliers of pottery and glass. Specifically 
WP & G Phillips china, glass and earthenware of Oxford Street, 
London, Henry B Gleason & Co, crockery and glass warehouse 
of Charleston, South Carolina and John Mortlock, china, glass 
and earthenware of Oxford Street, London. 
 
 
1 file containing 4 items 
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JGL 67/6 Ironmongery and Hardware: Board 6 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements and prospectuses for various 
manufacturers and suppliers of ironmongery and hardware. 
These include Haward of Tunbridge Wells. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 67/7 Ironmongery and Hardware: Board 7 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements and prospectuses for various 
manufacturers and suppliers of stoves. These include Gould & 
Son of Devonport [Plymouth?]. 
 
 
1 file containing 3  items 
 

 

JGL 67/8 Ironmongery and Hardware: Board 8 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements and prospectuses for various 
manufacturers and suppliers of stoves. Specifically those 
produced by Gould & Son of Devonport [Plymouth?]. 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGL 67/9 Ironmongery and Hardware: Board 9 
Undated, 1824 to 1835 
Contains trade stationery for various manufacturers and 
suppliers of ironmongery and hardware. These include Thomas 
Milligan & Son, coppersmiths, gasfitters etc of Dumfries, Rackett 
& Son, locksmiths and ironmongers of Temple Bar, London and 
Joseph Stephenson, water closet manufacturers of Cavendish 
Square, London. Also a page of illustrations of “burning glasses 
and Borroughs’s Machine”. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 67/10 Ironmongery and Hardware: Board 10 
Undated [C.20th] 
Contains advertisements and pages from prospectuses 
advertising decorative ceramics and tableware produced by 
Rörstrand of Sweden. 
 
 
1 file containing 9 items 

 



University Museums and     
Special Collections Service 
 
 
 

 

 

JGL 67/11 Ironmongery and Hardware: Board 11 
Undated, 1850 to 1913 
Contains advertisements and trade stationery from various 
manufacturers and suppliers of heating equipment and material. 
These include The London Warming and Ventilation Company 
of Westminster, GJ Eveson Coal and Coke Co. Limited of 
Stourbridge and Wells & Son, furnishings and general 
ironmongers of Saxmundham. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 67/12 Ironmongery and Hardware: Board 12 
Undated, 1826 to 1829 
Contains illustrations and trade stationery from various 
manufacturers and suppliers of ship’s equipment such as air 
extractors and ship’s pumps. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 67/13 Ironmongery and Hardware: Board 13 
C.18th to 1888 
Contains prospectus pages and trade stationery from various 
manufacturers and suppliers of ironmongery and hardware. 
These include RE & C Marshall, gas fitters and ironmongers of 
Cheltenham, Thomas Brooks, manufacturers of nails, rivets, etc 
of Stourbridge and John and Thomas Barston, ironmongers of 
Grantham. 
 
 
1 file containing 12  items 
 

 

JGL 67/14 Ironmongery and Hardware: Board 14 
1881 
Contains pages from The Ironmongers’ Diary and Text Book for 
1881. Used as a diary, this book contains notes on the supply of 
metals involving an unidentified company or individual. 
 
 
1 file containing 1 item 
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JGL 67/15 Ironmongery and Hardware: Board 15 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements and prospectus pages from various 
manufacturers and suppliers. These include Clack’s fenders and 
fire irons of the Strand, London, Pritchitt & Son’s brushes and 
brooms of Great Dover Street, London and the Manchester 
Water Meter Company of Ardwick, Manchester. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 67/16 Ironmongery and Hardware: Board 16 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements and prospectus pages from various 
manufacturers and suppliers of fire furniture and ironmongery. 
These include Haward ironmongery of Tunbridge Wells, Abbott’s 
cooking ranges of Ipswich and the Stott Patent Automatic Gas 
Governor. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 67/17 Ironmongery and Hardware: Board 17 
Undated, 1889 
Contains pages of newspaper advertisements for various trades 
including brick work, petroleum engines and stable fittings. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 67/18 Ironmongery and Hardware: Board 18 
Undated, 1818 to 1849 
Contains trade stationery and illustrations for various 
manufacturers and suppliers of ironmongery and hardware. 
These include Thomas Bourne’s weight machines of 
Birmingham, John Corbett’s hot water and hot air stoves of 
Carlisle and Thomas Hankins, wax and the Lowestoft Candle 
Company. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 67/19 Ironmongery and Hardware: Board 19 
1874 to 1913 
Contains trade stationery and illustrations for various 
manufacturers and suppliers of ironmongery and hardware. 
These include Robert W Coan, worker in aluminium of Goswell 
Road, London, Samuel Fiddian, ironmonger of Stourbridge and 
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the Patent Water-Tube Steam Boilers of the Babcock and 
Wilcox Co. of New York and Glasgow. 
 
 
1 file containing 14 items 
 

JGL 67/20 Ironmongery and Hardware: Board 20 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements for various manufacturers and 
suppliers of ironmongery and hardware. These include 
Wellington Stove Polish, Brown and Green’s stoves of 
Bishopgate Street, London and heater apparatus of B Perkins 
and Son of Cannon Street, London. 
 
 
1 file containing 17 items 
 

 

JGL 67/21 Ironmongery and Hardware: Loose items 
1808 to Late C.19th / early C.20th 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. These include advertisements, 
prospectus pages and trade stationery. 
 
 
1 file, 1 oversieze item 
 

 

JGL 68 Agriculture and Gardens 
1793 to 1971, undated 
Contains notices, illustrations and trade stationery from 
manufacturers and services related to gardening and 
agriculture. 
 
 
1 box 
 

 

JGL 68/1 Agriculture and Gardens: Board 1 
1873 to 1971 
Contains notices for the Summer Show of the Laxfield and 
District Horticultural Society (1971). Also various trade stationery 
for trades related to agriculture. These include Hall, Newell & 
Cake Limited, corn and seed merchants of Lye, Cradley Heath 
and Brierley Hill, Wilson, Gaskarth & Son, corn, flour, butter and 
wool merchants of Kendall and William Hill, Manufacturer of the 
‘Flying Arab’ Condition Powders and Egg Producer for Fowls of 
Blackheath, Birmingham. 
 
 
1 file containing 12 items 
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JGL 68/2 Agriculture and Gardens: Board 2 
Undated [C.20th] 
Contains notice for the flower show and sports organised by the 
Orford Gedgrave and District Horticultural Society. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 68/3 Agriculture and Gardens: Board 3 
Undated, 1874 to 1897 
Contains pages from a prospectus for the Short Horn Society 
(1874), plus a page from the Live Stock Journal Almanac 
(1897). 
 
Also contains English and French language advertisements for 
trades related to livestock and agriculture. These include chaff 
cutters by Richmond & Chandler of Salford, and corn grinding 
mills and corn and seed cutters by ER & F Turner of Ipswich. 
 
 
 
1 file containing 10 items 
 

 

JGL 68/4 Agriculture and Gardens: Board 4 
Undated, 1870 to 1889 
Contains pages from a prospectus for Shanks’s Patent Lawn 
Mowing, Rolling, Collecting and Delivering Machine for 1870. 
Plus trade stationery for Edward Webb & Sons, Seed Growers 
and Manure Manufacturers. 
 
Also advertisements for William Cutbush & Son’s Seed Shop at 
Highgate and a notice for an exhibition by the Higham Ferrers 
Horticultural Society (1884). 
 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGL 68/5 Agriculture and Gardens: Board 5 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements and trade stationery for various trades 
connected to agriculture and livestock. These include iron roofs 
produced by the Davies Brothers of Wolverhampton, chaff 
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cutters by John Wilder of Reading and prize-winning churns by 
Thomas and Taylor of London, Manchester and Stockport. 
 
 
1 file containing 10 items 
 

JGL 68/6 Agriculture and Gardens: Board 6 
1825 to 1837 
Contains trade stationery for various trades connected to 
agriculture and gardening. These include W Cooper Limited 
Horticultural Providers of Old Kent Road, London, Richard 
Smith, nurseryman and seed merchant of Worcester and john E 
Knight & Son, seedsmen, florists and nurseryman of 
Wolverhampton. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 68/7 Agriculture and Gardens: Board 7 
Undated [Late C.19th / early C.20th] 
Contains advertisements and catalogue pages from various 
trades connected to gardening. These include the Coventry 
Lawn Mower manufactured by Nettlefold & Sons of High 
Holborn, London, S Mahood & Son, seed and bulb merchants of 
Putney, and Wells and Company ironfounders of Shoreditch, 
London. 
 
 
1 file containing 7 items 
 

 

JGL 68/8 Agriculture and Gardens: Board 8 
[c.1855?] 
Contains a reproduction of a book cover or frontispiece to the 
title ‘British Wild Flowers in Their Seasons Part 2’ from drawing 
by Harriet Brooke executed in lithography by M. and N. Hanhart. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 68/9 Agriculture and Gardens: Board 9 
1883 to 1885, undated 
Contains advertisements, catalogue pages and trade stationery 
for various trades connected to gardening. These include a 
Dutch bulb catalogue from JR Pearson & Sons of Chilwell, 
Notts, S Mahood & Son, seed and bulb merchants of Putney 
and the Turner Brothers nursery and florists of Liverpool. Also a 
prize certificate from the Longridge and District Floral and 
Horticultural Society. 
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1 file containing 8 items 
 

JGL 68/10 Agriculture and Gardens: Board 10 
1880s, undated 
Contains advertisements and catalogue pages for various trades 
connected to gardening. These include seed catalogues for 
William Bryant of Rugby, Bright & Company of Bristol and Ben, 
Reid & Co. of Aberdeen. Also includes a certificate for Best 
Honey at the annual show of the Altringham and Bowden 
Beekeepers Association. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 68/11 Agriculture and Gardens: Board 11 
1857 
Contains illustrated pages from the publication ‘Ocean Gardens: 
The History of the Marine Aquarium’ by H Noel Humphreys. 
 
 
1 file containing 13 items 
 

 

JGL 68/12 Agriculture and Gardens: Board 12 
1823 to 1895, undated 
Contains a page from a catalogue of Ransome’s Patent Ploughs 
(undated), an Australian certificate of merit awarded in the Dog 
Section (Pugs) of the Towers Pastoral Agricultural and Mining 
Association Exhibition held in 1895, a notice of two new toll-free 
fairs to be held in Kidderminster (1823), and pages from an Act 
for the Protection of Certain Garden or Ornamental Grounds in 
Cities and Boroughs (1863). 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 68/13 Agriculture and Gardens: Board 13 
1879 to 1917, undated 
Contains notices and advertisements for various agricultural 
tools and equipment. These include spades, shovels and picks 
produced by Edward Lucas & Son of Sheffield, mangles and 
bruising mills produced by Baker & Co of London, plus an 
advertisement for labour for the land by the Department of 
Agriculture and Technical Instruction for Ireland. 
 
 
1 file containing 9 items 
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JGL 68/14 Agriculture and Gardens: Board 14 
1815, 1827 
Contains a notice for the sale of oak timber at Nether Stowey, 
Somerset (1815), and a notice of the sale of two gardens in 
Glastonbury at auction (1827). 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 68/15 Agriculture and Gardens: Board 15 
1793 to 1850, undated 
Contains advertisements, trade stationery and illustrations of 
machinery related to farming and agriculture. These include 
stationery from Dicksons Brothers, seed manufacturers of 
Edinburgh and illustrations of reaping and threshing machines. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 68/16 Agriculture and Gardens: Board 16 
Undated [C.20th] 
Contains a poster for a dog show organised by the Suffolk 
Kennel Association. Undated. 
 
 
1 item 
 

 

JGL 68/17 Agriculture and Gardens: Board 17 
1959, undated 
Contains a poster for a produce show, fate, gymkhana and show 
jumping event arranged by Martlesham Village Produce 
Association (1959). Also a poster for a flower show held by the 
Ipswich and District Gardeners’ and Amateur Association in 
conjunction with the Ipswich and East Suffolk Bee Keepers’ 
Association (undated). 
 
 
2 items 
 

 

JGL 68/18 Agriculture and Gardens: Board 18 
1959 
Contains a poster advertising a flower show organised by the 
Debach and Boulge Horticultural Society (Suffolk) held at 
Debach House, 18 July 1959. 
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1 item 
 

JGL 68/19 Agriculture and Gardens: Board 19 
Undated [C.19th?] 
Contains French language ornamental gardening designs for an 
unidentified house or palace. 
 
 
1 file containing 3 item 
 

 

JGL 68/20 Agriculture and Gardens: Board 20 
Undated 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. These include a notice advertising a 
recent publication by Gertrude Jekyll and illustrations of flowers. 
 
Also includes published books on the subject of gardening, 
which have been transferred to the main library collection and 
catalogued individually. 
 
 
 
1 file 
 

 

JGL 69 Architecture and Buildings, c.1560 onwards 
1556 to 1822 
Contains pages from various architectural publications. These 
include I Dieci Libri Dell'Architettura by Vitruvius (Venice: 1556), 
‘The Art of Fair Building: Represented in the Figures of Several 
Uprights of Houses, with their Ground-Plots, Fitting for Persons 
of Several Qualities’ by Pierre Le Muet (London: Robert Pricke, 
1670), and ‘New Designs in Architecture Consisting of Plans, 
Elevations, and Sections for Various Buildings, Comprised in 
XLIV Plates, designed and engraved by George Richardson’ 
(1792). 
 
 
1 box 
 

 

JGl 69/1 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 1 
1556 
Contains pages from an edition of I Dieci Libri Dell'Architettura 
by Vitruvius. Venice: 1556. 
 
Includes examples of woodcut illustrations with text on both 
sides. Pages may have been removed from an original volume. 
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There is evidence that fold out plates have been cut and stuck 
back together. 
 
Also includes photocopied excerpt about the title from a 
bookseller’s catalogue. 
 
 
 
1 file containing 3 items 
 

JGl 69/2 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 2 
1556 
Contains pages from an edition of I Dieci Libri Dell'Architettura 
by Vitruvius. Venice: 1556. 
 
Includes examples of woodcut illustrations with text on both 
sides. Pages may have been removed from an original volume. 
There is evidence that fold out plates have been cut and stuck 
back together. 
 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGl 69/3 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 3 
1556 
Contains pages from an edition of I Dieci Libri Dell'Architettura 
by Vitruvius. Venice: 1556. 
 
Includes examples of woodcut illustrations with text on both 
sides. Pages may have been removed from an original volume. 
There is evidence that fold out plates have been cut and stuck 
back together. 
 
 
 
1 file containing 3 items 
 

 

JGl 69/4 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 4 
1556 
Contains pages from an edition of I Dieci Libri Dell'Architettura 
by Vitruvius. Venice: 1556. 
 
Includes examples of woodcut illustrations with text on both 
sides. Pages may have been removed from an original volume. 
There is evidence that fold out plates have been cut and stuck 
back together. 
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1 file containing 2 items 
 

JGl 69/5 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 5 
1684 
Contains pages of engraved plates (with text printed on verso) 
and a title page of a second edition of Les Dix Livres 
d’Architecture by Vitruvius. Paris: Jean Baptiste Coignard, 1684. 
 
Title page with printer’s device. With photocopied excerpt about 
the title from a bookseller’s catalogue. 
 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGl 69/6 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 6 
1670 
Contains pages of an edition of The Art of Fair Building: 
Represented in the Figures of Several Uprights of Houses, with 
their Ground-Plots, Fitting for Persons of Several Qualities by 
Pierre Le Muet (Le Muet, Pierre, 1591-1669). London: Robert 
Pricke, 1670. “Licensed Feb. 1 1760. Roger L’Estrange”. 
 
 Specifically, title page and 3 pages of printed text, with text 
printed on recto and verso,  illuminated letters and signature 
marks 
 
 
1 item 
 

 

JGl 69/7 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 7 
1670 
Contains pages of an edition of The Art of Fair Building: 
Represented in the Figures of Several Uprights of Houses, with 
their Ground-Plots, Fitting for Persons of Several Qualities by 
Pierre Le Muet (Le Muet, Pierre, 1591-1669). London: Robert 
Pricke, 1670. “Licensed Feb. 1 1760. Roger L’Estrange”. 
 
Specifically, 4 leaves of engraved plates, houses and ground 
plots 
 
 
 
1 item 
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JGl 69/8 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 8 
1670 
Contains pages of an edition of The Art of Fair Building: 
Represented in the Figures of Several Uprights of Houses, with 
their Ground-Plots, Fitting for Persons of Several Qualities by 
Pierre Le Muet (Le Muet, Pierre, 1591-1669). London: Robert 
Pricke, 1670. “Licensed Feb. 1 1760. Roger L’Estrange”. 
 
Specifically, 3 leaves of engraved plates, 2 pages of printed text, 
with text printed on recto and verso,  illuminated letters and 
signature marks 
 
 
 
1 item 
 

 

JGl 69/9 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 9 
1774 
Title page of an edition of The Works in Architecture of Robert 
and James Adam: Number II, Containing Parts of the Designs of 
Lord Mansfield’s Villa at Kenwood, in the county of Middlesex. 
London: printed for the authors and sold by T. Beckett, 1774. 
 
A vertical leaf, it has two sets of text printed on it, the top half 
with the description above, the lower half with the same text/title 
in French. 
 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGl 69/10 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 10 
c.1715 
Leaves and pages relating to an edition of Vitruvius Britannicus, 
or, The British Architect : Containing the Plans, Elevations, and 
Sections of the Regular Buildings, both Publick and Private, in 
Great Britain, with Variety of New Designs by Colen Campbell 
1676-1729. London: 
 
Sold by the author, John Nicholson, Andrew Bell, W. Taylor, 
Henry Clements, and Jos. Smith, 1715.  All of these pages 
appear to be reprints. 
 
 
 
1 file containing 4  items 
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JGl 69/11 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 11 
1792 
Contains two leaves (title page and dedication) from an edition 
of New Designs in Architecture Consisting of Plans, Elevations, 
and Sections for Various Buildings, Comprised in XLIV Plates, 
designed and engraved by George Richardson. London: Printed 
for the author, 1792. 
 
Engraved title page within decorative, consisting of two sets of 
text, one in English, the other French. Dedication page in 
English. 
 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGl 69/12 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 12 
1792 
Contains two leaves of engraved plates of building elevations 
and plans for country houses.  Assumed to be from same title as 
JGL 69/11, an edition of New Designs in Architecture Consisting 
of Plans, Elevations, and Sections for Various Buildings, 
Comprised in XLIV Plates, designed and engraved by George 
Richardson. London: Printed for the author, 1792. 
 
At the bottom of each engraving there is the text:  Designed and 
engraved by G. Richardson & Son / London, published as the 
act directs February 15th, 1792. Plates numbers: XXXVI-
XXXIVII. 
 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGl 69/13 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 13 
1792 
Contains two leaves of engraved plates of building elevations 
and plans for country houses.  Assumed to be from same title as 
JGL 69/11, an edition of New Designs in Architecture Consisting 
of Plans, Elevations, and Sections for Various Buildings, 
Comprised in XLIV Plates, designed and engraved by George 
Richardson. London: Printed for the author, 1792. 
 
At the bottom of each engraving there is the text:  Designed and 
engraved by G. Richardson & Son / London, published as the 
act directs February 15th, 1792. Plates numbers: XXXVIII-
XXXIX. 
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1 file containing 2  items 
 

JGl 69/14 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 14 
1792 
Contains leaves of engraved plates of building elevations and 
plans for country houses.  Assumed to be from same title as 
JGL 69/11, an edition of New Designs in Architecture Consisting 
of Plans, Elevations, and Sections for Various Buildings, 
Comprised in XLIV Plates, designed and engraved by George 
Richardson. London: Printed for the author, 1792. 
 
Specifically, contains four pages of printed text, printed on both 
sides in English and French. Also, a list of subscribers and 
description of plates. and one engraved leaf of plates numbered 
XLIV: columns and panels. 
 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGl 69/15 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 15 
1792 
Contains two leaves (title page and dedication) from an edition 
of New Designs in Architecture Consisting of Plans, Elevations, 
and Sections for Various Buildings, Comprised in XLIV Plates, 
designed and engraved by George Richardson. London: Printed 
for the author, 1792. 
 
Leaves of engraved plates numbered XL-XLI 
 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGl 69/16 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 16 
1792 
Contains two leaves (title page and dedication) from an edition 
of New Designs in Architecture Consisting of Plans, Elevations, 
and Sections for Various Buildings, Comprised in XLIV Plates, 
designed and engraved by George Richardson. London: Printed 
for the author, 1792. 
 
Leaves of engraved plates numbered XLII-XLIII 
 
 
1 file containing 2  items 
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JGl 69/17 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 17 
1822 
Printed pages of text of 'A Catalogue of Modern Books on 
Architecture… on sale at J. Taylor. [Taylor, J. (Josiah), 1761-
1834].  London, Architectural Library, High Holborn, number 59, 
[1822]. p. [1]-4, printed text on both sides. 2 copies of p. [1]-2 
and 2 copies of p. 3-4. 
 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGl 69/18 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 18 
[After 1791] 
Printed pages of text of 'A Catalogue of Modern Books on 
Architecture… on sale at J. Taylor. [Taylor, J. (Josiah), 1761-
1834].  “At I. and J. Taylor’s Architectural Library” – [I. and J. 
Taylor’s Architectural Library (London, England); Taylor, Isaac, 
1730-1807]. London, Architectural Library, High Holborn, 
number 56, [‘after 1791’ written in pencil]. p. [1]-4, printed text on 
both sides. 2 copies of p. [1]-2 and 2 copies of p. 3-4. 
 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGl 69/19 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 19 
[1816?] 
Printed pages of text of 'A Catalogue of Modern Books on 
Architecture… on sale at J. Taylor. [Taylor, J. (Josiah), 1761-
1834]. London, Architectural Library, High Holborn, number 59, 
[1816 written in pencil]. 9 pages of printed text. 
 
 
 
1 file containing 5 items 
 

 

JGl 69/20 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 20 
[1812?] 
Printed pages of text of 'A Catalogue of Modern Books on 
Architecture… on sale at J. Taylor. [Taylor, J. (Josiah), 1761-
1834]. London, Architectural Library, High Holborn, number 59, 
[1812?]. 3 pages with printed text of both sides. 
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With manuscript letter from Josiah Taylor to a Mr C. H. Muirhead 
of Edinbrugh, regarding the estate of a Mr Geo[ffrey] Johnson 
and a debt owed to Taylor for books purchased, list/account also 
attached.  Dated 3 June 1812. 
 
 
 
1 file containing 6  items 
 

JGl 69/21 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 21 
1790, 1792 
Contains leaf of text printed on blue paper, with one example of 
annotation. Printed title page/list of subscribers relating to an 
edition of 'Number IV. of a New Work in Architecture… Designed 
and Engraved in Acquatinta, with the Spirit and Effect of 
Finished Drawings' by George Richardson and Son. London: 
1790. 
 
Also four pages of printed text, in English and French tête-
bêche.  Description of plates: likely to be relating to an edition of 
New Designs in Architecture Consisting of Plans, Elevations, 
and Sections for Various Buildings, Comprised in XLIV Plates, 
designed and engraved by George Richardson. London: Printed 
for the author, 1792. 
 
 
 
1 file containing 5  items 
 

 

JGl 69/22 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 22 
1788 to 1792 
Pages and leaves relating to an edition of New Designs in 
Architecture Consisting of Plans, Elevations, and Sections for 
Various Buildings, Comprised in XLIV Plates, designed and 
engraved by George Richardson. London: Printed for the author, 
1792. 
 
Specifically:- 
 
3 pages of printed text, in English and French tête-bêche.  
Description of plates. 
 
1 printed page (both sides) publicising the publication of volume 
I of Richardson and Son’s A new work in architecture, London: 
February 1788. 
 
1 leaf, engraved, text within decorative border, printed on blue 
paper with evidence of autograph annotation. Advertisement for 
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publication of volume I of Richardson and Son’s A new work in 
architecture. 
 
Manuscript letter dated March 1788, from George Richardson to 
William Drake: ‘G. Richardson most respectfully acquaints Mr 
Drake, that he has published the first number of a book of new 
designs in architecture and has taken the liberty of sending it for 
his inspection, as he humbly hopes the work will meet with his 
approbation’. 
 
 
 
1 file containing 4  items 
 

JGl 69/23 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 23 
[1788] 
Pages and leaves relating to an edition of New Designs in 
Architecture Consisting of Plans, Elevations, and Sections for 
Various Buildings. 
 
Specifically plates I to III [15 Mar 1788]. 
 
 
1 item 
 

 

JGl 69/24 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 24 
1788 
Pages and leaves relating to an edition of New Designs in 
Architecture Consisting of Plans, Elevations, and Sections for 
Various Buildings. 
 
Specifically plates IV and VII [15 Mar 1788] 
 
 
1 item 
 

 

JGl 69/25 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 25 
1790, 1792 
Pages and leaves relating to an edition of New Designs in 
Architecture Consisting of Plans, Elevations, and Sections for 
Various Buildings. 
 
Specifically plates VVII and VXXV [21 Jan 1790 and 2 Feb 
1792] 
 
 
1 file containing 2  items 
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JGl 69/26 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 26 
1790 
Pages and leaves relating to an edition of New Designs in 
Architecture Consisting of Plans, Elevations, and Sections for 
Various Buildings. 
 
Specifically plates XXVII, XXVI and XXIV [24 April 1790; 21 Jan 
1790] 
 
 
1 file containing 3  items 
 

 

JGl 69/27 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 27 
1790 
Pages and leaves relating to an edition of New Designs in 
Architecture Consisting of Plans, Elevations, and Sections for 
Various Buildings. 
 
Specifically plates XXIII and XVIII [21 Jan 1790; 24 April 1890] 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGl 69/28 Architecture and Buildings, c.1560 onwards: Board 28 
1788 
Pages and leaves relating to an edition of New Designs in 
Architecture Consisting of Plans, Elevations, and Sections for 
Various Buildings. 
 
Specifically plates V and VI [15 March 1788] 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 70 Architecture and Buildings, c.1850 onwards 
1796 to 1993, undated 
Contains advertisements, illustrations, trade stationery and other 
documents relating to architecture and buildings. 
 
 
1 box 
 

 

JGL 70/1 Architecture and Buildings, c.1850 onwards: Board 1 
Undated [C.19th] 
Contains cover from an edition of The Builder: An Illustrated 
Weekly Magazine for the Architect, Engineer, Archaeologist, 
Constructor and Artist (1856). Also illustrations of ‘Verandah 
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Pilasters’ and Verandah Details’ which may be from the same 
magazine. 
 
Also advertisements for various manufacturers and suppliers of 
fixtures and fittings. These include Wells & McNeill 
manufacturers of roofing felt of Lombard Street, London, James 
Howarth’s screw ventilators of Bolton and Manchester, and J 
Charlton Humphreys, manufacturers of galvanized corrugated 
iron roofing of London SE. 
 
 
 
1 file containing 8 items 
 

JGL 70/2 Architecture and Buildings, c.1850 onwards: Board 2 
1843 
Contains pages from the publication ‘Manual for Students of 
British Architecture’ by Archibald Barrington. This publication 
also includes a ‘Tabular Display of British Architecture’ which 
contains illustrations of various architecture styles from Saxon to 
Perpendicular. These illustrations have been unfolded and 
mounted as a separate item. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 70/3 Architecture and Buildings, c.1850 onwards: Board 3 
1872 to 1944 
Contains trade stationery from various building trades. These 
include the Lye Fire Clay and Brick Works of Stourbridge, 
Joseph Willett, plumber, glazier, painter and decorator of 
Cheltenham and H Castle & Sons, suppliers of old English ship 
oak timber logs of Millbank, London. 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 70/4 Architecture and Buildings, c.1850 onwards: Board 4 
1870s to 1914 
Contains trade stationery from various building trades. These 
include E,J and J Pearson Limited fire clay and brick works of 
Stourbridge, Levi Hodgson builder and contractor of Grasmere 
and Charles H Rainger builder and decorator of Cheltenham. 
 
 
1 file containing 8 items 
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JGL 70/5 Architecture and Buildings, c.1850 onwards: Board 5 
1748 to [early C.20th?] 
Contains trade stationery from various building trades. These 
include John Maddock & Co. nail works at Oakengates, 
Shropshire and JR Machonochie floor and bench cramps of 
Wolverhampton. 
 
Also includes a poster regarding the sale of timber at an auction 
in Foxcoat, near Stourbidge on 8 Jan 1841, plus pages from a 
publication depicting illustrations of sharpening and setting tools 
plus joints in woodwork. 
 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 70/6 Architecture and Buildings, c.1850 onwards: Board 6 
1861 
Contains a poster advertising an auction of timber at the Lowe 
Farm, Wolverley near Kidderminster on 16 Jan 1861. 
 
 
1 file containing 1  item 
 

 

JGL 70/7 Architecture and Buildings, c.1850 onwards: Board 7 
Undated, 1944 to 1981 
Contains pages from ‘The Artifacts of R Buckminster Fuller’ 
published by Garland Publishing (1995?) plus a flatpack model 
entitled World Game Edition Dymaxion Sky-Ocean Map. Also a 
postcard depicting the geodesic dome created by Fuller for Expo 
67 in Montreal. 
 
Also contains correspondence between Fuller and Ben Weinreb 
(1981) and a photocopy from the Architectural Review (Nov 
1944) regarding an Isothermic World. 
 
 
 
1 file containing 7  items 
 

 

JGL 70/8 Architecture and Buildings, c.1850 onwards: Board 8 
Undated [C.20th] 
Contains two posters regarding the collection of wastepaper by 
the council. 
 
 
1 file containing 2  items 
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JGL 70/9 Architecture and Buildings, c.1850 onwards: Board 9 
Undated [C.20th] 
Contains illustrations from an unidentified German-language 
publication on the architect Joseph Olbrich. 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGL 70/10 Architecture and Buildings, c.1850 onwards: Board 10 
Undated [C.20th] 
Contains illustrations from an unidentified German-language 
publication on the architect Joseph Olbrich. 
 
 
1 file containing 2  items 
 

 

JGL 70/11 Architecture and Buildings, c.1850 onwards: Board 11 
Undated [C.20th] 
Contains advertisements for Hope’s door frames and galvanized 
windows. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 70/12 Architecture and Buildings, c.1850 onwards: Board 12 
Undated [C.20th] 
Contains advertisements for Hope’s door frames and galvanized 
windows. 
 
 
1 file containing 6 items 
 

 

JGL 70/13 Architecture and Buildings, c.1850 onwards: Board 13 
Undated [C.20th] 
Contains advertisements for Glossex finishes manufactured by 
Vulcan Products Limited, specialist paint manufacturers of 
Slough and London. 
 
 
1 file containing 8 items 
 

 

JGL 70/14 Architecture and Buildings, c.1850 onwards: Board 14 
Undated [C.1986?] 
Contains printer’s pressings of the cover for the publication 
‘Nineteenth Century Architecture and Architectural Writings’ by 
B Weinreb Architectural Books Limited. The two images have 
differing colour tones. 
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1 file containing 1 item 
 

JGL 70/15 Architecture and Buildings, c.1850 onwards: Board 15 
Undated [C.20th] 
Contains a poster-sized reproduction of various images relating 
to art and architecture such as architectural drawings, 
inscriptions, etc. 
 
 
1 item 
 

 

JGL 70/16 Architecture and Buildings, c.1850 onwards: Board 16 
Undated [C.16th] 
Contains a poster-sized reproduction of various images relating 
to art and architecture such as architectural drawings, 
inscriptions, etc. 
 
 
1 item 
 

 

JGL 70/17 Architecture and Buildings, c.1850 onwards: Board 17 
Undated [1977?] 
Contains printer’s pressings of the cover for the publications 
‘The Small English House’ by B Weinreb Architectural Books 
Limited and ‘Gardens and Landscapes’, described as a Weinreb 
Catalogue No. 37. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 70/18 Architecture and Buildings, c.1850 onwards: Loose items 
1796 to 1993, undated 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. This includes exhibition posters, 
advertisements and illustrations. 
 
Items also included several catalogues and books. This material 
has been transferred to the main library collection and 
catalogued individually. 
 
 
 
2 files, 3 oversize items 
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JGL 71 Science and Industry 
C.19th / C.20th 
Contains magazines and illustrations relating to engineering and 
other branches of science. Also documents such as 
advertisements for manufacturers and suppliers of engineering 
equipment and metal works. 
 
 
1 box 
 

 

JGL 71/1 Science and Industry: Board 1 
1860 
Contains pages from the German language periodical 
Polytechnisches Journal, edition CLVI notebook 2 for 1860. 
Includes diagrams of telegraph machinery and furnaces  for 
steamships. 
 
 
1 file containing 1  items 
 

 

JGL 71/2 Science and Industry: Board 2 
1920s 
Contains various covers from the American magazine Science 
and Invention. 
 
 
1 file containing 5  items 
 

 

JGL 71/3 Science and Industry: Board 3 
1920s 
Contains various covers from the American magazine Science 
and Invention. 
 
 
1 file containing 5  items 
 

 

JGL 71/4 Science and Industry: Board 4 
C.1920s to 1931 
Contains pages from various editions of the American magazine 
Science and Invention. 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 71/5 Science and Industry: Board 5 
1874 to 1897 
Contains pages from various specifications for new inventions, 
presumed to be part of the patenting process. Specifically these 
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are inventions for helical springs, a game for children for 
teaching addition and the multiplication table, plus 
improvements for milling machines. 
 
 
1 file containing 3  items 
 

JGL 71/6 Science and Industry: Board 6 
1872 to 1956 
Contains pages from various journals. Specifically proceedings 
of the London Mathematical Society (1937), proceedings of the 
Cambridge Philosophical Society (1956) and the London, 
Edinburgh and Dublin Philosophical Magazine and Journal of 
Science (1872). 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 71/7 Science and Industry: Board 7 
1855 to 1951 
Contains covers from various editions of the French language 
Comptes Rendus Hebdomadaires des Seances de l'Academie 
des Sciences [Weekly Reports of the Sessions of the Academy 
of Sciences]. 
 
 
1 file containing 4  items 
 

 

JGL 71/8 Science and Industry: Board 8 
Undated [C.19th?] 
Contains advertisements and trade stationery for various 
metalworkers. These include William Saunderson, suppliers of 
materials such as coal and cokes of Newport Pagnel, Hart, Son, 
Peard & Co, Art Metal Workers of the Strand, London, and 
William Anderson, manufacturer of table knives of Fleet Street, 
London. 
 
Also includes pages from an article in The Penny Magazine 
entitled A Day at a Cooper and Lead Factory, plus illustrations 
(of unknown provenance) depicting cranes and mangles. 
 
 
 
1 file containing 10  items 
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JGL 71/9 Science and Industry: Board 9 
Undated [C.19th?] 
Contains pages from Mechanics’ Magazine dated 21 Aug 1824, 
plus an advertisement for Edwin Lumby & Son, manufacturers of 
wrought welded boilers. 
 
Also includes illustrations of machinery, including Watt’s 
Improved Steam Engine, Savary’s Steam Engine and Smart’s 
Chondrometer, plus an illustration of an unidentified industrial 
panorama. 
 
 
 
1 file containing 6  items 
 

 

JGL 71/10 Science and Industry: Board 10 
Undated [C.19th?] 
Contains notices and advertisements for various manufactures 
and suppliers of metal wares. These include Strode & Co. gas 
and hot water engineers of Regent’s Park, London, Fairbanks’ 
Weighting Machines of Vermont and Joseph Holder stove grates 
of Birmingham. 
 
 
1 file containing 8  items 
 

 

JGL 71/11 Science and Industry: Board 11 
Undated [C.19th?] 
Contains trade stationery for various manufactures and 
suppliers connected to engineering. These include ER & F 
Turner, engineers, millwrights, iron and brass founders of 
Ipswich, and James Butler, wire weaver and sieve maker of 
Saffron Hill. 
 
Also includes illustrations of machinery including Mr Peek’s 
Packing Press and a machine for sawing and polishing marble. 
 
 
 
1 file containing 11  items 
 

 

JGL 71/12 Science and Industry: Loose items 
Undated [C.19th / C.20th] 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. These include advertisements, 
illustrations and magazine articles. Also includes covers from 
various editions of the American magazine Science and 
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Invention (c.1920s) and illustrations from an unidentified 
publication featuring various pieces of machinery. 
 
Also included several intact publications. This material has been 
transferred to the main library collection and catalogued 
individually. 
 
 
 
4 files, 5 oversize items 
 

JGL 72 International Exhibitions 
C.19th / C.20th 
Contains illustrations and souvenirs relating to various world 
fairs and international trade fairs. Particularly focused on the 
Exposition de 1900, the Exposition Universelle trade fair which 
took place in Paris in 1900. also includes events held in 
Chicago, London and Nice. 
 
 
1 box 
 

 

JGL 72/1 International Exhibitions: Board 1 
1896 
Contains pages from an 1896 architectural publication showing 
architectural designs for the Exposition de 1900, the Exposition 
Universelle trade fair which took place in Paris in 1900. The 
illustrations show proposed facades for the Grand Palais in 
Paris. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 72/2 International Exhibitions: Board 2 
1896 
Contains pages from an 1896 architectural publication showing 
architectural designs for the Exposition de 1900, the Exposition 
Universelle trade fair which took place in Paris in 1900. The 
illustrations show proposed plans and facades for the Petit 
Palais in Paris. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 72/3 International Exhibitions: Board 3 
c.1900 
Contains pages from a souvenir guide for the Exposition de 
1900, the Exposition Universelle trade fair which took place in 

 



University Museums and     
Special Collections Service 
 
 
 

 

Paris in 1900. The guide contains illustrations of the Colonne de 
Juillet, the Colonne et Place Vendome, l’Esplannade des 
Invalides, le Champ de Mars, l’Eglise de la Madeleine and le 
Pont Alexandre III. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

JGL 72/4 International Exhibitions: Board 4 
c.1900 
Contains pages from a souvenir guide for the Exposition de 
1900, the Exposition Universelle trade fair which took place in 
Paris in 1900. The guide contains illustrations of Notre Dame 
cathedral, a general view of the fair and of the quayside, a 
panorama of la Place de la Concorde, Porte Monumentale, le 
Grand Palais and l’Interieur du Grand Palais, the venue for 
horse riding contents. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 72/5 International Exhibitions: Board 5 
c.1900 
Contains pages from a souvenir guide for the Exposition de 
1900, the Exposition Universelle trade fair which took place in 
Paris in 1900. The guide contains various illustrations of Paris 
including the Champs Elysees and la Place de la Bourse. 
 
 
1 file containing 2 items 
 

 

JGL 72/6 International Exhibitions: Board 6 
c.1900 
Contains pages from a souvenir guide for the Exposition de 
1900, the Exposition Universelle trade fair which took place in 
Paris in 1900. The guide contains various illustrations of Paris 
including the Eiffel Tower and le Tour du Monde. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 72/7 International Exhibitions: Board 7 
c.1900 
Contains pages from an 1896 architectural publication showing 
architectural designs for the Exposition de 1900, the Exposition 
Universelle trade fair which took place in Paris in 1900. The 
illustrations show proposed plans and facades for the Grand 
Palais in Paris. 
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1 file containing 2 items 
 

JGL 72/8 International Exhibitions: Board 8 
c. 1900 
Contains pages from a souvenir guide for the Exposition de 
1900, the Exposition Universelle trade fair which took place in 
Paris in 1900. The guide contains various illustrations of Paris 
including the l’Academie Nationale de Musique and le Jardin du 
Palais Royal. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 72/9 International Exhibitions: Board 9 
1884 
Contains a page from a souvenir booklet from the 1884 Health 
Exhibition, held in South Kensington. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 72/10 International Exhibitions: Board 10 
1883 
Contains pages from a souvenir booklet from the 1883 
Exposition de Nice international exhibition. 
 
 
1 file containing 1 item 
 

 

JGL 72/11 International Exhibitions: Board 11 
1890s 
Contains illustrations from the Chicago World’s Fair of 1893. 
Specifically the illustrations depict the central pavilion of the 
Horticultural Building, the Administration Building and 
MacMonnies Fountain, and the Grand Plaza. A further 
illustration uses the fair’s alternative title, the World’s Columbian 
Exposition and depicts a classical figure. 
 
 
1 file containing 4 items 
 

 

JGL 72/12 International Exhibitions: Board 12 
c.1900 
Contains an illustration regarding the Exposition de 1900, the 
Exposition Universelle trade fair which took place in Paris in 
1900. The illustration shows le Palais des Beaux-Arts. 
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1 item 
 

JGL 72/13 International Exhibitions: Board 13 
c.1900 
Contains an illustration regarding the Exposition de 1900, the 
Exposition Universelle trade fair which took place in Paris in 
1900. The illustration shows la Fountaine Lumineuse. 
 
 
1 item 
 

 

JGL 72/14 International Exhibitions: Loose items 
C.19th / C.20th 
Contains various examples of printing which were not originally 
attached to display boards. These include notices and 
illustrations related to various world fairs and exhibitions 
including Brussels International (1910), Exposition Universelle, 
Paris (1878) and the Great Industrial Exhibition in London 
(1851). 
 
 
1 file containing 9 items 
 

 

JGL 73 Books 
c.1975 to 1980 
Contains books on subjects relating to paper and book making. 
Specifically:- 
 
JGL 73/1: ‘The Art of the Paper Marbler’ translated from the 
Encyclopedie of Diderot and d’Alembert by Anne Renault. 
Published in Camberwell, 1980. 
JGL 73/2: ‘The Art of the Bookbinder and Gilder’ M Dudin 1772, 
translated by Richard Macintyre Atkinson. The Elmete Press: 
Leeds, 1977. 
JGL 73/3: ‘The Art of Papermaking’ by Joseph de La Lande 
1761, translated by Richard Macintyre Atkinson. Ashling Press: 
Co. Clare, 1976 
JGL 73/4: ‘Art de Faire le Papier’ by M de la Lande. Printed at 
the Scolar Press for private distribution, c.1975. 
 
This material has been transferred to the main library collection 
and catalogued individually. 
 
 
Also two loose documents found inside JGL 73/3. These have 
been retained within the Lewis collection:- 
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JGL 73/3/1: Prospectus for ‘The Art of Papermaking’ by Joseph 
de La Lande 1761, translated by Richard Macintyre Atkinson. 
Ashling Press: Co. Clare, 1976. 
JGL 73/3/2: Individual leave from unidentified publication. 
Contains diagrams entitled 'Improved Paper Mill' 
 
 
 
4 volumes, 2 documents 
 

JGL 74 Printing Equipment 
Undated, 1981 
Contains wood blocks, tools and a lithographic stone plus a 
handmade book on Joseph Crawshall made by the Bledlow 
Press. 
 
 
2 boxes 
 

 

JGL 74/1 Handmade book entitled ‘Thirteen Blocks by Joseph Crawshall’ 
produced by The Bledlow Press 
1981 
Includes history and inspiration for this reproduction. Includes a 
handwritten dedication to Ben Weinreb. 
 
 
1 volume 
 

 

JGL 74/2-16 Printing examples made on paper and tracing paper 
20th Century 
Presumed to be part of the creation process for the title ‘Thirteen 
Blocks by Joseph Crawshall’ produced by the Bledlow Press. 
 
 
 
 

 

JGL 74/17-29 Wooden printing blocks used in the title ‘Thirteen Blocks by 
Joseph Crawshall’ produced by the Bledlow Press 
20th Century 
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JGL 74/30-41 Variety of wooden printing blocks, some with motifs in metal 
Undated [19th to 20th Century] 
Unknown provenance.  Potentially from a range of sources. 
 
 
 
 

 

JGL 74/42 Set of engraving tools of unknown provenance 
Undated [19th to 20th Century] 
Wooden handles with metal bodies. With a green felt container. 
 
 
 
 

 

JGL 74/43 Engraving plate featuring design of Etruscan sarcophagus from 
Caere [Roman name for Cerveteri] 
Undated [19th to 20th Century] 
 
 
 
 
 

 

JGL 74/44 Metal engraving plate captioned Sarcophagus from Camieros in 
Rhodus 
Undated [19th to 20th Century] 
Features designs of animals, helmeted figures and geometric 
motifs. 
 
 
 
 

 

JGL 74/45 Metal engraving plate featuring design of human with winged 
sphinxes 
Undated [19th to 20th Century] 
 
 
 
 
 

 

JGL 74/46 Metal engraving plate featuring two images captioned 
International Exhibition 1862 
Undated [19th Century] 
Depicts the frontage of the exhibition hall at South Kensington, 
London. 
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JGL 74/47 Metal engraving plate featuring a depiction of the frontage of a 
building 
Undated [19th to 20th Century] 
Includes the dedication To Charles Savill Onley Esq, the 
Treasurer, The Noblemen and the Other Masters of the Bench 
of the Honourable Society of the Middle Temple and signed 
John Turner. 
 
 
 
 

 

JGL 74/48 Two dollar banknote from the Corporation of Richmond 
1861 
 
 
 
1 item 
 

 

JGL 74/49 Lithographic stone used to print a range of documents 
Undated [late 19th Century] 
One side has various motifes, the other was used to print an 
1890s deposit ticket for the Gilliam Milling Company, and the 
Office of the Chief Inspector of Grain for the State of Minnesota. 
 
 
1 item 
 

 

JGL 75 Correspondence 
1947 to 1993 
Contains the contents of a box marked Correspondence created 
either by John Lewis or Ben Weinreb. The original order is 
maintained, including the two sets of correspondence from 
typographers and artists. 
 
 
1 box 
 

 

JGL 75/1 Valentine’s card designed by Eric Ravilious 
Undated [1920s-1942] 
Papercut with string which when pulled reveals the message 
‘Escape Me Never’. 
 
 
1 item 
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JGL 75/2 Notebook entitled ‘Book Doctoring’ 
1815-1960 
Various labels and newspaper articles have been adhered. 
Includes a 1927 article on treating damaged books, plus 
bookplates or trade notices regarding various businesses 
associated with the book trade, most notably Stassin and Xavier 
of Paris. An annotation on an early page states that the notes 
were written by Edward Gordon Craig, and passed down 
through the family. 
 
 
1 volume 
 

 

JGL 75/3-187 Correspondence received by John Lewis from various 
typographers and designers 
20th Century 
Includes business and organisations such as Penguin Books, 
the Keepsake Press, the Double Crown Club and Oxford 
University Press. Also noted individuals, including Roy Lewis, 
Noel Carrington, Edward Preston Young, Ruari McLean, Francis 
Meynell. 
 
 
 
 

 

JGL 75/188-
270 

Correspondence received by John Lewis from various artists 
and art-related professionals 
20th Century 
Includes John Rothenstein, Richard Guyatt, John Sewell, David 
Gentleman, Hugh Casson, Lynton Lamb and Basil Spence. 
 
 
 
 

 

 

 


